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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚMERO 35 
RESOLUCIÓN NÚMERO 34 

SERIE 2022-2023 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2023-
2024 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SALARIOS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA DETERMINAR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; PARA OTROS FINES. 

PRESENTADO POR LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley Número 107-2020, según enmendada, mejor conocida como el 
"Código Municipal de Puerto Rico", en su Artículo 1.003, declara la 
política pública del Gobierno de Puerto Rico en favor de los 
municipios. En lo particular, "[s]e declara política pública proveer a 
los municipios de aquellos poderes y facultades necesarias para que 
puedan asumir su función fundamental a favor del desarrollo social y 
económico de sus jurisdicciones. De la misma manera, este Código 
Municipal proveerá los mecanismos administrativos y fiscales para la 
transferencia adecuada de otros poderes y competencias del Gobierno 
Estatal en asuntos que les permita cumplir con el interés público en 
proveer a la ciudadarúa de un Gobierno efectivo y responsivo a sus 
necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, ante, además reconoce que los municipios son la entidad 
gubernamental más cercana al pueblo y el mejor intérprete de sus 
necesidades y aspiraciones. En consecuencia, se declara de máximo 
interés público que los municipios cuenten con los recursos necesarios 
para rendir sus servicios. Se dispone, por ende, que todas las ramas de 
Gobierno deberán proteger las fuentes de recursos municipales y que 
las facultades tributarias municipales se iriterpretarán liberalmente a 
favor del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida Ley 
Número 107, el Alcalde de Añasco confeccionó y radicó ante este 
Cuerpo el Proyecto de Resolución de Presupuesto de Ingresos y Gastos 
del Municipio de Añasco para el Año Fiscal 2023-2024. 

Dicho documento ha sido sometido a la consideración de la 
Legislatura Municipal, según se dispone en el Artículo 2.097 de la 
citada Ley 107. 

La Administración Municipal de Añasco, continua atenta a los 
potenciales cambios fiscales que ha propuesto el Gobierno Central, 
según se presentaron en el Plan Fiscal certificado por la Junta de 
Supervisión Fiscal (JSF) y la legislación vigente sobre el tema fiscal 
de Puerto Rico. Como es de conocimiento general, entre las medidas 
aprobadas y certificadas por la JSF se encuentra la eliminación de los 
ingresos por transferencias (subsidios) a todos los municipios de 
Puerto Rico para el año 2023, conocido como Fondo de Equiparación, 
por una cantidad que supera los $350 millones. Este duro golpe a las 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN IRA: 

finanzas municipales, cual comenzó en el año fiscal 2017-2018, ha 
tenido un impacto significativo en los recursos de los municipios. Por 
lo cual, estamos conscientes que los cambios propuestos afectan los 
ingresos operacionales y las asignaciones de gastos presentadas en este 
presupuesto del Año Fiscal 2023-2024. 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera en nuestro Municipio, se 
presenta este nuevo presupuesto balanceado cual contiene las 
asignaciones y las fuentes de recursos reales y los aspectos 
operacionales en orden de prioridad, tomando en cuenta las 
necesidades de nuestra gente y de las comunidades de Añasco. De esta 
forma, se identifican las fuentes de recursos económicos para sufragar 
los programas y actividades operacionales municipales, así como la 
continuidad de los servicios básicos y esenciales en beneficio de 
nuestros residentes y visitantes a la luz de la presente realidad fiscal. 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció el 
Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", en el cual se 
asignan $150 millones en fondos bajo el "Coronavirus State Fiscal 
Recovery Fund ("CSFRF")", para proporcionar a los municipios 
fondos adicionales para gastos elegibles y proporcionar servicios 
gubernamentales esenciales a sus residentes. Esto ante la reducción de 
los desembolsos anuales que recibían los municipios bajo el Fondo de 
Equiparación, el Programa provee recursos económicos de hasta $50 
millones al año, para la prestación de servicios gubernamentales. Por 
lo cual, bajo los fondos del Programa al Municipio de Añasco le 
asignaron la cantidad de $663,891.00. El Gobierno de Puerto Rico 
emitió las "Directrices del Programa" ("Program Guidelines") para 
establecer las reglas y el uso de los fondos bajo el Programa. Por lo 
tanto, el Municipio de Añasco, a tenor con las Directrices del 
Programa utilizará los referidos fondos para el Año Fiscal 2023-2024 
para incurrir en distintos gastos de servicios municipales (Servicios 
Gubernamentales). 

La Ley Núm. 53-2021, creó el "Fondo Extraordinario para atender el 
Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y para implementar 
Programas de Reciclaje en los Municipios". A tenor con la Ley 53, 
ante, se establece que los municipios solo podrán acceder a los 
recursos económicos del Fondo Extraordinario para: (1) recogido y 
disposición de basura; (2) recogido y disposición de desperdicios 
sólidos; (3) recogido y disposición de escombros; y ( 4) 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. Para el Año 
Fiscal 2023-2024 se asignó al Municipio de Añasco la cantidad de 
$450,503.00; cual será utilizada como recursos operacionales 
adicionales para incurrir en los gastos y desembolsos del servicio 
recogido y disposición de desperdicios sólidos y escombros y en la 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente consideración al 
Proyecto de Resolución de Presupuesto balanceado para el Año Fiscal 
2023-2024, de conformidad con lo dispuesto en el Capítulo 7 
(Presupuesto Municipal) de la Ley Número 107-2020, según 
enmendada, y consideramos que el mismo cumple con el 
ordenamiento juridico vigente y representa los mejores intereses de 
nuestra Ciudad. 

RESUÉLVASE POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE 
AÑASCO, PUERTO RICO, LO SIGUIENTE: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los documentos 
suplementarios que acompañan la presente Resolución de Presupuesto 
son para sufragar y financiar los gastos operacionales del Municipio de 
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SECCIÓN 2DA: 

SECCIÓN 3RA: 
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SECCIÓN 4TA: 

SECCIÓN 5TA: 

SECCIÓN 6TA: 

SECCIÓN 7MA: 

SECCIÓN gvA: 

Añasco, durante el Año Fiscal 2023-2024. Además, los ingresos y 
estimados que se recauden por el Departamento de Finanzas y las 
cantidades que se presuponen han de producir los recursos económicos 
que se consignan a continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS ---------$11,445,606.00 

Que las cuentas para el gasto presupuestario que se relacionan en los 
documentos que acompañan la presente Resolución de Presupuesto 
son para atender las obligaciones y pagos de las asignaciones 
mandatorias, atender los gastos por concepto de sueldos y servicios 
personales y cubrir los demás gastos operacionales y de 
funcionamiento del Municipio de Añasco, durante el Año Fiscal 2023-
2024. A estos fines, se incluyen las asignaciones presupuestarias con 
crédito suficiente por la cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE GASTOS------------- $11,445,606.00 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de Añasco, 
durante el Año Económico 2023-2024, se recaudarán en las arcas del 
Municipio las cantidades que se estiman han de producir los diferentes 
renglones de ingresos, tales como: contribuciones sobre la propiedad, 
contribución de patente municipal, IVU municipal, arbitrios de 
construcción, licencias y permisos locales y otros ingresos, además, de 
otras fuentes financieras, que más adelante se asignan, para cubrir 
todos los servicios esenciales, gastos operacionales, servicios de 
administración, costos, materiales y otros gastos legítimos 
municipales, según se desprende en los detalles de cada cuenta 
asignada para sus respectivos gastos. 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para pagar las 
obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u otros que estén 
comprendidos para los servicios esenciales y operacionales dentro del 
marco de los asuntos programáticos y actividades oficiales de los 
distintos departamentos y dependencias del Municipio de Añasco, de 
conformidad con este Presupuesto del Año Fiscal 2023-2024. La 
determinación de los servicios esenciales a la comunidad y la prelación 
de tales gastos será establecida por el Municipio, además, de aquellos 
dispuestos en la Ley Número 107-2020, según enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un informe de ingresos 
estimados por origen de recursos y sus cuentas presupuestarias; una 
distribución de gastos por concepto, departamentos, oficinas y otros 
programas o actividades municipales con sus respectivas asignaciones 
por unidad presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno Central o 
requerimientos finales certificados por la Junta de Supervisión Fiscal 
que sean aplicables al Municipio y que afecten cualesquiera 
aportaciones, beneficios o derechos al presente vigentes, el Municipio 
de Añasco, en el ejercicio de sus poderes, podrá enmendar, eliminar o 
ajustar cualquier asignación presupuestaria contenida en esta 
Resolución, a los fines de dar cumplimiento a los cambios que sean 
legislados, salvaguardando los servicios esenciales a la comunidad. 

Se autoriza al Director de Finanzas del Municipio de Añasco a que 
realice en los libros de contabilidad a su cargo, los asientos necesarios 
a los fines de dar cumplimiento a las disposiciones de esta Resolución. 

Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a regir una 
vez aprobada por la Legislatura Municipal y debidamente firmada por 

3 



SECCIÓN 9NA: 

el Alcalde y tendrá fecha de efectividad a partir del !ro de julio de 
2023. 

Copia de esta Resolución debidamente certificada y del Presupuesto 
será remitida al Departamento de Finanzas, al Departamento de 
Recursos Humanos, Secretaria Municipal, Oficina de Auditoría 
Interna, Oficina de Gerencia y Presupuesto del Gobierno de Puerto 
Rico (OGP), Departamento de Estado y a las demás agencias 
pertinentes para su conocimiento y acción correspondiente. 

APROBADA POR ESTA LEGISLATURA MUNICIPAL DE AÑASCO, 
PUERTO RICO, HOY 16 DE JUNIO DE 2023. 

~~~~=-:;:::> 
HON?WÍLSON CRESPO V ALENTÍN 
PRESIDENTE 

3~~~~ SRA. ROSIE M.FENEUE ~ 

LEGISLATURA MUNICIPAL 
SECRETARIA INTERINA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

FIRMADA POR EL ALCALDE DE AÑASCO, PUERTO RICO, 
HOY 1=.L_ DE JUNIO DE 2023. 

~'----. 

. SOLA)RES GARCÍA 
~CAWE 
~ 
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CERTIFICACIÓN 

'Tel (787) 826-3100 ez!. 201312039 
:Fax:, (787) 826-2980 

Yo, Rosie M. Feneque Muñiz, Secretaria Interina de la Legislatura Mnnicipal de Añasco, 
Puerto Rico, por la presente CERTIFICO: 

Que el que antecede es el texto original de la RESOLUCIÓN NÚMERO 34, SERIE 
2022-2023, aprobada por la Legislatura Mnnicipal de Añasco, rennida en la SÉPTIMA 
REUNIÓN de la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA el 16 DE JUNIO DE 2023: 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2023-
2024 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SALARIOS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA DETERMINAR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES; Y PARA OTROS FINES. 

CERTIFICO: Además, que dicha RESOLUCIÓN fue aprobada con los votos af=ativos 
de los siguientes Legisladores Mnnicipales: 

l. Hon. Wilson Crespo Valentín 
2. Hon. Steve Guash Montalvo 
3. Hon. Jannette Rosado Carrero 
4. Hon. Pablo Rivera Reyes 
5. Hon. Raúl R. Morales Santiago 
6. Hon. Francisco Ruiz Morales 
7. Hon. Elie O. Ríos Sojo 
8. Hon. Arline A. Paz Sagardia 
9. Hon. Femando Ruiz Vázquez 
10. Hon. William Matías Cortés 
11. Hon. Waleska Avilés Medina 

Ausentes y Excusados: Hon. Wilmarie Villanueva Bonilla 
Hon. Myriam M. Talavera Beltrán 

Vacante: Una 

Esta RESOLUCIÓN fue firmada por el Hon. Kabir B. Solares García, Alcalde el 21 de 
junio de 2023, en Añasco, Puerto Rico. 

Y para que así conste, sello la presente con el Sello Oficial de la Legislatura Municipal 
del Municipio de Añasco, Puerto Rico, y expido copia certificada a cualquier agencia que sea 
necesario para sus fines y acción pertinente, hoy 21 de junio de 2023. 

~~µ-k ~--
SRA. ROSIE M.FENE'QfutM~ 
SECRETARIA INTERINA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PU E RTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

9 de junio de 2023 

OFICINA DEL ALCA L DE 

RESUMEN DE INFORME PRESUPUESTARIO 
PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

Presidente Legislatura Municipal del Municipio de Añasco 
y a los distinguidos Legisladores que la componen 

A continuación, presentamos el Proyecto de Resolución del Presupuesto general de ingresos 
y gastos del Municipio para el Año Fiscal 2023-2024, de conformidad con lo establecido en 
el Artículo 2.097 de la Ley Número 107-2020, según enmendada, conocida como Código 
Municipal de Puerto Rico. Este informe presup_uestario contiene una descripción de los 

aspectos principales del mismo, las peticiones y asignaciones de gastos operacionales, así 
como los recursos económicos para sufragar los mismos. 

El próximo 1 de julio de 2023, comenzará el nuevo Año Fiscal 2023-2024, lleno de muchas 
metas, en donde trabajaremos arduamente para lograr cada una de ellas. Este Año Fiscal será 
1 

uno de muchos retos y, al igual que el Año Fiscal 2022-2023, _próximo a terminar, 
lograremos seguir adelante y dando la batalla para lograr que nuestros ciudadanos se sientan 
satisfechos con esta Administración Municipal. Me place informarles que hemos trabajado 
arduamente para presentar ante esta Legislatura Municipal un presupuesto balanceado y 
ajustado a la capacidad y realidad financiera del Municipio de Añasco. 

1 presupuesto para el Año Fiscal 2023-2024, se realizó con-miras de asegurar los .fondos y 
ecursos necesarios para cubrir los servicios esenciales al pueblo, así como las necesidades 

de nuestra comunidad de Añasco en general. Asimismo, nos enfocamos en cumplir con las 
expectativas de nuestros residentes, enmarcado en una Administración de credibilidad y de 
rendición de cuentas. Al igual que ocurrió en el Año Fiscal 2022-2023, mantuvimos nuestra 
política pública y consideramos los distintos servicios que se ofrecen a la ciudadanía y con 
miras de ampliar y conceder nuevos servicios. Como parte de estos servicios se encuentran 
el recogido y disposición de residuos sólidos; inversión y gastos en obras y mejoras públicas 

"DETRÁS DE UN ÚDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN A.~ASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 .A?itASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2002 / 2003 / 2004 / 2005 I 2006 FAX: (787) 826-7000 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

que promuevan el desarrollo económico, turístico y social; seguridad pública y manejo de 
emergencias; ayudas y asistencia social a la ciudadanía (servicios a envejecientes, servicios a 
impedidos, ayuda a personas indigentes, entre otros similares), incluyendo, además, el gasto 
de salarios y las aportaciones patronales de los empleados municipales. relacionados a dichos 
servicios esenciales. No obstante, lo anterior, la determinación en cuanto a la necesidad y 
prelación del gasto presupuestario para atender los servicios esenciales se hará en 
consideración a las circunstancias y necesidades particulares del Municipio de Añasco, desde 
una perspectiva socioeconómica enmarcada en el objetivo de responsabilidad fiscal. 

Reconociendo que el capital humano es el recurso más valioso en nuestra Administración, 
para este próximo Año Fiscal continuaremos haciendo justicia a nuestros empleados 
municipales. Aun con la dificil situación fiscal y financiera que impera al presente en 
muchos de los Municipios de Puerto Rico, así como las medidas promovidas e 
implementadas por la Junta de Supervisión Fiscal (JSF) que han tenido el efecto de reducir 
las fuentes de ingresos municipales, es nuestro deber hacer los ajustes presupuestarios 
pertinentes para que los empleados municipales que laboran en beneficio de nuestro Pueblo 
puedan tener úna retribución justa y razonable a pesar de las circunstancias actuales. Por tal 
razón, en este nuevo presupuesto asignamos los recursos necesarios para la concesión de 
aumentos salariales y beneficios marginales en beneficio de nuestros empleados. 

Por otro lado, en este nuevo presupuesto se considera nuevos programas y actividades 
municipales turísticas y recreo-deportivas, tales como: el Balneario Tres Hermanos del 
Barrio Playa, la piscina de olas, entre otras actividades que promoverán el turismo y a su vez 
serán para el disfrute de todos los añasqueños y visitantes. Además, se estarán incorporando 
diversos programas con las "Comunidades de Fe y Base Comunitaria" y "Servicios 
Deambulantes", con el fin de brindar diversos servicios sociales a las comunidades y 
población más necesitada y vulnerable en estas áreas. Además, se incorpora el "Programa de 
Educación", para proveer los recursos a los jóvenes y ciudadanos para el desarrollo 
profesional, ya que es nuestro compromiso buscar mecanismos para que los jóvenes puedan 
alcanzar sus metas. Es por esta razón, que, de la mano de todos nuestros funcionarios y 
empleados municipales, lograremos ·eficiencia y capacidad y nuevas herramientas para lograr 
una sana administración y la transparencia que nos caracteriza. 

Cabe destacar que, par~ este nuevo Año Fiscal, los municipios contarán con el Fondo 
Extraordinario creado mediante la Ley 53-2021, "Ley para Ponerle Fin a la Quiebra de 
Puerto Rico", cual, entre otros asuntos, establece ·la política pública de apoyo a los 
municipios afectados y dar una asignación de fondos adicionales. Con ello se pretende 
otorgar estabilidad fiscal a los municipios y la continuidad de los servicios esenciales que 
ofrecen. Tal y como lo reconoce la Ley 53, los municipios son el ente gubernamental más 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

cercano a nuestra población. La crisis y los planes fiscales han impactado a los municipios. 
En la medida en que el Plan logre recortes a la deuda estatal, una porción de estas economías 
estará disponibles para medidas de recolección y disposición de residuos, desperdicios y para 
implementar programas de reciclaje en los municipios, a fin de que estas entidades puedan 

garantizar estos servicios tan fundamentales e indispensables para garantizar y mejorar la 
calidad de vida de nuestra ciudadanía. A tales efectos, la Ley 53, creó el Fondo 
Extraordinario para Atender el Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y para 

Implementar Programas de Reciclaje en los Municipios, el cual estará dentro del Fondo de 
Equiparación de los Municipios dispuesto en el Artículo 7.015 de la Ley 107-2020, ante, 
pero en una cuenta separada de otros ingresos de dicho fondo y que se utilizará para los 
propósitos específicos dispuestos en esta Ley. En el caso particular del Municipio de 
Añasco, la cantidad asignada del Fondo Extraordinario para el Año Fiscal 2023-2024 
asciende a $450,503.02, monto que representa un alivio en los gastos operacionales, en 
específico, en el gasto del recogido y disposición de desperdicios sólidos y escombros y en 
la implementación, recogido y disposición de reciclaje. 

De otra parte, el pasado 3 de agosto de 2021, el Gobernador de Puerto Rico, Hon. Pedro 
Pierluisi anunció el Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual asigna $150 

millones en fondos bajo el "Coronavirus State Fiscal Recovery Fund ("CSFRF")" para 
proporcionar a los municipios fondos adicionales para gastos elegibles y proporcionar 
servicios gubernamentales esenciales a sus residentes; esto ante la reducción de los 

desembolsos anuales que recibían los municipios bajo el Fondo de Equiparación. En el caso 
del Municipio de Añasco se le asignó la cantidad de $663,891.22, que serán utilizados 

durante el Año Fiscal 2023-2024 para incurrir en gastos de servicios municipales (Servicios 
Gubernamentales) para proporcionar servicios de seguridad pública, para el manejo de 
emergencias y para proveer otros servicios gubernamentales en obras públicas e 
infraestructura. 

A tales efectos, presento ante la Legislatura Municipal el Proyecto de Resolución · del 

Presupuesto General de Ingresos y Gastos del Municipio de Añasco, balanceado para el Año 
Fiscal 2023-2024, según lo requerido por la Ley Número 107. Expongo, además, como parte 

de este mensaje presupuestario un bosquejo de las normas financieras del presupuesto y una 
descripción de los · aspectos principales del mismo, con los lineamientos generales y 

justificaciones de las peticiones presupuestarias de mayor magnitud y trascendencia para 
nuestro Municipio. Asimismo, presentamos una relación de las actividades administrativas y 
programas municipales y otros aspectos operacionales en orden de prioridad respecto a las 
necesidades de nuestras comunidades, así como las fuentes de recursos económicos para 
sufragar las mismas. 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

Para el Año Fiscal 2023-2024, se presenta para el Municipio de Añasco un presupuesto 
balanceado y consolidado que asciende a la cantidad de $14,680,405. 

El mismo se desglosa de la siguiente manera: $11,445,606 del Fondo General; 
$1,435,300.00 de fondos especiales operacionales y $1,799,499 a través del Fondo para la 
Redención de la Deuda (CAE FondolO). 

INGRESOS 

El estimado de ingresos al Fondo General Operacional asciende a la cantidad de $11,445,606 
Las cuentas más significativas de ingresos operacionales son las siguientes: la contribución 
sobre propiedad no exonerada $3,171,725; los ingresos de aportaciones 
intergubernamentales $1,298,463; los impuestos locales, tales como patentes municipales, 
arbitrios de construcción, impuesto de ventas y uso municipal $4,494,81 O y otros por la 
cantidad de $2,480,608. 

Los documentos de apoyo y certificaciones a los fines de los ingresos estimados se 
acompañan con el Proyecto de Resolución de Presupuesto, según presentado al Cuerpo 
Legislativo municipal. 

GASTOS 

Los gastos con-espondientes a la operación municipal con cargo al fondo general (O 1) se 
desglosan de la siguiente manera: 

);:;>- servicios personales (salarios) y beneficios marginales, $6,364,579. 
);:;>- deudas estatutarias y asignaciones mandatorias por$ y; 2,549,563. 
);:;>- otros gastos de operación y servicios generales por $2,531,464. 

La distribución del gasto presupuestario con cargo al Fondo General (01) por unidad 
administrativa o programa municipal para el Año Fiscal 2023-2024, se desglosa a 
continuación: 

11nidad Administrativa Aliga .. 2923-2024 
Legislatura Municipal $160,094 

Oficina del Alcalde $891,104 

Oficina de Finanzas $3,216,593 
Obras Públicas $2,647,145 

Oficina Municipal Manejo de Emergencias $257,336 

4 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

Oficina de la Policía Municipal $192,987 

Oficina de Recursos Humanos $1,325,264 

Oficina de Recreación y Deportes $632,911 

Oficina Sanidad o Saneamiento $784,747 

Oficina de Aportaciones Federales $37,301 

Centro de Envejecientes $745,859 

Oficina de Secretaria Municipal $274,379 

Oficina de Auditoría Interna $51,125 

Reciclaje $228,761 

Distribución de Presupuesto Fondo General " 
$11,445,606 

Deudas Estatutarias y Asignaciones Mandatorias 

Las deudas estatutarias y asignaciones mandatorias por la cantidad de $2,549,563, incluyen 

aquellos estimados que fueron notificados por las agencias gubernamentales, que pueden 
incluir el pago de intereses, amortizaciones y retiro de la deuda pública municipal, otros 
gastos y obligaciones estatutarias; los gastos a los cuales esté legalmente obligado el 
Municipio por contratos ya celebrados; los gastos u obligaciones, cuya inclusión se exige en 
virtud del Código Municipal y otros de funcionamiento. Asimismo, se incluye el crédito para 

asignaciones mandatorias en virtud de alguna ley o reglamentación aplicable. El crédito 
suficiente para cubrir las asignaciones mandatorias se consigna en el Departamento de 
Finanzas y Recursos Humanos, a estos fines, se presentan los documentos suplementarios 
correspondientes que evidencian dichas obligaciones. 

Fondo para la Redención de la Deuda Especial CAE; Fondo 10 

El estimado de gasto correspondiente a la amortización y servicio a la deuda pagadero con el 

Fondo de la Contribución Adicional Especial (CAE), se proyecta por la cantidad de 
$1,799,499, para el pago de principal por $335,000 y para el pago de intereses por $127,888 

y, el remanente de $1,336,611 para la reserva. 

Aportaciones de Programas Federales y Recursos Externos 

A continuación, el desglose de aportaciones federales: 

---- ----.:...-.... - .... _ ..., __ .... _ 
Infraestructura y Servicios Públicos $352,329.00 
Administración $ 67,110.00 
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MUNICIPIO DE AÑASCO, MENSAJE PRESUPUESTARIO Y PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO FISCAL 2023-2024 

i TOTAL i $419,439.00 i 

ACUDEN 
Red de Cuido $253,475.00 
TOTAL $253,475.00 

. HUD SECCIÓN 8 
HAP 11 O Vouchers $500,000.00 
Administrativos $ 84,000.00 
TOTAL $584,000.00 

Alimento $ 31,450.00 
Administrativos y operacional $ 5,550.00 
TOTAL $ 37,000.00 

OPPEA Oficina Procurador Personas Edad Avanzadas 
Título IIIB (ADM) $ 82,821.00 
Cl, C2 y NSIP (Alimento, desechable) $ 50,201.00 
Estatales (Salario y seg soc. escolta) $ 8,364.00 
TOTAL $141,386.00 

j TOTAL 1 $1,435,300~00 ] 

Honorables miembros de la Legislatura Municipal, en cumpliiliento con el Artículo 2.099 
del Código Municipal de Puerto Rico someto ante ustedes el Mensaje Presupuestario y el 
Proyecto de Resolución del Presupuesto Municipal de Añasco para el Año Fiscal 2023-2024, 
instrumento con el que encaminaremos nuestros anhelos de seguir hacia a delante en 
nuestras metas establecidas. 

Espero que el presupuesto presentado en el día de hoy,· cual fue confeccionado de 
conformidad con la legislación vigente y tomando en cuenta las áreas de mayor interés para 
nuestra Ciudad de Añasco, pueda ser aprobado por usted y mis queridos compañeros 
legisladores. 

Atentamente, 
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GERENCIA Y .-· ". ~~··· íº' .. 
PRESUPUESTO 1 ··• • 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 03 04 81.01 
Fondo General 01 03 04 81.02 

Fondo General 01 03 04 81 .03 

Fondo General 01 03 04 81 .21 
Fondo General 01 03 04 83.01 
Fondo General 01 03 04 84.02 

Fondo General 01 03 04 84.04 
Fondo General 01 03 04 85.07 

Fondo General 01 03 04 85.15 
Fondo General . 01 03 04 86.01 
Fondo General 01 03 04 87.05 

Fondo General 01 03 04 87.06 
Fondo General 01 03 04 87.Q9 

Fondo General 01 03 04 87.22 

Fondo General 01 03 22 87.06 
Fondo General 01 03 22 87.09 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

INGRESOS 

DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 
Patentes 03 - Finanzas 

Patentes Años Anteriores 03 - Finanzas 
Impuesto Municipal sobre las 

Ventas 03 - Finanzas 
Intereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas 
Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas 

Compensación AEE 03 - Finanzas 
Otros Ingresos 

lnterQubernamentales 03 - Finanzas 
Disposición Derperdicios 03 - Finanzas 

Ingresos por Servicios 
Transportación 03 - Finanzas 

Multas 03 - Finanzas 
Ingresos Eventuales 03 - Finanzas 

Renta Locales y Propiedad 
Municipal 03 - Finanzas 

Otros Ingresos - 03 - Finanzas 
Contribución Propiedad No 
Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas 
Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas 
Otros lnQresos 03 - Finanzas 

TOTAL 

1de1 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
INGRESO ACTUAL 

VARIANZA 
AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

$ 2, 100,000.00 $ 2,600,000.00 $ 2,455,552.87 $ 355,552.87 
$ 5,000.00 $ - $ 7,199.82 $ 2,199.82 

$ 1,374,810.00 $ 1,135,177.00 $ 1,589,014.41 $ 214,204.41 

$ 167,000.00 $ 45,000.00 $ 169,230.92 $ 2,230.92 
$ 1,020,000.00 $ 909,768.00 $ 1,024,317 .62 $ 4,317.62 
$ 488,826.00 $ 566,038.00 $ - $ (488,826.00) 

$ 1,298,463.00 $ 1,243, 163.00 $ 1,041,640.42 $ (256,822.58) 
$ 200,000.00 $ 170,000.00 $ 240,316.49 $ 40,316.49 

$ 350,000.00 $ 220,000.00 $ 365, 128.71 $ 15,128.71 
$ 1,000.00 $ 1,000.00 $ - $ (1,000.00] 
$ 750,000.00 $ 1, 162,554.00 $ 760,967.39 $ 10,967.39 

$ 60,000.00 $ 72,054.00 $ 61,176.40 $ 1, 176.40 

- $ 211,244.00 $ 30,000.00 $ 344,677.29 $ 133,433.29 

$ 3,171,725.00 $ 3,063,886.00 $ 2,553,238.80 $ (618,486.20) 

$ 80,000.00 $ 55,000.00 $ 83,408.00 $ 3,408.00 
$ 140,000.00 $ 130,000.00 $ 145,681.00 $ 5,681.00 
$ 11,418,068.00 $ 11,403,640.00 $ 10,841,550.14 ($576,517.86) 
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MUNICIPIO DE: ANASCO OGP-1M 

GERENCIA Y / .! PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 PRESUPUESTO 1 '-. . / Rev. 04/mayo/2023 

CAE 

DESCRIPCI N 
FONDO OPTO. PROG. 

SUB. 
ACTIV. CTA. 

DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN AÑO FISCAL 
DE FONDO PROG. DE LA DEL 

Contribución sobre 
Fondo Redención Propiedad 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 82.31 Exonerada 03 - Finanzas 

Contribución 
Propiedad No 

Exonerada (Otras 
Fondo Redención Fuentes 

de la Deuda (CAE 10 03 04 00 00 87.22 Financieras 03 - Finanzas $ 1,799,499.00 
TOTAL 1,799,499.00 

Amortización de 
Fondo Redención Principal de 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.57 Préstamos 03 - Finanzas 335,000.00 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.55 Intereses 03 - Finanzas 127,888.00 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.75 Reserva 03 - Finanzas $ 1,336,611.00 

TOTAL $ 1, 799,499.00 

1de 1 
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CERENCJAV 1 t,~_ · .. ···.¡ 
PRESUPUESTO r'WJ. 

DESCRIPCIÓN 
DE FONDO 

FONDO 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo Gen~ral 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

OPTO. 

01 
01 
01 
01 
01 
01 

01 
01 
01 
01 

01 
01 
01 
01 

01 
01 

01 
01 
01 

SUB. 
PROG. 

PROG. 
ACTIV. CTA. 

01 91.01 
01 91.10 
01 91.31 
01 91.41 
01 91.71 
04 92.01 

04 92.42 
04 93.01 
04 94.01 
04 94.06 

04 94.12 
04 94.21 
04 94.25 
04 94.44 

04 94.51 
04 94.65 

04 94.67 
04 94 .69 
01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCIÓN 
DE LA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Regulares 01 - Legislatura Municipal 
Seguro Choferil 01 - Leqislatura Municipal 
Seguro Social Federal 01 - Legislatura Municipal 
Plan Médico 01 - Leqislatura Municipal 
Bono Navideño 01 - Leqislatura Municipal 
Materiales de Oficina 01 - Legislatura Municipal 
Materiales y Suministros 
de Operación 01 - Legislatura Municipal 
Equipo de Oficina 01 - Leqislatura Municipal 
Dietas 01 - Legislatura Municipal 
Adiestramientos 01 - Leqislatura Municipal 

Servicios No Profesionales 01 - Legislatura Municipal 
Gastos de V iaje 01 - Leqislatura Municipal 
Servicios Legales 01 - Leqislatura Municipal 
Cuotas y Suscripciones 01 - Leqislatura Municipal 
Renta de Equipos y .. 

Vehículos 01 - Legislatura Municipal 
Misceláneos 01 - Leqislatura Municipal 

Publicaciones y A nuncios 01 - Legislatura Municipal 
Franqueo 01 - Leqislatura Municipal 
Bono de V erano 01 - Legislatura Municipal 

1de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L -J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

50,616.00 $ 50,616.00 $ 37 ,962.00 $ 12,654.00 
150.00 $ 150.00 $ 22.20 $ 127.80 

4,136.00 $ 4,056. 00 $ 3,087.90 $ 1,048.10 
5,220.00 $ 3,600.00 $ 900.00 $ 4,320.00 
2,700.00 $ 2,400.00 $ 2,400.00 $ 300.00 
3,500.00 $ 3,500.00 $ 2,529.52 $ 970.48 

2,000.00 $ 2,000.00 $ - $ 2,000.00 
5,000.00 $ 5,000.00 $ 2,679.96 $ 2,320.04 

40,000.00 $ 40,000.00 $ 11,540.00 $ 28,460.00 
500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

2,770.00 $ 2,770.00 $ - $ 2,770.00 
1,500.00 $ 1,500.00 $ - $ 1,500.00 

23,000.00 $ 23,000.00 $ 12,492.53 $ 10,507.47 
3,500.00 $ 3,500.00 $ 3,100.00 $ 400.00 

.. 
4,074 .00 $ 4,074.00 $ 1,523.23 $ 2,550.77 
5,1 78.00 $ 5,178.00 $ 3,297.98 $ 1,880.02 

4,000.00 $ 4 ,000.00 $ 1,987.20 $ 2 ,012.80 
1,500.00 $ 1,500.00 $ - $ 1,500.00 

750.00 $ - $ - $ 750.00 
160,094.00 $ 157,344 .00 $ 83,522.52 $ 76,571.48 



º.~ ..... º· e~·- -. GERENCIA V ; ': 
PRESUPU ESTO 1 .• .., 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO FONDO OPTO. PROG. 

PROG. 
ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 02 01 91.01 
Fondo General ·01 02 01 91.05 
Fondo General 01 02 01 91.31 
Fondo General 01 02 01 91.41 

1 Fondo General 01 02 01 91.71 
Fondo General 01 02 04 92.01 

Fondo General 01 02 04 92.42 
Fondo General 01 02 04 94.15 
Fondo General 01 02 04 94.21 
Fondo General 01 02 04 94.44 
Fondo General 01 02 04 94.69 
Fondo General 01 02 07 94.47 
Fondo General 01 02 31 94.47 
Fondo General 01 02 35 91.01 
Fondo General 01 02 35 91.31 
Fondo General 01 02 35 91.41 
Fondo General 01 02 35 91.71 
Fondo General 01 02 60 94.47 
Fondo General 01 02 60 94.65 

Fondo General 01 02 60 94.84 
Fondo General 01 02 35 91.01 
Fondo General 01 02 35 91.31 
Fondo General 01 02 35 91 .71 
Fondo General 01 02 35 91.70 
Fondo General 01 02 35 91.41 
Fondo General 01 02 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 
Empleados Requlares 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Materiales y Suministros 
de Operación 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Gastos de Viaje 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Cuotas v Suscripciones 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Franqueo 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Donaciones 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Sequro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Misceláneos 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Otros Festivales o 
Actividades 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Sequro Social Federal 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Bono Navideño 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Bono de Verano 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Plan Médico 02 - Oficina del A lcalde(sa) 
Bono de Verano 02 - Oficina del Alcalde(sa) 

1de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL (L . J) 

2023-2024 2022-2023 -4/30/2023 
302,964.00 $ 301,665.00 $ 232,849.00 $ 70, 115.00 
306,740.00 $ 253,488.00 $ 218,723.25 $ 88,016.75 

49,634.00 $ 44,306.00. $ 36,433.96 $ 13,200.04 
67,860.00 $ 37,200.00 $ 16,900.00 $ 50,960.00 
30,600.00 $ 24,000.00 $ 24,000.00 $ 6,600.00 

r 
4,500.00 $ 7,000.00 $ 4,485.81 $ 14.19 

1,800.00 $ 3,000.00 $ 1,799.00 $ 1.00 
6,000.00 $ 10,000.00 $ 5,803.71 $ 196.29 
1,000.00 $ 2,000.00 $ 412.64 $ 587.36 
8,000.00 $ 8,000.00 $ 8,000.00 $ -

300.00 $ 300.00 $ - $ 300.00 
5,000.00 $ 5,000.00 $ 35,679.45 $ (30,679.45) 

30,000.00 $ 30,000.00 $ 1,913.85 $ 28,086.15 
19,740.00 $ 19,740.00 $ 14,805.00 $ 4,935.00 

1,598.00 $ 1,572.00 $ 1,193.94 $ 404.06 
1,740.00 $ 1,200.00 $ - $ 1,740.00 

900.00 $ 800.00 $ 800.00 $ 100.00 
5,000.00 $ 5,000.00 $ 5,361.60 $ (361.60) 
5,000.00 $ 1,000.00 $ 9,395.50 $ (4,395.50) 

10,000.00 $ 10,000.00 $ 25,000.00 $ (15,000.00) 
19,740.00 $ - $ - $ 19,740.00 

1,598.00 $ - $ - $ 1,598.00 
900.00 $ - $ - $ 900.00 
250.00 $ - $ - $ 250.00 

1,740.00 $ - $ - $ 1,740.00 
8,500.00 $ - $ - $ 8,500.00 

891,104.00 $ 765,271.00 $ 643,556.71 $ 247,547.29 



º'~'º" (&J· 
GERENCIA Y 1 '· . . ,1 

PRESUPUESTO 

DESCRIPCIÓN SUB. 
FONDO OPTO. PROG. ACTIV. CTA. DE FONDO PROG. 

Fondo General 01 03 01 91.01 
Fondo General 01 03 01 91.05 
Fondo General 01 03 01 91.31 
Fondo General 01 03 01 91.41 
Fondo General 01 03 01 91.71 
Fondo General 01 03 01 91.73 

1 Fondo General 01 03 04 91.74 
Fondo General 01 03 04 92.01 

Fondo General 01 03 04 92.15 
Fondo General 01 03 04 92.28 

Fondo General 01 03 04 92.32 

Fondo General 01 03 04 92.35 

Fondo' General 01 03 04 92.42 
Fondo General 01 03 04 93.01 

. Fondo General 01 03 04 93.02 

Fondo General 01 03 04 94.1 1 
Fondo General 01 03 04 94.21 

Fondo General 01 03 04 94.36 

Fondo General 01 03 04 94.39 
Fondo General 01 03 04 94.42 
Fondo General 01 03 04 94.43 

Fondo General 01 03 04 94.50 
Fondo General 01 03 04 94.58 
Fondo General 01 03 04 94.65 
Fondo General 01 03 04 94.69 

Fondo General 01 03 04 94.70 

Fondo General 01 03 04 94.71 
Fondo General 01 03 04 94.77 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCIÓN DESCRIPCION 
1 DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Regulares 03 - Finanzas 
Empleados Transitorios 03 - Finanzas 
Seguro Social Federal 03 - Finanzas 
Plan Médico 03 - Finanzas 
Bono Navideño 03 - Finanzas 
Beneficios Marginales 03 - Finanzas 
Interés v Penalidades 03 - Finanzas 
Materiales de Oficina 03 - Finanzas 
Materiales de 
Mantenimiento 03 - Finanzas 
Energía Eléctrica 03 - Finanzas 
Acueducto y 
Alcantarillados 03 - Finanzas 
Teléfono y 
Comunicaciones 03 - Finanzas 
Materiales y Suministros 
de Operación 03 - Finanzas 
Equipo de Oficina 03 - Finanzas 
Programas de 
Computadoras 03 - Finanzas 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 03 - Finanzas 
Gastos de Viaie 03 - Finanzas 
Cánon Excavaciones y 
Demoliciones 03 - Finanzas 
Cargos por Servicios 
Bancarios 03 - Finanzas 
Sequros 03 - Finanzas 
Gastos de Salud 03 - Finanzas 
Renta de Edificios, Locales 
y Terrenos 03 - Finanzas 
Déficit 03 - Finanzas 
Misceláneos 03 - Finanzas 
Franqueo 03 - Finanzas 
Pago de Sentencias y 
Reclamaciones 03 - Finanzas 
Reclamaciones Años 
A nteriores 03 - Finanzas 
Aportación al CRIM 03 - Finanzas 

1de2 

AÑO FISCAL 

2023-2024 

$ 92,028.00 
$ 379,692.00 

$ 38,726.00 
$ 52,200.00 

$ 27,000.00 

$ 6,000.00 
$ 2,000.00 

$ 10,500.00 

$ 10,000.00 
$ 488,826.00 

$ 357,000.00 

$ 90,000.00 

$ 15,000.00 
$ 5,000.00 

$ 100,000.00 

$ 65,000.00 

$ 200.00 

$ 5,000.00 

$ 25,000.00 
$ 570,000.00 

$ 153,279.00 

$ 5,000.00 

$ 25,000.00 
$ 8,000.00 
$ 500.00 

$ 50,000.00 

$ 10,000.00 
$ 158,587.00 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2022-2023 4/30/2023 

$ 93,216.00 $ 63,724.60 $ 28,303.40 
$ 323,472.00 $ 260,140.51 $ 119,551.49 

$ 33,530.00 $ 26,602.92 $ 12,123.08 
$ 32,400.00 $ 11 ,000.00 $ 41 ,200.00 

$ 21,600.00 $ 20,000.00 $ 7,000.00 
$ 6,000.00 $ - $ 6,000.00 

$ 2,000.00 $ - $ 2,000.00 
$ 20,000.00 $ 10,152.20 $ 347.80 

$ 5,000.00 $ 10,041.64 $ (41.64' 
$ 566,038.00 $ 229,781.07 $ 259,044.93 

$ 357,000.00 $ 440,744.38 $ (83, 7 44.38) 

$ 90,000.00 $ 49,053.89 $ 40,946.11 

$. 13,000.00 $ 19,693.81 $ (4,693.81) 

$ 5,000.00 $ 4,883.12 $ 116.88 

$ 110,000.00 $ 93,467.96 $ 6,532.04 

$ 65,000.00 $ 45,000.00 $ 20,000.00 
$ 200.00 $ 15.60 $ 184.40 

$ 5,000.00 $ 5,000.00 $ -

$ 25,000.00 $ 14,596.97 $ 10,403.03 

$ 800,000.00 $ 703,027.84 $ (133,027.84 

$ 300,000.00 $ 126,332.41 $ 26,946.59 

$ 50,000.00 $ 4 ,200.00 $ 800.00 

$ 110,975.00 $ - $ 25,000.00 

$ 5,000.00 $ 8,883.08 $ (883.08 

$ 500.00 $ 300.00 $ 200.00 

$ 400,000.00 $ 491,119.95 $ (441 , 119.95) 

$ 10,000.00 $ 31,037.69 $ (21,037.69) 

$ 153, 195.00 $ 114,895.71 $ 43,691 .29 



GERENCIA Y 1 :íllti~ º'"'~º' ~~-, 
PRESUPUESTO ... 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

Fondo General 01 03 04 

Fondo General 01 03 04 
Fondo General 01 03 01 

ACTIV. CTA. 

94.80 

99.01 
91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCION 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Fiestas Patronales 03 - Finanzas 

Transferencias que Salen 03 - Finanzas 
Bono de Verano 03 - Finanzas 

2 de 2 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

$ 10,000.00 $ 10,000.00 $ - $ 10,000.00 

$ 219,555.00 $ 216,483.00 $ 165,954.81 $ 53,600.19 
$ 7,500.00 $ - $ - $ 7,500.00 
$ 2,986,593.00 $ 3,829,609.00 $ 2,949,650.16 $ 36,942.84 



GERENCÍAY 1 ~:~. ··,·; 
PRESUPUESTO l'.,, 
DESCRIPCIÓN 

DE FONDO FONDO 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 

Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 

OPTO. 

04 
04 
04 
04 
04 

04 
04 

04 
04 

04 

04 

04 
04 
04 
04 
04 
04 

04 

04 
04 

04 

04 
04 
04 
04 
04 
04 

04 

SUB. 
PROG. 

PROG. 
ACTIV. CTA. 

01 91.01 
01 91.05 
01 91.31 
01 91.41 
01 91.71 

04 92.38 
04 93.27 

04 94.12 
04 94.21 

04 94.51 

04 94.62 

04 94.64 
08 91.01 
08 91.05 
08 91.31 
08 91.41 
08 91.71 

08 92.25 

08 92.42 
08 94.21 

08 94.63 

13 92.42 
22 91.01 
22 91.05 
22 91.31 
22 91.41 
22 91.71 

22 92.38 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCION 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 
Empleados Regulares 04 - Obras Públicas 
Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 

Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas 
Compra de Equipos 04 - Obras Públicas 

Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas 
Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas 
Renta de Equipos y 
Vehículos 04 - Obras Públicas 
Reparación y 
Mantenimiento de 
Estructuras 04 - Obras Públicas 

Mantenimiento de Edificios 04 - Obras Públicas 
Empleados Regulares 04 - Obras Públicas 
Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 

Combustible y Lubricantes 04 - Obras Públicas 
Materiales y Suministros 
de Operación 04 - Obras Públicas 
Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas 
Mantenimiento de 
Vehículos 04 - Obras Públicas 
Materiales y Suministros 
de Operación 04 - Obras Públicas 
Empleados Regulares 04 - Obras Públicas 
Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 

Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas 

1 de2 

AÑO FISCAL 

2023-2024 
$ 279,480.00 
$ 941,016.00 

$ 100,582.00 
$ 142,680.00 
$ 73,800.00 

$ 20,000.00 

$ 124,000.00 

$ 82,688.00 

$ 1,500.00 

$ 100,000.00 

$ 350,000.00 

$ 20,000.00 
$ -

$ 128,592.00 
$ 10,541 .00 
$ 13,920.00 
$ 7 ,200.00 

$ 235,000.00 

$ 1,000.00 
$ 500.00 

$ 60,000.00 

$ 2,000.00 
$ 66,923.00 
$ 46,706.00 
$ 9,397.00 
$ 13,920.00 
$ 7,200.00 

$ 10,000.00 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL (L - J) 

2022-2023 4/30/2023 
$ 140,940.00 $ 69,350.25 $ 210, 129.75 

$ 874,236.00 $ 513,543.09 $ 427,472.91 

$ 81,884.00 $ 47,559.38 $ 53,022.62 

$ 82,800.00 $ 20,300.00 $ 122,380.00 

$ 55,200.00 $ 39,600.00 $ 34,200.00 

$ 20,907.00 $ 6,048.95 $ 13,951.05 

$ 124,335.00 $ 164,516.14 $ (40,516.1 4) 

$ 82,688.00 $ 239,295.00 $ (156,607.00) 

$ 1,500.00 $ 2,272.28 $ (772.28) 

$ 100,000.00 $ 77,778.00 $ 22,222.00 

$ 120,000.00 $ 76,968.32 $ 273,031.68 

$ 20,000.00 $ 13,685.10 $ 6,314.90 

$ 111,816.00 $ 60,771.15 $ (60,771 .15) 

$ 62,544.00 $ 15,965.25 $ 112,626.75 

$ 14,012.00 $ 6,457.76 $ 4,083.24 

$ 13,200.00 $ 6,1 00.00 $ 7,820.00 

$ 8,800.00 $ 7,200.00 $ -

$ 235,000.00 $ 44,302.28 $ 190,697.72 

$ 5,000.00 $ 100.00 $ 900.00 

$ 500.00 $ 60.00 $ 440.00 

$ 80,500.00 $ 33,301.27 $ 26,698.73 

$ 5,000.00 $ 375.00 $ 1,625.00 

$ 63,792.00 $ 36,806.70 $ 30, 11 6.30 

$ 60,804.00 $ 55,147.99 $ (8,441.99' 

$ 10,083.00 $ 8,104.19 $ 1,292.81 

$ 10,800.00 $ 2,200.00 $ 11 ,720.00 

$ 7,200.00 $ 7,200.00 $ -

$ 10,000.00 $ 6,000.00 $ 4,000.00 



GEREN CIA Y . '; ...... ~.. ;~·· ·. 
PRESUPUESTO 1 ·• · 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. 

Fondo General 01 04 22 

Fondo General 01 04 22 
Fondo General 01 04 01 
Fondo General 01 04 08 
Fondo General 01 04 22 

CTA. 

92.42 

94.12 
91.70 
91.70 
91 .70 

MUNICIPIO DE: ANASCÓ 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCION 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Materiales y Suministros 
de Operación 04 - Obras Públicas 

Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas 
Bono de Verano 04 - Obras Públicas 
Bono de Verano 04 - Obras Públicas 
Bono de Verano 04 - Obras Públicas 

2 de 2 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

$ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 2,665.27 $ 334.73 

$ 1,000.00 $ 1,000.00 $ - $ 1,000.00 
$ 20,500.00 $ - $ - $ 20,500.00 
$ 2,000.00 $ - $ - $ 2,000.00 
$ 2,000.00 $ - $ - $ 2,000.00 
$ 2,877,145.00 $ 2,407,541.00 $ 1,563 ,673.37 $ 1,313,471 .63 



GERENCÍAV 1 ~)..- ··_., 
PRESUPUESTO }'9 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 06 01 91.01 

Fondo General 01 06 01 91.05 
1 

Fondo General 01 06 01 91.31 

Fondo General 01 06 01 91.41 

Fondo General 01 06 01 91.71 

Fondo General 01 06 04 92.23 

Fondo General 01 06 04 94.06 

Fondo General 01 06 04 94.21 

Fondo General 01 06 04 94.61 

Fondo General 01 06 04 94.65 

Fondo General 01 06 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCION 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Empleados Requlares Emerqencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Empleados Transitorios Emer¡:¡encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Se¡:¡uro Social Federal Emer¡:¡encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Plan Médico Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Bono Navideño Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Compra de Uniformes Emerqencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Adiestramientos Emerqencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Gastos de Viaje Emer¡:¡encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Mantenimiento de Equipo Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Misceláneos Emerqencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Bono de Verano Emerqencias 

1de 1 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 

$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

57,097.00 $ 38,868.00 $ 29,089.54 $ 28,007.46 

141,324.00 $ 141,324.00 $ 102,479.23 $ 38,844.77 

16,235.00 $ 14,458.00 $ 10,738.61 $ 5,496 .39 

20,880.00 $ 13,200.00 $ 4,500.00 $ 16,380.00 

10,800.00 $ 8,800.00 $ 8,800.00 $ 2,000.00 

2,000.00 $ 2,000.00 $ 1,649.25 $ 350.75 

1,500.00 $ 1,500.00 $ - $ 1,500.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

2,000.00 $ 2,000.00 $ 275.00 $ 1,725.00 

2,000.00 $ 2,000.00 $ 1,982.27 $ 17.73 

3,000.00 $ - $ - $ 3,000.00 
257,336.00 $ 97,822.1 0 

r 
224,650.00 $ 159,513.90 $ 



GERENCIA V : ~ """""º' ~··· ·. 
PRESUPUESTO 1 • . 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. 

Fondo General 01 07 01 
Fondo General 01 07 01 
Fondo General 01 07 01 
Fondo General 01 07 01 
Fondo General 01 07 01 
Fondo General 01 07 04 
Fondo General 01 07 04 

1 Fondo General 01 07 01 

CTA. 

91 .01 
91 .05 
91 .31 
91.41 
91 .71 
94.06 
94.21 
91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCION DESCRIPCION 

DE LA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados ReQulares 07 - Guardia Municipal 
Empleados Transitorios 07 - Guardia Municipal 
SeQuro Social Federal 07 - Guardia Municipal 
Plan Médico 07 - Guardia Municipal 
Bono Navideño 07 - Guardia Municipal 
Adiestramientos 07 - Guardia Municipal 
Gastos de Viaje 07 - Guardia Municipal 
Bono de Verano 07 - Guardia Municipal 

1de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L. J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

127,296.00 $ 174,504.00 $ 103,684.54 $ 23,611.46 
28,452.00 $ 90,996.00 $ 75,837.65 $ (47,385.65) 
12,619.00 $ 21,229.00 $ 15,226.51 $ (2,607 .51) 
13,920.00 $ 18,000.00 $ 9,900.00 $ 4,020.00 
7,200.00 $ 12,000.00 $ 12,000.00 $ (4,800.00) 
1,000.00 $ 1,000.00 $ - $ 1,000.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 
2,000.00 $ - $ - $ 2,000.00 

192,987.00 $ 318,229.00 $ 216,648.70 $ (23,661 .70) 

r 



CERENCtAY 1 ~)...·· · ·. ·· .. ·, 
PRESUPUESTO 1 ... 
DESCRIPCIÓN 

FONDO 
DE FONDO 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General . 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 
Fondo General 01 

Fondo General 01 

Fondo General 01 
Fondo General 01 

OPTO. 

08 
08 

08 
08 
08 
08 
08 
08 
08 

08 
08 
08 

08 

08 
08 

08 
08 
08 

08 

08 
08 

SUB. 
PROG. ACTIV. CTA. 

PROG. 

01 91.01 
01 91.05 

01 91 .07 
01 91 .1 0 
01 91 .14 
01 91.31 
01 91.41 
01 91.45 
01 91.47 

01 91.51 
01 91.71 
01 91.73 

01 91.75 

01 91.76 
04 94.06 

04 94.11 
04 94.13 
04 94.21 

07 94.07 

07 94.1 1 
01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Rei:iulares 08 - Recursos Humanos 
Empleados Transitorios 08 - Recursos Humanos 

Vacaciones Acumuladas, 
Licencia Regular 08 - Recursos Humanos 
Sei:iuro Choferil 08 - Recursos Humanos 
Cargo de "PayGo" 08 - Recursos Humanos 
Sei:iuro Social Federal 08 - Recursos Humanos 
Plan Médico 08 - Recursos Humanos 
Seguro por Desempleo 08 - Recursos Humanos 
SINOT 08 - Recursos Humanos 
Beneficio por Fondo del 
Sei:iuro del Estado 08 - Recursos Humanos 
Bono Navideño 08 - Recursos Humanos 
Beneficios Marginales 08 - Recursos Humanos 
Tiempo Compensatorio 
Estatal 08 - Recursos Humanos 
Tiempo Compensatorio 
Federal 08 - Recursos Humanos 
Adiestramientos 08 - Recursos Humanos 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 08 - Recursos Humanos 
Pruebas de Dopaje 08 - Recursos Humanos 
Gastos de Viaje 08 - Recursos Humanos 
Mantenimiento de 
Biblioteca 08 - Recursos Humanos 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 08 - Recursos Humanos 
Bono de Verano 08 - Recursos Humanos 

1de1 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

2023-2024 2022-2023 4/30/2023 
(L - J) 

49,579.00 $ 106,308.00 $ 30,442.63 $ 19,136.37 
305,508.00 $ 200,904.00 $ 146,925.08 $ 158,582.92 

f 
40,000.00 $ 40,000.00 $ 30,207.04 $ 9,792.96 

2,500.00 $ 2,500.00 $ 1,584.00 $ 916.00 
513,231.00 $ 489,499.00 $ 451,043.04 $ 62,187.96 

32,728.00 $ 24,665.00 $ 23,821.46 $ 8,906.54 
43,500.00 $ 22,800.00 $ 9,400.00 $ 34,100.00 

8,000.00 $ 8,000.00 $ 12,946.62 $ (4,946.62) 
5,000.00 $ 5,000.00 $ 3,490.34 $ 1,509.66 

191,085.00 $ 185,701.00 $ 135,396.13 $ 55,688.87 
64,800.00 $ 15,200.00 $ 27,950.00 $ 36,850.00 

7,200.00 $ 7,200.00 $ - $ 7,200.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 
7,000.00 $ 7,000.00 $ 6,164.00 $ 836.00 

- $ - · $ - $ -
1,000.00 $ 1,000.00 $ - $ 1,000.00 

150.00 $ 150.00 $ 20.00 $ 130.00 

5,000.00 $ 5,000.00 $ 1,730.53 $ 3,269.47 

30,000.00 $ 30,000.00 $ 89,283.95 $ {59,283.95) 
6,250.00 $ - $ - $ 6,250.00 

1,313,531 .00 $ 1, 151,927.00 $ 970,404.82 $ 343,126.1 8 



GERENCIA Y ; ·~ 00.<r<AO• í-~· ·· 
PRESUPUESTO 1 ·•~ 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 09 01 91.01 
Fondo General 01 09 01 91.05 
Fondo General 01 09 01 91 .31 
Fondo General 01 09 01 91.41 
Fondo General 01 09 01 91 .71 

Fondo General 01 09 04 92.42 

Fondo General 01 09 04 94.11 

Fondo General 01 09 04 94.12 
Fondo General 01 09 04 94.21 
Fondo General 01 09 04 94.47 

Fondo General 01 09 04 94.62 
Fondo General 01 09 04 94.81 
Fondo General 01 09 04 94.82 
Fondo General 01 09 21 94.83 
Fondo General 01 09 47 93.27 

Fondo General 01 09 47 94.11 

Fondo General 01 09 47 94.12 
Fondo General 01 09 47 94.15 

Fondo General 01 09 47 94.62 
Fondo General 01 09 47 94.65 
Fondo General 01 09 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCION 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Reciulares 09 - Recreación v Deportes 
Empleados Transitorios 09 - Recreación y Deportes 
Sequro Social Federal 09 - Recreación v Deportes 
Plan Médico 09 - Recreación y Deportes 
Bono Navideño 09 - Recreación y Deportes 
Materiales y Suministros 
de Operación 09 - Recreación y Deportes 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 09 - Recreación y Deportes 

Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes 
Gastos de Viaje 09 - Recreación y Deportes 
Donaciones 09 - Recreación y Deportes 
Reparación y 
Mantenimiento de 
Estructuras 09 - Recreación y Deportes 
Festival o Actividad 1 09 - Recreación y Deportes 
Festival o Actividad 11 09 - Recreación v Deportes 
Festival o Actividad 111 09 - Recreación y Deportes 
Compra de Equipos 09 - Recreación y Deportes 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 09 - Recreación y Deportes 

Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes 
Relaciones Públicas 09 - Recreación y Deportes 
Reparación y 
Mantenimiento de 
Estructuras 09 - Recreación y Deportes 
Misceláneos 09 - Recreación y Deportes 
Bono de Verano 09 - Recreación y Deportes 

1de1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

75,261.00 $ 66,058.00 $ 59,626.33 $ 15,634.67 
257,808.00 $ 179,772.00 $ 152,535.21 $ 105,272.79 

27,522.00 $ 19,847.00 $ 17,424.88 $ 10,097.12 
40,020.00 $ 20,400.00 $ 8,000.00 $ 32,020.00 
20,700.00 $ 13,600.00 $ 13,600.00 $ 7,100.00 

25,000.00 $ 25,000.00 $ 24,152.66 $ 847.34 

5,000.00 $ 5,000.00 $ - $ 5,000.00 

23,500.00 $ 23,500.00 $ 15,800.00 $ 7,700.00 
100.00 $ 100.00 $ 67.80 $ 32.20 

40,000.00 $ 40,000.00 $ 88,378.10 $ (48,378.10) 

5,000.00 $ 5,000.00 $ 1,320.00 $ 3,680.00 
3,000.00 $ 3,000.00 $ 3,000.00 $ - -
5,000.00 $ 5,000.00 $ 5,000.00 $ -

40,000.00 $ 500.00 $ - $ 40,000.00 
10,000.00 $ 10,000.00 $ 9,952.81 $ 47.19 

12,000.00 $ 12,000.00 $ - $ 12,000.00 

1,000.00 $ 1,000.00 $ - $ 1,000.00 
5,000.00 $ 5,000.00 $ 1,844.00 $ 3,156.00 

30,000.00 $ 30,000.00 $ 29,037.92 $ 962.08 
1,000.00 $ 1,000.00 $ 664.35 $ 335.65 
6,000.00 $ - $ - $ 6,000.00 

632,911.00 $ 465,777.00 $ 430,404.06 $ 202,506.94 



GERENCIA V , ~ °'~'º' ~-"·, 
PRESUPUESTO 1 lt!J1 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. 

Fondo General 01 to 01 
Fondo General 01 10 01 
Fondo General 01 10 01 
Fondo General 01 10 01 
Fondo General 01 10 01 

Fondo General 01 10 04 

Fondo General 01 10 04 

Fondo General 01 10 04 
Fondo General 01 10 04 

Fondo General 01 10 04 

Fondo General 01 10 04 
Fondo General 01 10 01 

CTA. 

91 .01 
91 .05 
91 .31 
91.41 
91 .71 

92.42 

94.11 

94.12 
94.21 

94.51 

94.73 
91 .70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Requlares 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Empleados Transitorios 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Sequro Social Federal 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Plan Médico 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Bono Navideño 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Materiales y Suministros 
de Operación 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 1 O - Sanidad o Saneamiento 

Servicios No Profesionales 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Gastos de Viaje 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Renta de Equipos y 
Vehículos 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Disposición de 
Desperdicios 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Bono de Verano 1 O - Sanidad o Saneamiento 

1de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
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$ 

$ 

$ 
$ 

$ 

$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

136,248.00 $ 177,216.00 $ 117,816.77 $ 18,431 .23 
317,088.00 $ 336,252.00 $ 215,769.58 $ 101,318.42 

37,251 .00 $ 41,484.00 $ 27,599.96 $ 9,651 .04 
50,460.00 $ 43,200.00 $ 16,400.00 $ 34,060.00 
26,100.00 $ 28,800.00 $ 27,200.00 $ (1 ,100.00) 

5,000.00 $ 5,000.00 $ 4 ,733.01 $ 266.99 

5,000.00 $ 5,000.00 $ - $ 5,000.00 

5,000.00 $ 5,000.00 $ - $ 5,000.00 
100.00 $ 100.00 $ - $ 100.00 

20,000.00 $ 20,000.00 $ - $ 20,000.00 

175,000.00 $ 175,000.00 $ 699.20 $ 174,300.80 
7,500.00 $ .. - $ - $ 7,500.00 

784,747.00 $ 837,052.00 $ 410,218.52 $ 374,528.48 



GERENCÍAY 1 ~~ ...... > 
PRESUPUESTO ~· 

DESCRIPCIÓN SUB. 
FONDO OPTO. PROG. ACTIV. CTA. 

DE FONDO PROG. 

Fondo General 01 11 01 . 91.01 
Fondo General 01 11 01 91.05 
Fondo General 01 11 01 91 .31 
Fondo General 01 11 01 91.41 
Fondo General 01 11 01 91 .71 
Fondo General 01 11 04 92.21 
Fondo General 01 11 04 94.21 
Fondo General 01 11 04 94.65 

Fondo General 01 11 59 92.11 
Fondo General 01 11 59 92.21 
Fondo General 01 11 59 94.65 
Fondo General 01 11 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCION 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Requlares 11 - Centro de Enveiecientes 
Empleados Transitorios 11 - Centro de Envejecientes 
Sequro Social Federal 11 - Centro de Envejecientes 
Plan Médico 11 - Centro de Enveiecientes 
Bono Navideño 11 - Centro de Envejecientes 
Alimentos 11 - Centro de Enveiecientes 
Gastos de Viaje 11 - Centro de Envejecientes 
Misceláneos 11 - Centro de Enveiecientes 
Drogas, Medicinas y Otros 
Suministros 11 - Centro de Enveiecientes 
Alimentos 11 - Centro de Envejecientes 
Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes 
Bono de Verano 11 - Centro de Enveiecientes 

1de1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1 M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

2023-2024 2022-2023 4/30/2023 
(L - J) 

126,126.00 $ 105,396.00 $ 66,746.26 $ 59,379.74 
376, 176.00 $ 457,356.00 $ 315,032.76 $ 61,143.24 

42,297.00 $ 46,050.00 $ 32,465.08 $ 9,831.92 
76,560.00 $ 58,800.00 $ 12,700.00 $ 63,860.00 
39,600.00 $ 39,200.00 $ 39,200.00 $ 400.00 
60,000.00 $ 60,000.00 $ 72,872.98 $ (12,872.98) 

100.00 $ 100.00 $ - $ 100.00 
10,000.00 $ 10,000.00 $ 16,749.89 $ (6,749.89) 

500.00 $ 1,000.00 $ - $ 500.00 
3,000.00 $ 3,000.00 $ 2,995.88 $ 4.12 

500.00 $ 500.00 $ 429.50 $ 70.50 
11,000.00 $ - $ - $ 11,000.00 

745,859.00 $ 781,402.00 $ 559, 192.35 $ 186,666.65 



GERENCIA Y ;' '\ ......... , ~ ....... 
PRESUPUESTO 1 ·• · 

DESCRIPCIÓN SUB. 
FONDO OPTO. PROG. 

DE FONDO PROG. 

Fondo General 01 13 01 
Fondo General 01 13 01 
Fondo General 01 13 01 
Fondo General 01 13 01 

ACTIV. CTA. 

91.31 
91 .71 
91 .70 
91.01 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCIÓN 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

Sequro Social Federal 13 - Aportaciones Federales 
Bono Navideño 13 -Aportaciones Federales 
Bono de Verano 13 - Aportaciones Federales 
Empleados Requlares 13 - Aportaciones Federales 

1 de 1 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

2023-2024 2022-2023 4/30/2023 
(L - J) 

$ 2,651 .00 $ 2,651.00 
$ 24,300.00 $ - $ - $ 24,300.00 
$ 6,750.00 $ - $ - $ 6,750.00 
$ 3,600.00 $ - $ 3,600.00 
$ 37,301.00 $ $ $ 37,301.00 



GERENCÍAY 1 ~~.· ··. 
PRESUPUESTO ~ 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 19 01 91.01 
Fondo General 01 19 01 91 .05 
Fondo General 01 19 01 91 .31 
Fondo General 01 19 01 91.41 
Fondo General 01 19 04 94.01 

Fondo General 01 19 04 94.11 
1 Fondo General 01 19 04 94.15 

Fondo General 01 19 04 94.21 
Fondo General 01 19 04 94.25 

Fondo General 01 19 04 94.67 
Fondo General 01 19 04 94.69 
Fondo General 01 19 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 
DESCRIPCIÓN DESCRIPCION 

DELA DEL 
CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados Regulares 19 - Secretaría Municipal 
Empleados Transitorios 19 - Secretaría Municipal 
Seguro Social Federal 19 - Secretaría Municipal 
Plan Médico 19 - Secretarla Municipal 
Dietas 19 - Secretarla Municipal 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 19 - Secretaría Municipal 
Relaciones Públicas 19 - Secretarla Municipal 
Gastos de Viaie 19 - Secretaría Municipal 
Servicios Legales 19 - Secretaría Municipal 

Publicaciones y Anuncios 19 - Secretarla Municipal 
Franqueo 19 - Secretaría Municipal 
Bono de Verano 19 - Secretaria Municipal 

1de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL (L. J) 

2023-2024 2022-2023 4/30/2023 
20,928.00 $ 20,928.00 $ 14,805.00 $ 6,123.00 
61,644.00 $ 35,388.00 $ 19,392.40 $ 42,251 .60 

6,757.00 $ 4,553.00 $ 2,922.19 $ 3,834.81 
8,700.00 $ 4,800.00 $ - $ 8,700.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 

75,000.00 $ 75,000.00 $ 45,850.00 $ 29,150.00 
20,000.00 $ 10,000.00 $ 50,421.04 $ (30 ,421.04' 

100.00 $ 100.00 $ - $ 100.00 
66,000.00 $ 66,000.00 $ 116,475.00 $ (50,475.00) 

4,000.00 $ 5,000.00 $ 2,812.42 $ 1,187.58 
5,000.00 $ 2,500.00 $ 5,290.10 $ (290.10) 
1,250.00 $ - $ - $ 1,250.00 

269,879.00 $ 224,769.00 $ 257,968.15 $ 11 ,910.85 



DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. CTA. 

Fondo General 01 21 01 91.01 
Fondo General 01 21 01 91.31 
Fondo General 01 21 01 91 .41 
Fondo General 01 21 01 91 .71 

Fondo General 01 21 04 92.42 
Fondo General 01 21 04 94.06 

Fondo General 01 21 04 94.10 
Fondo General 01 21 04 94.21 
Fondo General 01 21 01 91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCION 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 
Empleados Requlares 21 -Auditoria Interna 
Seguro Social Federal 21 -Auditoria Interna 
Plan Médico 21 -Auditoria Interna 
Bono Navideño 21 - Auditoría Interna 
Materiales y Suministros 
de Operación 21 -Auditoría Interna 
Adiestramientos 21 - Auditoría Interna 
Gastos de Auditoría 
Sencilla (Single Audit) 21 - Auditoría Interna 
Gastos de Viaje 21 -Auditoría Interna 
Bono de Verano 21 - Auditoría Interna 

1de1 

$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

20,712.00 $ 20,712.00 $ 15,534.00 $ 5, 178.00 
1,673.00 $ 1,646.00 $ 1,188.36 $ 484.64 
1,740.00 $ 1,200.00 $ 900.00 $ 840.00 

900.00 $ 800.00 $ 800.00 $ 100.00 

500.00 $ 500.00 $ - $ 500.00 
250.00 $ 250.00 $ - $ 250.00 

25,000.00 $ 25,000.00 $ 42,000.00 $ (1 7,000.00) 
100.00 $ 100.00 $ - $ 100.00 
250.00 $ - $ - $ 250.00 

51, 125.00 $ 50,208.00 $ 60,422.36 $ (9,297.36) 



GERENCIA V ; ·: .. .., ....... ~,· · · ·. 
PRESU PU ESTO 1 ·· ,; 

DESCRIPCIÓN SUB. 
DE FONDO 

FONDO OPTO. PROG. 
PROG. 

ACTIV. 

Fondo General 01 43 01 
Fondo General 01 43 01 
Fondo General 01 43 01 
Fondo General 01 43 01 
Fondo General 01 43 01 

Fondo General 01 43 04 
Fondo General 01 43 01 

CTA. 

91.01 
91 .05 
91 .31 
91.41 
91.71 

92.42 
91.70 

MUNICIPIO DE: ANASCO 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024 

GASTOS 

DESCRIPCION DESCRIPCIÓN 
DELA DEL 

CUENTA DEPARTAMENTO 

Empleados ReQulares 43 - Reciclaje 
Empleados Transitorios 43 - Reciclaje 
SeQuro Social Federal 43 - Reciclaje 
Plan Médico 43 - Reciclaje 
Bono Navideño 43 - Reciclaje 
Materiales y Suministros 
de Operación 43 - Reciclaje 
Bono de Verano 43 - Recicla je 

1 de 1 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 

OGP-1M 

Rev. 04/mayo/2023 

AÑO FISCAL AÑO FISCAL 
GASTO 

VARIANZA 
ACTUAL AL 

(L - J) 
2023-2024 2022-2023 4/30/2023 

95,754.00 $ 48,792.00 $ 36,594.00 $ 59,160.00 
81,696.00 $ 100,812.00 $ 59,223.73 $ 22,472.27 
14,631 .00 $ 12,057.00 $ 7,950.56 $ 6,680.44 
20,880.00 $ 12,000.00 $ 5,600.00 $ 15,280.00 
10,800.00 $ 8,000.00 $ 8,000.00 $ 2,800.00 

2,000.00 $ 5,000.00 $ 1,342.74 $ 657.26 
3,000.00 $ - $ - $ 3,000.00 

228,761.00 $ 186,661 .00 $ 118,71 1.03 $ 110,049.97 
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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚMERO 35 
RESOLUCIÓN NÚMERO 34 

SERIE 2022-2023 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2023-
2024 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SAL.A.fil OS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARI.OS MUNICIP A.LES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD 'DEL SERVICIO, PARA DETERMINAJR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; PARA OTROS FINES . . 

PRESENTADO POR LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley Número 107-2020, según enmendada, mejor conocida como el 
"Código Municipal de Puerto Rico", en su Artículo 1.003, declara la . . 
política pública del Gobierno de Puerto Rico en favor de los 
municipios. En lo particular, "[s]e declara política pública proveer a 
los mullicipios de aquellos poderes y factiltades necesarias para que 
puedan asumir su función fundamental a favor del desarrollo social y 
económico de sus jurisdicciones. De la misma manera, este Código 
Municipal proveerá los mecanismos administrativos y fiscales, para la 
transferencia adecuada de otros poderes y competencias del Góbierno 
Estatal en asuntos que les permita cumplir con el interés público en 
proveer a la ciudadanía de un Gobierno efectivo y responsi:Vo a sus 
necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, ante, además reconoce que los municipios son la entidad 
gubernamental más cercana al pueblo y el mejor intérprete de sus 
necesidades y aspiraciones. En consecuencia, se declara de máximo 
interés público que los municipios cuenten con· los recursos necesarios 
para rendir sus servicios. Se dispone, por ende, que todas las ramas de 
Gobierno deberán proteger las fuentes de recursos municipales y que 
las facultades tributarias municipales se iriterpretarán liberalmente a 
favor del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida Ley 
Número 107, el Alcalde de Añasco confeccionó y radicó ante este 
Cuerpo el Proyecto de Resolución de Presupuesto de Ingresos y .Gastos 
del Municipio de Añasco para el Año Fiscal 2023-2024. · 

Dicho documento ha sido sometido a la consideración de la 
Legislatura Municipal, según se dispone en el Artículo 2.097 de la 
citada Ley 107. 

La Administración Municipal de Añasco, continua atenta a los 
potenciales cambios fiscales que ha propuesto el Gobierno Central, 
según se presentaron en el ·Plan Fiscal certificado por la Junta de 
Supervisión Fiscal (JSF) y la legislación vigente sobre el tema fiscal 
de Puerto Rico. Como es de conocimiento general, entre las medidas 
aprobadas y certificadas por la JSF se encuentra la eliminación de los 
ingresos por transferencias (subsidios) a todos los municipios de 
Puerto Rico para el año 2023, conocido como Fondo de Equiparación, 
por una cantidad que supera los $350 millones. Este duro golpe a las 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

l" 

~ ~ 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN 1 RA: 

finanzas municipales, cual comenzó en el año fiscal 2017-2018, ha 
tenido un impacto significativo en los recursos de los municipios. Por 
lo cual, estamos conscientes que los cambios propuestos afectan los 
ingresos operacionales y las asignaciones de gastos presentadas _en este 
presupuesto del Año Fiscal 2023-2024. 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera en nuestro Municipio, se 
presenta este nuevo presupuesto balanceado cual contiene las 
asignaciones y las fuentes de recursos reales y los· aspectos 
operacionales en orden de prioridad, tomando en cuenta las 
necesidades de nuestra gente y de las comunidades de Añasco. De esta 
forma, se identifican las fuentes de recursos económicos para sufragar 
los programas y actividades operacionales municipales, así como la 
continuidad de los servicios básicos y esenciales en beneficio de 
nuestros residentes y visitantes a la luz de la presente realidad fiscal. 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció el 
Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", en el cual se 
asignan $150 millones en fondos bajo el "Coronavirus State Fiscal 
Recovery Fund ("CSFRF")'', para proporcionar a los municipios 
fondos adicionales para gastos elegibles y proporcionar servicios 
gubernamentales esenciales a sus residentes. Esto ante la reducción de 
los desembolsos anuales que recibían los municipios ·bajo el Fondo de 
Equiparación, el Programa provee recursos económicos de hasta $50 
millones al año, para la prestación de servicios gubernamentales. Por 
lo cual, bajo los fondos del Programa al Municipio de Añasco le 
·asignaron la cantidad de $663,891.00. El Gobierno de Puerto Rico 
emitió las ''Directrices del Programa" ("Program Guidelines") para 
establecer las reglas y el uso de los fondos bajo el Programa. Por lo 
tanto, el Municipio de Añasco, a tenor_ con las Directrices del 
Programa utilizará los referidos fondos para el Año Fiscal 2023-2024 
para incurrir en distintos gastos de servicios municipales (Servicios 
Gubernamentales). 

La Ley Núm. 53-2021, creó el "Fondo Extraordinario para atender el 
Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y para implementar 
Programas de Reciclaje en los Municipios". A tenor con la Ley 53, 
ante, se establece · que los municipios solo podrán acceder a los 
recursos económicos del Fondo Extraordinario para: (1) recogido y 
disposición de basura; (2) recogido y disposfoión de desperdicios 
sólidos; (3) recogido y disposición de . escombros; y ( 4) 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. Para el Año 
Fiscal 2023-2024 se asignó al Municipio ~e Añasco la cantidad de 
$450,503 .00; cual· será utilizada como recursos operacionales 
adicionales para incurrir en los gastos y desembolsos del servicio 
recogido y disposición de desperdicios sólidos y escombros y en la 
·implementación~ recogido y disposición de reciclaje. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente consideración al 
Proyecto de Resolución de Presupuesto balanceado para el Año Fiscal 
2023-2024, de conformidad con lo dispuesto en el Capítulo 7 
(Presupuesto Municipal) de la Ley Número 107-2020, según 
enmendada, y consideramos que el mismo cumple con el 
ordenamiento jurídico vigente y representa los mejores intereses de 
nuestra Ciudad. 

RESUÉLVASE POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE 
AÑASCO, PUERTO RICO, LO SIGUIENTE: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los documentos 
suplementarios que acompañan la presente Resolución de Presupuesto 
son para sufragar y _:financiar los gastos operacionales del Municipio de 
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SECCIÓN zDA: 

SECCIÓN 3RA: 

SECCIÓN 4TA: 

SECCIÓN 5TA: 

SECCIÓN 6TA: 

SECCIÓN 7MA; 

SECCIÓN gVA: 

Añasco, durante el Año Fiscal 2023-2024. Además, los ingresos y 
estimados que ·se recauden por el Departamento de Finanzas y las 
cantidades que se presuponen han de producir los recursos económicos 
que se consignan a continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS ----------$11,445,606.00 

Que las cuentas para el gasto presupuestario que se relacionan en los 
documentos que acompañan la presente Resolución de Presupuesto 
son para atender las obligaciones y pagos de las asignaciones 
mandatorias, atender los gastos por concepto de sueldos y servicios 
personales y cubrir los · demás gastos operacionales y de 
funcionamiento del Municipio de Añasco, durante el Año Fiscal 2023-
2024. A estos fines, se incluyen las asignaciones presupuestarias con 
crédito suficiente por la cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE GASTOS------------- $11,445,606.00 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de Añasco, 
durante el Año Económico 2023-2024, se recaudarán en las arcas del 
Municipio las cantidades que se estiman han de producir los diferentes 
renglones de ingresos, tales como: contribuciones sobre la propiedad, 
contribución de patente municipal,· IVU municipal, arbitrios de 
construcción, licencias y permisos locales y otros ingresos, además, de 
qtras fuentes financieras, que más a4elante se asignan, para cubrir 
todos los servicios esenciales, gastos operacionales, servicios de 
administración, costos, materiales y otros gastos legítimos 
municipales, según se desprende en los detalles de cada cuenta 
asignada para sus respectivos gastos. 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para pagar las 
obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u otros que estén 
comprendidos para los servicios esenciales y operacionales dentro del 
marco de los asuntos programáticos y actividades oficiales de los 
distintos departamentos y dependencias del Municipio de Añasco, de 
conformidad con este Presupµesto del Año Fiscal 2023-2024. La 
determinación de los servicios. esenciales a la comunidad y la prelación 
de tales gastos será establecida por el Municipio, además, de aquellos 
dispuestos en la Ley Número 107-2020, según enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un infori;ne de ingresos 
estimados por origen de recursos y sus clientas presupuestarias; una 
distribución de gastos por concepto, departamentos, oficinas y otros 
programas o actividades municipales con sus respectivas asignaciones 
por unidad presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno Central o 
requerimientos finales certificados por la Junta de Sup.ervisión Fiscal 
que sean aplicables al Municipio y que · afecten cualesquiera 
aportaciones, beneficios o derechos al presente vigentes, el Municipio 
de Añasco, en el ejercicio de sus poderes, podrá enmendar, eliminar o 
ajustar cualquier asignación presupuestaria contenida en esta 
Resolución, a los fines de dar cumplimiento a los cambios que sean 
legislados, salvaguardando los servicios esenciales a la comunidad. 

Se .autoriza al Director de Finanzas del Municipio de Añasco a que 
realice en los libros de contabilidad a su cargo, los asientos necesarios 
a los fines de dar cumplimiento a las disposiciones de esta Resolución. 

Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a regir una 
vez aprobada por la Legislatura Municipal y debidamente firmada por 

3 

------~------------------~--~--------------~--~ ·~·------------------------------------------------r---------------~--~~----~----------



SECCIÓN 9NA: 

el Alcalde y tendrá fecha de efectividad a partir del lro de julio de 
2023. 

Copia de esta Resolución debidamente certificada y del Presupuesto 
será remitida al Departamento de Finanzas, al Departamento de 
Recursos Humanos, Secretaria Municipal, Oficina de Auditoría 
Interna, Oficina de Gerencia y Presupuesto del Gobierno de Puert9 
Rico (OGP), Departamento de Estado y a las demás agencias 
pertinentes para su conocimiento y acción correspondiente. 

APROBADA POR ESTA LEGISLATURA MUNICIPAL DE AÑASCO, 
PUERTO RICO, HOY 16 DE JUNIO DE 2023. 

~~~~~:: 
HON:-"WítSON CRESPO V ALENTIN 
PRESIDENTE 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

(,)_ A ~ n·~~:\=Q.) . -
SRA. ROSIE M. FENE<fui~ 
SECRETARIA INTERINA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

FIRMADA POR EL ALCALDE DE AÑASCO, PUERTO RICO, 
HOY 2..1 DE JUNIO DE 2023. 

~ 
/""_ -

1ION. 
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P.O. 1307\.1385 
Jlñasco, Puerto 1?._ico 00610 

'EstaM Li6re .91.sociaáo áe. Puert.o !Rjco 

qoóienw !J'Vfunicipa[ ríe .91.liasco 
Legislatura Jv[unicipa{ 

CERTIFICACIÓN 

'Tel (787) 826-3100 O(!. 201312039 
Ja/í: (787) 826-2980 

Yo, Rosie M. Feneque Muñiz, Secretaria Interina de la Legislatura Municipal de Añasco, . 
Puerto Rico, por la presente CERTIFICO: 

Que el que antecede es el texto original de la RESOLUCIÓN NÚMERO 34, SERIE 
2022-2023, aproba~a por la Legislatura Municipal de Añasco, reunida en la SÉPTIMA 
REUNIÓN de la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA el 16 DE JUNIO DE 2023: 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2023-
2024 EN EL MUNICIPIO DE AÑASCO, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y SALARIOS 
CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE 
CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA DETERMINAR LAS 
ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS Y FUNCIONES 
EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES; Y PARA OTROS FINES. 

CERTIFICO: Además, que dicha RESOLUCIÓNfue aprobada con.los votos afirmativos 
de los siguientes Legisladores Municipales: 

l. Hon. Wilson Crespo Valentín 
2. Hon. Steve Guash Montalvo 
3. Hon. Jannette Rosado Carrero 
4. Hon. Pablo Rivera Reyes 
S. Hon. Raúl R. Morales Santiago 
6. Hon. Francisco Ruiz Morales 
7. Hon. Elie O. Rios Sojo 
8. Hon. Arline A. Paz Sagardia 
9. Hon. Fernando Ruiz Vázquez 
10. Hon. William Matías Cortés 
11. Hon. Waleska Avilés Medina 

Ausentes y Excusados: Hon. Wilmarie Villanueva Bonilla 
Hon. Myriam M. Talavera Beltrán 

Vacante: Una 

Esta RESOLUCIÓN fue firmada por el Hon. Kabir B. Solares García, Alcalde el 21 de 
junio de 2023, en Añasco, Puerto Rico. 

Y para que así conste, sello la presente con el Sello Oficial de la Legislatura Municipal 
del Municipio de Añasco, Puerto Rico, y expido copia certificada a cualquier agencia que sea 
necesario para sus fines y acción pertinente, hoy 21 de junio de 2023. 
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'R~~k~lk 
SRA. ROSIE M. FENEQ MuNiz 
SECRETARIA INTERINA 
LEGISLATURA MUNICIPAL 

NO HAY TRIUNFO SIN LUCHA, Y NO LUCHAMOS SINO CUANDO NOS PONEMOS A HACERLO " ... HOSTOS 

~~~~~~~~~~~~~~~.~.~~~~~~~~~~~~~--.-~~~~~~~~~- --
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO A 

DISTRIBUTIVO DE SALARIOS Y 
' BENEFICIOS MARGINALES 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RlCO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 1201912020 i 2024 1202612021120361204212046 1204112054 FAX (787) 826-4357 
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GERENCIA~ 1 t~. 
PRESUPUESTO ~: 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: .:..;A::..;N;..;.AS;:_c:...;o::...,..., __ 

AÑO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Dese. Num. de Nóm. Sub. Cant. Sueldo Sueldo Cal. Departamento de Prog. Acllv. Tllulo del Puesto Meses Categorla Cuenta 
Opio. 

Prog. Empl. Mensual Anual 

c Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 0 1 01 Secretaña Legislatura 1 12 $ 1 726.00 $ 20 712.00 $ 
c Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 0 1 01 Aux. Conf. Sist. Ofi. 1 12 $ 1 255.00 $ 15,060.00 $ 
c Confianza 91.01 01 - Leglslalura Municipal 01 01 Saroento de Armas 1 12 $ 1,237.00 $ 14,844.00 $ 
c Confianza 91 .01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Alcalde 1 12 $ 5 500.00 $ 66 000.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Avudanle Eieculivo 1 12 $ 2 210.00 $ 26 520.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Avuoante administrativo 1 12 $ 1,645.00 $ 19 740.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Ayudante administrativo 1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 s 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcaide sa 02 01 Ayudante administrativo 1 12 $ 1,645.00 s 19,740.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Ayudante administrativo 1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 s 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Avudante administrativo 1 12 s 1,645.00 $ 19,740.00 s 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Ayudante administralivo 1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Ayudante administrativo 1 12 $ 1492.00 $ 17 904.00 s 
R Regular 9 1.01 Oficinista 1 12 $ 1,389.00 $ 16 668.00 $ 
R Regular 9 1.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficinista 1 12 $ 1 328.00 $ 15 936.00 $ 
R Regular 9 1.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Trabaiador 1 12 s 1,093.00 $ 13116.00 $ 
T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficial Adminlstralivo 1 12 $ 1,448.00 $ 17,376.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficial Administrativo 1 12 $ 1,498.00 s 17,976.00 s 
T Transitoño 91.05 02 - Oficina del Alcaide sa 02 01 Oficial Administrativo 1 12 s 1,448.00 $ 17,376.00 $ 
T Transltoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficial Administrativo 1 12 s 748.66 s 8 983.92 $ 
T Transitoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficinista 1 12 s 1,328.00 s 15,936.00 s 
T Transitoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficinista 1 12 s 1,228.00 s 14 736.00 s 
T Transitoño 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Oficinisla 1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 s 
T Transltoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Oficinista 1 12 s 1 253.00 s 15 036.00 s 
T Transitoño 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficinista 1 12 s 1 253.00 s 15 036.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcaide sa 02 0 1 Oficinista 1 12 s 1 328.00 s 15 936.00 $ 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Oficinista 1 12 $ 1 278.00 $ 15,336.00 s 
T Transitoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Oficinista 1 12 s 678.00 s 8,136.00 s 
T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Traba ador 1 12 $ 1 278.00 $ 15 336.00 s 
T Transilorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Traba ador 1 12 s 1,328.00 s 15 936.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Traba ador 1 12 s 1,278.00 $ 15 336.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Traba ador 1 12 $ 1 278.00 $ 15,336.00 s 
T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Traba ador 1 12 $ 1 228.00 $ 14 736.00 $ 
T Transltoño 91.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Traba ador 1 12 s 993.00 $ 11 916.00 $ 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Traba ador 1 12 s 728.00 s 8 736.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Traba ador 1 12 s 678.00 $ 8,136.00 s 
T Transitoño 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 Trabajador 1 12 $ 728.00 $ 8 736.00 s 
T Transitorio 9 1.05 02 - Oficina del Alcalde sa 02 0 1 Guardián 1 12 $ 1,328.00 $ 15936.00 $ 
c Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa 02 35 Avudante administrativo 1 12 $ 1,645.00 s 19,740.00 $ 
c Confianza 91.01 03 - Finanzas 03 0 1 Director 1 12 $ 2 357.00 s 28,284.00 $ 
R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Auxilia r de Cont 11 1 12 s 1 328.00 $ 15,936.00 s 
R Reauiar 91.01 03 - Finanzas 03 01 Operador Sist. Elect. 1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 s 
R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Secretaña 1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 $ 
R Regular 9 1.01 03 - Finanzas 03 01 Mente Comprador 1 12 $ 1 328.00 s 15 936.00 $ 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administralivo 1 12 s 1 498.00 s 17,976.00 s 
T Transitorio 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Admlnistralivo 1 12 $ 1,473.00 s 17,676.00 s 
T Transitorio 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 s 1 408.00 s 16 872.00 s 
T Transitorio 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 s 1 253.00 s 15 036.00 $ 
T Transitorio 9 1.05 03 - Finanzas - 03 01 Oficial Administrativo 1 12 $ 1,548.00 s 18 576.00 $ 
T Transitoño 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 $ 
T Transitpño 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 $ 1 498.00 $ 17,976.00 s 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Secretaria 1 12 s 1 253.00 $ 15,036.00 s 
T Transitoño 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 s 1 228.00 $ 14 736.00 $ 
T Transitoño 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 $ 1 228.00 $ 14,736.00 $ 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinis ta 1 12 $ 1 228.00 $ 14 736.00 $ 
T Transitorio 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 s 1,228.00 $ 14 736.00 $ 
T Transltoño 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 $ 1 226.00 $ 14,738.00 $ 
T Transiloño 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 $ 1,226.00 $ 14,736.00 $ 
T Transltoño 9 1.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 $ 728.00 s 6 736.00 $ 
T Transiloño 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 s 1 228.00 s 14,736.00 $ 
T Transitoño 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 s 1,278.00 $ 15,336.00 s 

lde 7 

7.65~. $145.00 $ 900.00 
Plan Médico 

Seguro A port. Bono de 
Social Plan Navidad a 

1,672.44 SI s 1,740.00 si 
1,240.07 si $ 1,740.00 si 
1,223.54 si s 1,740.00 si 
5,049.00 si s 1,740.00 
2,116.76 si $ 1,740.00 s i 
1,598.09 si $ 1,740.00 s i 
1,598.09 si $ 1,740.00 si 
1,598.09 si $ 1,740.00 si 
1,598.09 si $ 1,740.00 si 
1,598.09 si s 1,740.00 si 
1,598.09 si s 1,740.00 si 
1,598.09 si s 1,740.00 si 
1,457.63 si s 1,740.00 s i 
1,363.08 si $ 1,740.00 si 
1,307.08 si $ 1,740.00 si 
1,091.35 si $ 1,740.00 s i 
1,417.24 si s 1,740.00 si 
1,463.14 si $ 1,740.00 si 
1,417.24 si s 1,740.00 si 

775.24 si s 1,740.00 si 
1,307.08 si s 1 740.00 s i 
1 ,215.28 s i $ 1,740.00 s i · 
1,215.28 s i $ 1,740.00 si 
1,238.23 si $ 1,740.00 si 
1,238.23 si s 1,740.00 si 
1 ,307.08 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si $ 1,740.00 si 

710.38 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si $ 1,740.00 si 
1,307.08 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si $ 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 s i 

999.55 s i s 1,740.00 si 
756.28 si s 1,740.00 si 
710.38 si $ 1,740.00 si 
756.28 si s 1,740.00 si 

1,307.08 si $ 1,740.00 si 
1,598.09 si s 1,740.00 s i 
2,251.70 si s 1,740.00 s i 
1,307.08 si $ 1,740.00 s i 
1,307.08 si s 1,740.00 si 
1,307.08 si s 1,740.00 si 
1,307.08 si s 1,740.00 si 
1,463.14 si $ 1,740.00 si 
1,440.19 si s 1,740.00 si 
1,378.68 si $ 1,740.00 si 
1,238.23 si $ 1,740.00 si 
1,509.04 si $ 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 si 
1,463.14 si $ 1,740.00 si 
1,238.23 si $ 1,740.00 s i 
1,215.28 si $ 1,740.00 s i 
1,215.28 si $ 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1 ,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 s i 
1,215.28 si s 1,740.00 s i 

756.28 si $ 1 740.00 s i 
1,215.28 si s 1,740.00 s i 
1,261.18 sl s 1,740.00 s i 

$250.00 
Bono de Navidad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 s i 
$ -
$ -. 900.00 si 
$ 900.00 s i 
$ 900.00 s i 
$ 900.00 sí 
$ 900.00 si 
$ 900.00 s i 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 s i 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 s i 
s 900.00 s i 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 s i 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 s i 
s 900.00 s i 
$ 900.00 si 

Bono d e Verano 

$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ -
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 

s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

$ 25,274.44 
$ 19,190.07 
s 18,957.54 
$ 72 789.00 
$ 31,526.76 
$ 24 228.09 
$ 24,228.09 
$ 24,228.09 
$ 24 228.09 
$ 24 228.09 
$ 24 228.09 
$ 24 228.09 
$ 22 251.63 
s 20 921.08 
$ 20 133.08 
$ 17,097.35 
s 21 683.24 
s 22 329.14 
$ 21,683.24 
$ 12,649.16 
s 20133.08 
s 18841.28 
s 18 041.28 
$ 19 164.23 
s 19,164.23 
$ 20133.08 
$ 19 487.18º 
$ 11,736.38 
s 19 487.18 
$ 20 133.08 
$ 19 487.18 
$ 19,487.18 
$ 18 841.28 
$ 15 805.55 
s 12 382.28 
$ 11 736.38 
$ 12 382.28 
$ 20133.08 
s 24 228.09 
$ 33 425.70 
$ 20 133.08 
$ 20133.08 
s 20,133.08 
s 20 133.08 
s 22 329.14 
s 22 006.19 
$ 21140.68 
s 19,164.23 
s 22,975.04 
s 18,841.28 
$ 22 329.14 
$ 19164.23 
s 18 841 .28 
s 18 841.28 
$ 18 841 .28 
$ 16641.28 
s 18 841.28 
s 18 841.28 
s 12 382.28 
s 18 841 .26 
$ 19,487.18 



GERrnc!A:Y 1 t~ 
PRESUPUESTO } · 

Des e. Num. de 
Núm. 

Sub. 
Cal. Departam ento de Prog. A ctlv. 

Categoría Cuent a 
Opto. 

Prog. 

T Transilorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transllorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transilorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 
c Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
c Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transilorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transllorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transllorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05_ 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T .Transllorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 

Titulo d el Puesto 

Recaudadora Auxiliar 
Recaudadora Auxiliar 
Recaudadora Auxiliar 
Recaudadora Auxi liar 
Auxi liar de Conl 1 
Contador 1 
Pagador Oficial 
Guardian 
Director 
Ayudante Administrativo 
Conductor veh Pesados 
Mecanico Veh. Motor Pesado 
Mecanice Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor liviano 
Tapicero 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Guardlan 
Guardian 
Guardian 
Supervisor de Ornato 
Oficial Administrativo 
Oficial Administrativo 
Oficial Administrativo 
Oficinista 
Oficinista 
Secretaria 
Conductor veh. Pesados 
Conductor veh. Pesados 
Conductor veh. Pesados 
Conductor veh Pesados 
Carpintero 
Carpintero 
Carpintero 
Supervisor de Constrcclón 
Ooerador Eauioo Pesado 
Trabajador 
Trabajador 
Trabalador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

AÑO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Can t. Sueldo Sueldo 
Meses 

Empl. Mensual Anual 

1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1 228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,335.00 $ 16,020.00 
1 12 $ 1 278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 889.00 $ 10,668.00 
1 12 $ 1,521.00 $ 18,252.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,150.00 $ 13,800.00 
1 12 $ 1,744.00 $ 20,928.00 
1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,351.00 $ 16,212.00 
1 12 $ 1,427.00 $ 17,124.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,492.50 $ 17,910.00 
1 12 $ 1,492.50 $ 17,910.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,093.00 $ 13,116.00 
1 12 $ 1,093.00 $ 13,116.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,392.00 $ 16,704.00 
1 12 $ 1,498.00 $ 17,976.00 
1 12 $ 1,386.00 $ 16,632.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,515.00 s 18,180.00 
1 12 $ 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,498.00 $ 17,976.00 
1 12 s 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,253.00 s 15,036.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,498.00 $ 17,976.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 

2 de 7 

7.65% $ 145.00 $ 900.00 
Plan Médico 

Segu ro Aport. Bono de 
Social Plan Navidad a 

s 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,313.51 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 904.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,484.25 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,143.68 si $ 1,740.00 si 
$ 1,688.97 si $ 1,740.00 si 
$ 1,598.09 si $ 1 740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,328.19 si s 1,740.00 si 
$ 1 397.96 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,458.09 si $ 1,740.00 si 
$ 1,458.09 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1 740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,091.35 si $ 1,740.00 si 
$ 1,091.35 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,365.83 si $ 1,740.00 si 
$ 1,463.14 si $ 1,740.00 si 
$ 1,360.32 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1 740.00 si 
s 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
s 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,478.75 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si" 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
s 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,463.14 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1,238.23 si s 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si s 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,463.14 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215 .28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261 .18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 

$250.00 
Bono do Navidad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 

Bono de Veran o 

$ 250 .00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
S · 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

$ 18,841.28 
$ 18,841 .28 
$ 20,223.51 
$ 19,487.18 
$ 14,462.08 
$ 22,626.25 
$ 19,164.23 
$ 17,833.68 
$ 25,506.97 
$ 24,228.09 
$ 20,133.08 
$ 20,430.19 
$ 21.411.96 
$ 20,133.08 
s 20,133.08 
$ 22,258.09 
$ 22,258.09 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 17,097.35 
$ 17,097.35 
$ 20,133.08 
$ 20,1 33.08 
$ 20,133.08 
$ 20,959.83 
$ 22,329.14• 
$ 20,882.32 
$ 19,487.18 
$ 19,487.18 
$ 18,841.28 
$ 19,487.18 
$ 20,133.08 
$ 19,164.23 
$ 18,841.28 
s 22,548.75 
s 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 18,841.28 
$ 19,487.18 
$ 19487.18 
$ 22,329.14 
$ 19,164.23 
$ 20,133.08 
$ 18,841.28 
$ 19,164.23 
$ 19,164.23 
$ 20,133.08 
$ 19.487.18 
$ 19,164.23 
$ 19.487.18 
$ 19,164.23 
s 18,841.28 
$ 19,487.18 
$ 18,841.28 
$ 22,329.14 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
$ 19,487.18 
$ 19,487.18 
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Dese. Num. de 
Núm. 

Sub. Cal. Departamento de Prog. Actlv. 
Categorla Cuenta 

Opto. 
Prog. 

T Transilorlo 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transilorlo 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transilorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transilorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 9 1.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 9 1.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 . 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas - 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 06 
c Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 
R Regular 91 .01 04 - Obras Públicas 04 22 
R Regular 91 .01 04 - Obras Públicas 04 22 
R Regular 9 1.01 04 - Obras Públicas 04 22 
T · Transitorio 9 1.05 04 - Obras Públicas 04 22 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 
T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 
T Transitorio 91 .05 04 - Obras Públicas 04 22 
c Confianza 91.01 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
R Regular 91.01 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 · 
R Reaular 91 .01 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 91 .05 06 - Oficina Municipal Mane o de 06 01 
T Transitorio 91 .05 06 - Oficina Municipal Mane o de 06 01 
T Transitorio 9 1.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
T Transitorio 9 1.05 06 - Oficina Municipal Mane o de 06 01 
T Transitorio 9 1.05 06 - Oficina Municipal Mane ode 06 01 
R Reaular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 
R Reaular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 
R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 
R Reaular 91 .01 07 - Guardia Municipal 07 01 
R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 

Título del Puesto 

Trabalador 
Trabajador 
Trabalador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Traba]ador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabalador 
TrabaJador 
Trabajador 
Trabaiador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Guardian 
Guardian 
Guardian 
Guardian 
Oficial Administrativo 
Oficinista 
Conductor veh Pesados 
Conductor veh Pesados 
Conductor veh Motor Pesados 
ConductorVeh. Motor Pesado 
Conductor veh Motor Pesados 
Conductor veh Motor Pesados 
Ayudante administrativo 
Oficinista 
Trabajador 
Carpintero 
Trabajador 
Traba¡ador 
Trabajador 
Trabalador 
Director 
Oficial Defensa Civil 
Guardian 
Oficial Defensa Civil 
Oficial Defensa Civil 
Oficial Defensa Civil 
Oficial Defensa Civil 
Oficial Defensa Civil 
Oficial Defensa Civil 
Oficinista 
Oficinista 
Oficinista 
Pollcla Municipal 
Pollcla Municipal 
Pollcla Municipal 
Policla Municipal 
Policia Municipal 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

AfilO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Can t. Sueldo Sueldo 
Meses 

Empl. Mensual Anual 

1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 s 1,093.00 s 13,1 16.00 
1 12 $ 1 093.00 s 13 116.00 
1 12 $ 1,093.00 s 13,116.00 
1 12 $ 993.00 s 11,916.00 
1 12 $ 1,018.00 s 12,216.00 
1 12 s 993.00 $ 11,916.00 
1 12 s 1,093.00 s 13,116.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 s 993.00 s 11,916.00 
1 12 $ 1,018.00 $ 12,216.00 
1 12 s 835.00 s 10,020.00 
1 12 $ 935.00 $ 11,220.00 
1 12 $ 678.00 s 8,136.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 s 728.00 $ 8,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15 936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,895.00 $ 22,740.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 s 1 328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,226.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,645.00 $ 19,740.00 
1 12 s 1,510.90 $ 18,130.80 
1 12 s 1,250.00 $ 15,000.00 
1 12 $ 1,171.00 s 14,052.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14 736.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 s 993.00 s 11,916.00 
1 12 $ 676.00 s 6,136.00 
1 12 $ 1,911 .00 $ 22,932.00 
1 12 $ 1,519.10 $ 16,229.20 
1 12 $ 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,326.00 s 15,936.00 
1 12 s 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 1,276.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,743.00 $ 20,916.00 
1 12 $ 1,743.00 $ 20,916.00 
1 12 $ 1,743.00 $ 20,916.00 
1 12 s 1,618.00 $ 21,616.00 
1 12 $ 1,618.00 $ 21 616.00 

3de7 

7.65% $145.00 $ 900.00 
Plan Mi!dlco 

Seguro A port. Bono de 
Social Plan Navidad a 

s 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1 215.28 si $ 1 740.00 si 
s 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1 215.28 si s 1,740.00 si 
s 1 215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1 740.00 si 
$ 1 215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1 091.35 si $ 1,740.00 si 
s 1 091.35 si s 1,740.00 si 
$ 1 091.35 si $ 1,740.00 si 
s 999.55 si $ 1,740.00 si 
$ 1 022.50 si $ 1,740.00 si 
s 999.55 si s 1,740.00 si 
$ 1,091.35 si $ 1,740.00 si 
$ 999.55 si s 1,740.00 si 
s 999.55 si s 1,740.00 si 
s 1 022.50 si s 1,740.00 si 
s 854.51 si $ 1,740.00 si 
s 946.31 si s 1,740.00 si 
$ 710.38 si $ 1,740.00 si 
s 756.28 si s 1,740.00 si 
s 756.28 s i $ . 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
s 1,307.08 si s 1,740.00 si 
s 1 307.08 si $ 1,740.00 - si 
$ 1 215.28 si s 1,740.00 si 
s 1 827.59 si s 1,740.00 si 
s 1 215.28 si s 1,740.00 si 
s 1 238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1 261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
s 1 261.18 si s 1,740.00 si 
s 1 215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1 215.26 si $ 1,740.00 s i 
$ 1,598.09 si s 1,740.00 si 
s 1,474.96 si $ 1 740.00 s i 
$ 1 235.46 si s 1,740.00 s i 
$ 1,162.95 si s 1,740.00 s i 
s 1 215.26 si $ 1,740.00 s i 
s 999.55 SI $ 1,740.00 si 
$ 999.55 si $ 1,740.00 si 
$ 710.38 si $ 1,740.00 si 
$ 1 842.27 si $ 1,740.00 si 
s 1 482.51 si $ 1,740.00 si 
s 1,307.08 s i s 1,740.00 s i 
$ 1 307.08 si $ 1,740.00 s i 
$ 1 307.08 s i $ 1,740.00 si 
$ 1,307.06 s i s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
s 1,307.06 si $ 1,740.00 si 
s 1 307.06 si $ 1,740.00 si 
$ 1 236.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1 261.16 si $ 1,740.00 si 
$ 1 668.05 si $ 1,740.00 si 
$ 1 668.05 si $ 1,740.00 si 
$ 1 688.05 si $ 1,740.00 si 
$ 1 756.90 si $ 1 740.00 s i 
$ 1 756.90 s i $ 1,740.00 si 

$250.00 
Bono de Navidad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 st 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 s i 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 s i 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 s i 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 s i 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 s i 

Bono de Verano 

$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s . 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

$ 20,133.08 
s 18,841 .28 
s 18,841.28 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
s 18 841.28 
$ 18,841.28 
$ 18,641.26 
s 16,641.28 
s 17 097.35 
$ 17 097.35 
s 17 097.35 
$ 15,805.55 
s 16,128.50 
$ 15,805.55 
$ 17 097.35 
s 15,805.55 
$ 15,605.55 
$ 16,128.50 
s 13,764.51 
s 15,056.31 
s 11,736.38 
s 12,382.28 
s 12,382.28 
s 18,841.28 
s 20,133.08 
s 20,133.08 
$ 18 841.28 
s 27,457.59 
$ 18,841.28 
$ 19,164.23 
s 19 487.18 
$ 20,133.08 
$ 19,487.18 
$ 18,641.28 
s 18,841.26 
$ 24,226.09 
s 22,495.78 
s 19,125.46 
$ 16 104.95 
s 18,841 .28 
$ 15,805.55 
s 15,805.55 
s 11 736.38 
s 27,664.27 
$ 22,601.71 
$ 20,133.08 
s 20 133.08 
$ 20 133.08 
$ 20,133.08 
$ 20133.08 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 19,164.23 
$ 19,467.18 
$ 19,487.16 
$· 25,494.05 
s 25,494.05 
s 25,494.05 
$ 26,462.90 
$ 26,462.90 



GEREHc14v . t~ 
P RESUPUESTO ! }~ 

Dese. 
Cal. 

Categoría 

R Regular 
T Transitorio 
T Transitorio 
c Confianza 
R Regular 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T .Transitorio 
T Transitorio 
T - Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
c Confianza 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transllorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
c Confianza 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
T Transllorio 
T Transllorto 

Num. de 
Cuenta 

91.01 
91.05 
91.05 
91.01 
91.01 
91 .05 
91.05 
91.05 
91 .05 
91.05 
91 .05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 . 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 . 
91.05 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.05 
91.05 

Núm. 
Sub. 

Departamento de Prog. Activ. 
Opto. 

Prog. 

07 - Guardia Municipal 07 01 
07 - Guardia Munlcfpal 07 01 
07 - Guardia Municipal 07 01 
08 - Recursos Humanos 08 0 1 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
06 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
06 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
06 - Recursos Humanos 08 01 
08 - Recursos Humanos 06 01 
06 - Recursos Humanos 06 01 
06 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
06 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 08 0 1 
08 - Recursos Humanos 06 01 
08 - Recursos Humanos 08 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación v Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 0 1 
09 - Recreación v Deportes 09 0 1 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
09 - Recreación y Deportes 09 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o· saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 

Titulo del Puesto 

Policla Municipal 
Oficinista 
Oficinista 
Director 
Aux. Adm. De Per. 
Oficial Admlnisl ralivo 
secretaria 
Oficinlsla 
Oficinista 
Oficinista 
Oficinista 
Oficinista 
Secretaria 
Oficial Administrativo 
Oficial Administrativo 
Oficial Administrativo 
Oficinista 
Oficinista 
Oficinista 
Trabajador 
Secretaria 
Oficinista 
Oficinista 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador · 
Oficinista 
Oficinista 
Director 
Facilitador de Rec v Dep 
Facilitador de Rec y Dep 
Facilitador de Rec y Dep 
Oficinista 
Oficinista 
Oficinista 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trab. Est Rec. Y Dep. 
Trab. Est Rec. Y Oep. 
Trab. Est Rec. Y Dep. 
Trab. Es! Rec. Y Dep. 
Trab. Est Rec. Y Dep. 
Salvavidas 
Salvavidas 
Director 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh. Motor Pesado 
Conductor Veh motor Liviano 
Trabajador 
Oficinista Mee 11 
Operador Equipo Pesado 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

AÑO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Can t. Sueldo Su eldo 
Meses 

Empl . Mensual Anual 

1 12 s 1,743.00 s 20,916.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,043.00 s 12,516.00 
1 12 $ 2,076.00 s 24,912.00 
1 12 s 1,755.60 s 21 ,067.20 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14 736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 s 1,226.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,276.00 $ 15,336.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 635.00 s 10,020.00 
1 12 $ 739.00 $ 8,866.00 
1 12 s 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,226.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 $ 635.00 $ 10,020.00 
1 12 $ 676.00 $ 6,136.00 
1 12 $ 678.00 $ 8,136.00 
1 12 $ 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 s 1,226.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,744.00 $ 20,928.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936,00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,226.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1 226.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 s 14,736.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 $ 835.00 $ 10,020.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,093.00 $ 13,116.00 
1 12 $ 678.00 $ 6,136.00 
1 12 $ 678.00 $ 8,136.00 
1 12 $ 1,756.00 $ 21 096.00 
1 12 $ 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,326.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 739.00 $ 8,666.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 

4 de7 

7.65'/. $145.00 $ 900,00 
Pl an Médico 

Seguro A port. Bono de 
Social Plan Navi dad a 

s 1,688.05 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,045.45 si s 1,740.00 si 

s 1,993.74 si $ 1,740.00 si 
$ 1,699.62 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.26 si $ 1,740.00 si 
s 1,215.26 si s 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1 740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1 740.00 si 
$ 1,261.18 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.26 si $ 1,740.00 si 
$ 854.51 si $ 1,740.00 si 
$ 766.38 si s 1,740.00 si 
s 602.16 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.06 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.26 si $ 1,740.00 si 
$ 999.55 si s 1,740.00 si 
$ 654.51 si $ 1,740.00 si 
$ 710.36 si $ 1,740.00 si 
$ 710.36 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.26 ·si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,686.97 si $ 1,740.00 si 
$ 1 307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
s 1,307.06 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.26 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1 740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.26 si $ 1,740.00 si 
$ 1,236.23 si s 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si s 1,740.00 si 
$ 1,261.16 si $ 1,740.00 si 
s 999.55 si $ 1,740.00 si 
$ 999.55 si $ 1,740.00 si 
$ 654.51 si s 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.16 si $ 1,740.00 si 
$ 1,091.35 si $ 1,740.00 si 
$ 710.38 si s 1,740.00 si 
$ 710.38 si s 1,740.00 si 
$ 1,701 .82 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 766.36 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 

$250.00 
Bono de Navidad 

Bono de 
Verano a 

s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 

s 900.00 si 

s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 

·S 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
:; 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 

Bono de Verano 

s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

s 25,494.05 
s 20,133.08 
s 16,451.45 
s 29,795.74 
$ 25,656.82 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
s 19,487.18 
s 18,841.28 
s 18,841 .26 
$ 16,641.26 
$ 16 841.26 
s 19,164.23 
s 19,487.18 
$ 16,841.26 
s 19,487.18 
$ 16,641.28 
$ 13,764.51 
$ 12,524.38 
$ 13,026.16 
$ 20,133.06 
$ 16,841.26 
$ 15,605.55 
$ 13,764.51 
$ 11 ,736.36 
$ 11,736.36 
$ 18,841.28 
$ 16,641.26 
$ 25,506.97 
$ 20,133.08 
s 20,133.06 
$ 20,133.08 
$ 18,841.28 
$ 18,841.26 
$ 18 841.26 
$ 18 841.28 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
$ 19,1 64.23 
$ 19.467.18 
$ 19,487.16 
$ 15,805.55 
$ 15,805.55 
$ 13,764.51 
$ 18,841.26 
$ 19,487.16 
s 19,164.23 
$ 19,467.16 
·s 17,097.35 
$ 11,736.36 
$ 11,736.36 
s 25,687.62 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
s 20,133.06 
$ 20,133.06 
s 20,1 33.08 
s 20,133.06 
$ 12,524.36 
$ 20,133.06 



GERENCiAY 1 t~ 
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Dese. 
Cal. 

Categorla 

T Transilorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transilorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transilorio 
T Transitorio 
T Transilorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
c Confianza 
c Confianza 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
R Regular 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
R Regular 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transilorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 
T Transitorio 

Num. de 
Cuenta 

91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91 .05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.01 
91 .05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 

Núm. 
Sub. 

Departamento de Prog. Actlv. 
Opto. 

Prog. 

1 o - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 o -Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 
11 - Centro de Enveiecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Enveleclentes 11 01 
11 - Centro de Envelecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecienles 11 01 
11 - Centro de Enve]eclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes ·11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Enve]eclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envefeclentes 11 01 
11 - Centro de Envefeclentes 11 01 
11 - Centro de Enve¡ecienles 11 01 
11 - Cenlro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de EnveJeclentes 11 01 
11 - Centro de EnveJeclentes 11 01 
11 - Centro de Enveleclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Cenlro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envelecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envelecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejecientes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de Envejeclentes 11 01 
11 - Centro de EnveJeclentes 11 01 

Tltulo del Puesto 

Conduclor Veh. Motor Peasado 
Conductor Veh. Motor Peasado 
Trabajador 
TrabaJador 
TrabaJador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabaiador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Trabajador 
Traba¡ador 
Trabajador 
Trabajador 
Guardian 
Directora 
Ayudante administrativo 
Oficinista 
Conductor veh motor pesados 
Conductor veh motor pesados 
Trabajador 
Oficinista 
Cocinera 
Cocinera 
Cocinera 
Cocinera 
Trabajador · 
Trabajador 
Oficinista 
Cocinera 
Oficial Administrativo 
Supervisora serv. Alimentos 
Cocinera 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 
Ama de Llaves 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

AÑO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Cant. Sueldo Sueldo 
Meses 

Empl. Mensual Anual 

1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,761.00 $ 21 ,132.00 
1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 
1 12 $ 1,492.50 s 17,910.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ f,278.00 $ 15,336.00 
1 12 $ 1,278.00 $ 15,336.00 
1 12 s 1,018.00 $ 12,216.00 
1 12 $ 678.00 $ 8,136.00 
1 12 $ 993.00 $ 11,916.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 $ 935.00 $ 11,220.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 1 253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 728.00 $ 8,736.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 678.00 $ 8,136.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 s 778.00 $ 9,336.00 
1 12 s 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 $ 728.00 $ 8,736.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 s 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 s 778.00 s 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 $ 778.00 $ 9,336.00 
1 12 s 728.00 s 8,736.00 
1 12 $ 703.00 $ 8,436.00 
1 12 s 678.00 $ 8,1 36.00 

5 de 7 

7.65% $145.00 $ 900.00 
Plan Médico 

Seguro Aport. Bono de 
Social Plan Navidad a 

$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
s 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,261.18 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ . 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,704.57 si $ 1,740.00 si 
$ 1,598.09 si $ 1,740.00 si 
$ 1,458.09 si s 1,740.00 si 
s 1,307.08 si s 1,740.00 si 
s 1,307.08 si s 1,740.00 si 
$ 1,307.08 si $ 1,740.00 si 
$ 1,215.28 si $ 1,740.00 si 
s 1,261.1 8 si $ 1,740.00 si 
s 1,261.18 si s 1,740.00 si 
$ 1,022.50 si $ 1,740.00 si 
s 710.38 si $ 1,740.00 si 
$ 999.55 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 1,307.08 SI $ 1,740.00 si 
$ 946.31 si $ 1,740.00 si 
$ 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
s 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
s 1,238.23 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si s 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 710.38 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si s 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si s 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 802.18 si $ 1,740.00 si 
$ 756.28 si $ 1,740.00 si 
$ 733.33 si s 1,740.00 si 
$ 710.38 si $ 1,740.00 si 

$250.00 
Bono de Navidad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ · 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 

Bono de Ver ano 

$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s. 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

$ 19,164.23 
$ 19,164.23 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 19,164.23 
$ 19,487.16 
$ 19,164.23 
$ 19,487.18 
$ 20,133.08 
s 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
$ 19,164.23 
s 18,841 .28 
s 20,133.08 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
$ 18,841.28 
$ 20,133.08 
$ 25,726.57 
$ 24,228.09 
$ 22,258.09 
$ 20,133.08 
$ 20,133.08 
s 20 133.0.8 
$ 18,841.28 
s 19,487.18 
$ 19,487.18 
$ 16,128.50 
$ 11 ,736.38 
$ 15,805.55 
$ 12,382.28 
$ 20,133.08 
s 15,056.31 
$ 19,164.23 
$ 19,164.23 
$ 19,164.23 
$ 12,382.28 
$ 12,382.28 
$ 13,028.18 
$ 12,382.28 
$ 13,028.18 
$ 11,736.38 
$ 12,382.28 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 12,382.28 
$ 12,382.28 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
s 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 13,028.18 
$ 12,382.28 
$ 12,059.33 
$ 11,736.38 



GEAENciAv 1 t~ 
PR ESUPUESTO ,..... 

Dese. Num. de 
Núm. 

Sub. 
Cal. Departamento de Prog. Actlv. Titu lo del Puesto 

Categorla Cuenta 
Opto. 

Prog. 

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 
T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejeclenles 11 01 Ama de Llaves 
c Conlianza 91 .01 19 - Secretaría Municipal 19 01 Secretaria Municipal 
T Transitorio 91 .05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 
T Transitorio 91 .05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 
T Transitorio 91.05 19 - Secrelarla Municipal 19 01 Olicinlsta 
T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 
c Conlianza 91.01 21 - Auditoría Interna 21 01 Auditor Interno 
c Conlianza 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Ayudante Administrativo 
R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. liviano 
R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor veh motor pesados 
R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. Motor Pesado 
R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Trabalador 
R Regular 91 .01 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Oficial Administrativo 
T Transilorio 91 .05 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. Motor Pesado 
T Transilorio 91.05 43 - Reciclate 43 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje . 43 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 . 43 - ReciclaJe 43 01 Trabatador 

DC Diferencial Confianza 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Ayudante administrativo 
DC Diferencial Confianza 91 .01 1 O - Sanidad o Saneamiento 10 01 Ayudante Admlnlstrallvo 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Educadora 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Enfermera 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 oficinista 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 oficinista 
T Transitorio 91 .05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabatador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabafador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabalador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabaiador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabaj~dor 

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabaj ador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

ANO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

Can t. Sueldo Sueldo 
Meses 

Empl. Mensual Anual 

1 12 $ 678.00 $ 8,136.00 
1 12 $ 728.00 s 8,736.00 
1 12 $ 1,744.00 $ 20,928.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 $ 1,453.00 $ 17,436.00 
1 12 $ 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,228.00 $ 14,736.00 
1 12 s 1,726.00 s 20,712.00 
1 12 $ 1,645.00 $ 19,740.00 
1 12 $ 1 492.50 $ 17,910.00 
1 12 $ 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,328.00 s 15,936.00 
1 12 $ 1,093.00 $ 13,11 6.00 
1 12 $ 1,093.00 $ 13 116.00 
1 12 $ 1,253.00 $ 15,036.00 
1 12 s 1,328.00 $ 15,936.00 
1 12 s 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 s 1,278.00 s 15,336.00 
1 12 s 678.00 $ 8,136.00 
1 12 s 993.00 s 11,916.00 
1 12 $ 543.75 $ 6,525.00 
1 12 $ 300.00 $ 3,600.00 
1 12 s -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1· 12 s -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -

· 1 12 $ -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 s -
1 12 $ -

6 de 7 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
s 
s 
s 
$ 
s 
$ 
$ 
s 
s 
s 
s 
$ 
$ 
$ 
$ 
s 
s 
$ 
s 
s 
s 
s 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
s 
s 
s 
s 
$ 
s 
$ 
$ 
s 
s 
s 
$ 
s 
s 
s 
$ 
$ 
s 
$ 
$ 
s 
s 
$ 
$ 
s 
s 
$ 

7.65'/o $ 145.00 $ 900.00 
Pl an Médico 

Seguro Aport. Bono de 
Social Plan Navidad a 

710.38 si $ 1,740.00 si 
756.28 si s 1,740.00 si 

1,688.97 si s 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1 740.00 si 
1,421.83 si $ 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 si 
1,215.28 si s 1,740.00 si 
1,672.44 si s 1,740.00 si 
1,598.09 si $ 1,740.00 si 
1,458.09 si s 1,740.00 si 
1,307.08 si $ 1,740.00 si 
1,307.08 si $ 1,740.00 si 
1 091.35 si $ 1,740.00 si 
1,091.35 si $ 1,740.00 si 
1,238.23 si s 1,740.00 si 
1,307.08 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si s 1,740.00 si 
1,261.18 si s 1,740.00 si 

710.38 si s 1,740.00 si 
999.55 si s 1,740.00 si 
518.29 No $ - NO 
294.53 No $ - NO 

68.85 no $ - si 
68.85 no s - si 
68.85 no $ - si 
68.85 no $ - si 
68.85 no s - - si 
68.85 no s - si 
68.85 no s - si 
68.85 no s - si 
68.85 no $ - si 
68.85 no $ - si 
68.85 no $ - si 
68.85 No s - sl 
68.85 No s - si 
68.8 5 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No $ - si 
68.85 No s - si 
68.85 No s - si 

$250.00 
Bono de Navi dad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 sí 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s 900.00 si 
s 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
$ 900.00 si 
s - Si 
s - SI 
s 900.00 no 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900,00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 No 

Bono de Verano 

s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
s -
s -
$ -
s -
$ -
$ -
$ -
s -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
s -
$ -
$ -
$ -
$ -
s -
$ -
$ -
$ -
s -
$ -
s -
$ -
$ -
s -
$ -
$ -
$ -

OGP-2M 
Rev. 04/mayo/2023 

TOTAL 

s 11,736.38 
$ 12,382.28 
$ 25,506.97 
s 18,841.28 
s 21,747.83 
s 18,841.28 
s 18,841.28 
$ 25,274.44 
$ 24,228.09 
$ 22,258.09 
s 20,133.08 
$ 20,1 33.08 
$ 17,097.35 
$ 17,097.35 
$ 19,164.23 
s 20,133.08 
s 19,487.18 
$ 19,487.18 
$ 11 736.38 
s 15 ,805.55 
s 7 ,293.29 
$ 4144.53 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
s 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 
$ 968.85 
s 968.85 
$ 968.85 

r 



GERENCIA. Y , -~·" ~'~ PRESUPUESTO 1 ~ 

Dese. Num. de 
Núm. 

Sub. 
Cal. Departamento de Prog. Actlv. 

Categorla Cuenta 
Opto. 

Prog . 

T Transilorio 91 .05 06 - Recursos Humanos 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Recursos Humanos 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Recursos Humanos 06 01 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 06 01 
T Transilorio 91.05 08 - Recursos Humanos 06 01 
T Transilorio 91.05 08 - Recursos Humanos 06 01 
T Transitorio 91.05 06 - Recursos Humanos 06 01 
T Transitor1o 91.05 08 - Recursos Humanos 06 01 
oc Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa) 02 01 
oc Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sal 02 01 
oc Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde sa) 02 01 
DR Diferencial Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde sal 02 01 
oc Diferencial Confianza 91.01 06 - Recursos Humanos 08 01 
DT Diferencial Transilor1o 91.05 06 - Recursos Humanos 08 01 
DR Diferencial Regular 91.01 11 - Centro de Enveleclentes 11 01 
oc Diferencial Confianza 91.01 13 - Aoortaclones Federales 13 01 
R Reoular 91.01 13 -Aoortaclones Federales 13 01 
R Reoular 91.01 13 -Aoortaciones Federales 13 01 
T Transilorio 91.05 13 - Aoortaclones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aoortaclones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aoortaciones Federales 13 01 
T Transilorio 91.05 13 - Aoortaciones Federales 13 01 
e Confianza 91.01 13 - Aoortaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - AOOrtaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -AOOnaciones Federales 13 01 
T Transltor1o 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aoortaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91 .05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aoortaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transilorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13-Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aportaciones Federales 13 01 
T Transitorio 91.05 13 -Aportaciones Federales 13 01 

Titulo del Puesto 

Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Traba ador 
Avudante Administrativo 
Avudante Administrativo 
Ayudante Administrativo 
Avudante Administrativo 
Directora 
Secretaria 
Oficinista 
Directora 
lnsoectora de Vrvlenda 
Oficinista 
lnsoectora de Vrvienda 
Contador 
Oficinista 
Oficial Admlnlslrativo 
Directora 
Auxiliar del Hooar 
Auxiliar del Hogar 
Auxiliar del Hogar 
Auxiliar del Hogar 
Auxiliar del Hogar 
Tecnico Social 
Escolta 
Enfermera 
Llder Recreativa 
Asislente de Maestra 
Asistente de Maestra 
Asistente de Maestra 
Asistente de Maestra 
Educadora 
Encarga de Alimentos 
Encargada de Mantenimiento 
Cocinera 
Asistente de Maestra 
Directora ACUDEN 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: ANASCO 

AÑO FISCAL: 2023-2024 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO . 

Cant. Sueldo Sueldo 
Meses 

Empl. Mensual Anual 

1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 $ -
1 12 s -
1 12 s 140.00 s 1,680.00 
1 12 $ 140.00 $ 1 680.00 
1 12 $ 140.00 s 1,680.00 
1 12 s 300.00 $ 3 600.00 
1 12 $ 300.00 $ 3 600.00 
1 12 $ 140.00 $ 1 660.00 
1 12 $ 300.00 s 3,600.00 
1 12 $ 300.00 $ 3 600.00 
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 s - $ -
1 12 s - $ -
1 12 s - s -
1 12 s - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 s - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - s -
1 12 $ - $ -
1 12 $ - s -
1 12 $ - $ -
1 12 s - $ -
1 12 s - s -
1 12 s - s -

408 :;; 40( 213.01 :¡ 4 886 556.12 
= 

7de7 

7.65% $ 145.00 $ 9DD.DO 
Plan Médico 

Seguro A port. Bono de 
Social Pl an Navidad a 

$ 66.65 No $ - si 
$ 66.85 No $ - si 
$ 66.85 No s - si 
$ 68.85 No $ - si 
$ 68.85 No $ - si 
s 66.85 No s - si 
$ 66.85 No s - si 
$ 66.85 no s - si 
$ 128.52 no $ - NO 
$ 128.52 no $ - NO 
$ 128.52 no $ - NO 
s 275.40 no s - NO 
s 275.40 no $ - NO 
$ 128.52 no $ - NO 
s 275.40 no $ - NO 
$ 363.36 s - SI 
$ 87.98 s - SI 
$ 87.96 s - SI 
$ 87.96 s - SI 
$ 87.96 s - SI 
$ 19.13 s - NO 
$ 67.96 s - SI 
$ 87.98 $ - SI 
$ 87.96 s - si 
$ 67.96 $ - si 
$ 67.96 s - si 
$ 87.96 $ - si 
$ 87.96 $ - si 
$ 87.96 s - si 
$ 87.96 $ - si 
$ 87.98 s - si 
s 87.96 $ - si 
$ 87.98 $ - SI 
$ 87.98 $ - si 
$ 87.96 $ - si 
s 67.96 $ - si 
$ 87.96 $ - si 
$ 87.96 $ - si 
$ 67.96 $ - si 
s 67.96 $ - si 
s 67.96 s - si 
$ 67.96 s - si 
:¡ 407,906.12 :;; 565 500.00 

$250.00 
Bon<> de Navidad 

Bono de 
Verano a 

$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
$ 900.00 No 
s 900.00 No 
s 900.00 no 
$ - no 
$ - No 
$ - No 
s - No 
$ - No 
s - No 
$ - No 
$ 900.00 SI 
s 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
s - SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
s 900.00 SI 
$ 900.00 Si 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
$ 900.00 SI 
s 900.00 SI 
s 900.00 SI 
s 900.00 SI 
s 357 300.00 

Bono de Verano 

$ -
$ -
s -
s -
s -
s -
$ -
s -
$ -
s -
s -
$ -
s -
s -
s -
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 

s 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
$ 250.00 
s 250.00 
s 86 250.00 

OGP-2M 
Rev. 0-4/mayo/2023 

TOTAL 

$ 966.65 
$ 966.85 
$ 966.85 
$ 966.85 
$ 968.85 
$ 966.85 
s 966.85 
s 966.85 
$ 1,806.52. 
$ 1,806.52 
s 1,806.52 
s 3,875.40 
$ 3,875.40 
s 1,806.52 
$ 3,875.40 
$ 5,113.38 
s 1,237.98 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
s 1,237.96 
s 269.13 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.98 
$ 1,237.98 
$ 1,237.98 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.98 
$ 1,237.96 
s 1,237.98 
$ 1 237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.96 
$ 1,237.98 
$ 1,237.96 
s 6 305,512.24 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, por la presente 

certifico que para el año Fiscal 2022-2023, según nuestro sistema de contabilidad de Monet el 

Municipio de Añasco ha recaudado hasta el día 2 de junio de 2023 la cantidad de $1,916,095.72 

pertenecientes a patentes en suspenso. 

Para que así conste, firmo la presente certificación, hoy 5 de junio de 2023, en Añasco, Puerto 

Rico. 

P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385 ~ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 201612019 / 2020 / 2024 / 2026 / 2027 12036 / 2042 / 2046 / 2047 / 2054 FAX (787) 826-4357 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO B 

RELACION DEL VALOR DE PATENTES MUNICIPALES 

Negocios No Financieros-

Negocios Financieros-

Menos 5% Patentes Incobrables-

.Total-

Director de Finanzas 

$2,010,050.32 

$ 200,476.00 
$2,210,526.32 

($110,526.32) 

$2,100,000.00 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RI CO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO C 

RELACION DE CONTRATOS DE SEGUROS Y FIANZAS 

Yo, Juan P. Matías Rosado~ certifico que durante al Año Fiscal 2023-
2024 el Municipio de Añasco contratará los se.guros por la cantidad 
de $800 ,000. 

V~~ 
n P. Matías Rosado 

Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO D 

RELACION DE OBRAS Y MEJORAS PERMANENTES 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que actualmente el Municipio no 

realizará Obras y Mejoras permanentes con Fondos Ordinarios. El 

desarrollo de estos proyectos se hace utilizando otras fuentes de 

financiamiento para el Año Fiscal 2023-2024. 

~\?~ 
~ 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

~ 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE P U ERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO E 

RELACION DE CONTRATOS OTORGADOS 

Single Audit- $ 25,000.00 

Servicios Legales- $ 66,000.00 

Servicios Legales (Leg. Mun.)- $ 23,000.00 

Servicios No Profesionales- · $ 113,188.00 

Servicios No Profesionales (Leg. Mun.)- $ 2,770.00 

Servicios Profesionales- $ 192,000.00 

TOTAL- $ 421,958.00 

(El total representa la asignación presupuestaria estimada para 
incurrir en los gastos para la otorgación de contratos de servicios 
profesionales y consultivos.) 

_lQU1íl 
JtlJt P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO F 

SENTENCIAS DEL TRIBUNAL 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de 
Añasco, por la presente certifico, que el Municipio tiene sentencias 
pendientes de pago para el Año Fiscal 2023-2024 de $50,000.00 

A los fines de suplementar la información necesaria para la 
confección del Proyecto de Presupuesto para el Año Fiscal 2023-2024, 
firmo este documento a la fecha de hoy. 

-12_~ 
~P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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~~...-~~~~~~~~~~~~~r~-r~~~~~~~~~~~~~~-.-~~~~~~~~~~~~ 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO G 

RELACION DE DONACIONES 

Yo/ Juan P. Matías Rosado/ certifico que el monto de crédito en las 
cuentas 94.47 (Donativos) será utilizada para conceder donativos de 
acuerdo a la Ley Núm. 107-2020/ según enmendada y de las 
ordenanzas aplicables. 

~Qu~ 
hln P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPE RO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

,.., 

GOBIERNO MUNICIPAL DE ANASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO H 

RELACIÓN DE DERECHOS, ARBITRIOS IMPUESTOS, CARGOS Y TARIFAS 
IMPUESTAS POR ORDENANZA 

Yo, Juan P. Matías Rosado, certifico que la tabla que se incluye contiene la Relación de Derechos, 
Arbitrios, Cargos y Tarifas Impuestos por Ordenanzas en el Municipio de Añasco. 

Número 
Descripción 

Ordenanza 

ESTADIO MUNICIPAL FRANCISCO PAGAN, DE AÑASCO SIN EL 
REQUISITO DE SUBASTA, PARA FIJAR LAS CONDICIONES Y 
TARIFAS MINIMAS DE ARRENDAMIENTO 

16 PATENTES 

21 - ARBITRIOS DE EXCAVACIÓN DE TERRENOS 

06 PAGO LUMINARIAS POR CONTRATISTA 

08 RENTA DE VIVIENDAS 

13 DEPOSITO DE DESPERDICIOS SÓLIDOS 

04 ARRENDAMIENTO FACILIDADES DEPORTIVAS 

ORDENANZA DE LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE 
AÑASCO, PUERTO RICO, AUTORIZANDO LA VENTA DE 
SOLARES MUNICIPALES, ESTABLECIENDO UNA BASE 
PARA FIJAR EL PRECIO DE VENTA Y PRESCINDffi EL 

11 PROCEDIMIENTO PARA LA VENTA DE LOS MISMOS, 
SEGÚN ÚLTIMA VALORACIÓN POR EL CENTRO DE 
RECAUDACIÓN MUNICIPAL (CRIM) Y PARA DEROGAR LA 
ORDENANZA NÚM. 04 SERIE 2005-2006, Y PARA OTROS 
FINES. 
PARA IMPONER UNA TARIFA Y COBRAR POR DEPÓSITO 

20 DE EQUIPO ELECTRÓNICOS 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

Serie 

1992-1993 

1996-1997 

1997-1998 

1999-2000 

2004-2005 

2006-2007 

2006-2007 

2006-2007 

10 
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E ST ADO LIBRE A SOCIADO DE P U ERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

IMPUESTO SOBRE LAS VENTAS 
10 

14 

19 

09 

12 

08 

26 

TARIFAS DE LA PLAZA DEL MERCADO 

REGLAMENTA LOS CEMENTERIOS MUNICIPALES 

REGLAMENTA LOS GIMNASIOS 

CANON DE ARRENDAMIENTO KIOSCOS MOVILES 
DENTRO DE LA PLAZA MERCADO 

PARA ESTABLECER LAS TASAS CONTRIBUTIVAS . SOBRE 
LA PROPIEDAD MUEBLE E INMUEBLE 

VACIADO DE POZO SÉPTICO 

Director de Finanzas 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

2011-2012 

2011-2012 

2012-2013 

2012-2013 

2013-2014 

2013-2014 

11 
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EST A DO LIBRE A S O CIAD O DE PU E RT O RI C O 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIONES REGLAMENTARIAS 

y 

OTROS DOCUMENTOS 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMJLDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de 

Añasco, por la presente certifico; que para el Año Fiscal 2023-2024, se 

estima recibir ingresos por concepto de "'Ingresos Eventuales" (87.05), 

según se indica a continuación: 

• Exceso Fondo Redención CAE 23-24- $777,538.00 

Total Estimado- $777,538.00 

Para que así conste firmo este documento y certifico que la información 

suministrada es correcta, según mi mejor entender y conocimiento, hoy 9 

de junio de 2023, en Añasco, Puerto Rico. 

Director de Finanzas 
Municipio ~e Añasco 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 

APARTADO 1385.A:Ñ'ASCO, PUERTO RICO 00610-1385 TEL. (787) 826-3100 EXT. 2016 / 2019 /20201 2024 / 2026 / 2027 / 2036 12042 I 2046 12047 12054 FAX (787) 826-4357 
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ESTA D O LIBRE ASOCIADO DE P U ER T O RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Juan P. Matías Rosado, Director de Finanzas del Municipio de Añasco, 
por la presente certifico que para el Año Fiscal 2023-2024, se estima recibir 

ingresos por ·concepto de "Otros Ingresos" (01-03-04-87.09), según se 
indican: 

Otros Ingresos 
(01-03-04-87.09) 

Total Estimado-

$ 211,244.00 

$ 211,244.00 

Para que así conste firmo ·este documento, según mi mejor entender y 

conocimiento, hoy _ de junio de 2023, en Añasco, Puerto Rico. 

JP~ 
lan P. Mé 

Director de Finanzas 
Municipio de Añasco 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMILDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 

GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO I 

MONTOS DE CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO y 
actividades generadoras de rentas (Ingresos) 

Disposición de Desperdicios 
(01-03-04-85.07) 

$200,000.00 

Renta de Locales y Propiedad Municipal 
(01-03-04-87.06) 
(01-03-22-87.06) 

Sub total-

Total-

~\?u-9el 
J~ P. Matías Rosado 
Director de Finanzas 

$ 60,000.00 
$ 80,000.00 
$ 140,000.00 

$ 340.000.00 

"DETRÁS DE UN LÍDER ESTÁ DIOS Y UN PUEBLO HUMJLDE Y TRABAJADOR 
QUE SUEÑA CON UN AÑASCO PRÓSPERO Y DE GRANDES OPORTUNIDADES" 
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~~ ....... ~~~~~~~~~~~~~~~~-¡~¡ -



'!\~-;...~O ,.._,~'N¡,... 
CJo<"".J • * ...... * .... 1~ 

I • .,,,, ,.~- ...... * <( 

.· .. '0,::,"':f * ·, * . .. . .,, , ' • 
.. . l _ .. * .. 
.... .---...' * 

... "'• ~ ... .. * 
.. J * ...-:,, ', • * ,, <.-º 

<.~=-e;> ... =-~~, 

Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
Gobierno Municipal de Añasco 

Oficina de Programas Federales 

Apartado 1385•Añasco, Puerto Rico•Tel. (787) 826-2415•Ext. 6802, 6803 

CERTIFICACIÓN 

Certifico que el Presupuesto . 2023-2024 de Programas Federales se desglosa de la siguiente 
forma: 

,- --¡:;, --, 
Diferencia a distribuir entre $ 352,328.94 
Infraestructura y servicios públicos 

Administración $ 67,110.27 
TOTAL $419,439.21 Tenemos contrato firmado 

ACUDEN 
Delegación de Fondos $ 253,475.00 
TOTAL $ 253,475.00 Aprox (Propuesta Pend) 

HUD SECCIÓN 8 
HAP 110 Vouchers $ 500,000.00 
Administrativos $ 84,000.00 
TOTAL $ 584,000.00 Aprox 

Pro!?I'ama de Alimento (P ACNA) 
Alimento $ 31,450.00 
Adrn y operacional $ 5,550.00 
TOTAL $ 37,000.00 

OPPEA Oficina Procurador Personas Edad Avanzadas 
Titulo IIIB (ADM) $ 82,820.74 
Cl, C2 y NSIP(Alirnento, desechable) $ 50,201.00 
Est¡:ttales (Salario y seg soc. escolta) $ 8,364.00 
TOTAL $141~85.74 Aprox (Propuesta pend) 
Para que así conste firmo hoy 8 de junio de 2023 en Añasco, P.R. 

~s~~~ 
Directora de Programas Federales 

~~..,...~~~~~~~~~~~~~~~~,~~,~~~~~~~~~~~~~~~~~..-~~~~~~~~~ 



ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO 
GOBIERNO MUNICIPAL DE AÑASCO 

DEPARTAMENTO DE FINANZAS 
OFICINA DE RENTAS PÚBLICAS, RECAUDACIONES 

Y CUENTAS A COBRAR 

Listado de Arrendadores Municipales 
Plaza del Mercado, Plaza José Adolfo Pesante, Hospital & Multifabril 

Tipo de Transacción - Código de Tasa {RE PRM BL} 

ID Negocio Nombre Contribuyente Renta Mensual Año 
Fiscal 2022-2023 

Plaza del Mercado Código de Tasa {RE PRM BL} 

15344 Suehery Martinez Velez / Cookies By Suehery $200.00 X 12 = $2400.00 
15559 Lizbeth Graniela Feliciano /Ambrosía $ 70.00 X 12 = $840.00 
14934 Kristal L. Ramos Gutiérrez / La Nutridora $136.00 X 12 = $1632.00 
14116 María de Lourdes Matos Miranda / D'Coral $139.00X12 = $1668.00 
10171 Marv lrma Quintana Soto/ Salón lrma $153.00 X 12 = $1836.00 
15389 Luis D. Lugo Rodríguez/ La Cuna Delight $500.67 X 12 = $6008.04 
15693 lván Peña Olivieri / Sangrías Artesanales del Oeste $ 84.06 X 12 = $1008.72 

Plaza José Adolfo Pesante Código de Tasa {RE PRM BL} 

14872 Lorraine Mangua! Martínez / O' Coffee Shop $325.00 X 12 = $3900.00 
16780 De La Costa al Pueblo By Rancho Grande $500.00 X 12 = $6000.00 

Hospital Código de Tasa {RE PRM BL} 

14238 Programa de Madres, Niños y Adolescentes $295.17 X 12 = $3542.04 
14229 Programa Especial de Nutrición(WIC) $980.00 X 12 = $1 1760.00 
11580 Cindy Suarez Rivera/ Unique Smile Dental Clinic $1400.00 X 12 = $16800.00 
16286 Amac Service, LLC / Farmacia Próvida $2000.00 X 12 = $24000.00 

Antiguo Obras Públicas {RE PRM BL} 

14471 Edmanuel Lopez Gonzalez(Ebanistería) $275.00 X 12 = $3300.00 

Multifabril Código de Tasa {RE MUL BL} 

10752 A 4 Colors Printing, lnc. $1750.00 X 12 = $21000.00 
14159 Añasco Liquor Store /Carlos Areizaga $1665.00 X 12 = $19980.00 
14259 Aluminium & Glass Center Manufacturing $4000.00 X 12 = $48000.00 
14179 Edrick Nieves González $500.00 X 12 = $6000.00 
14113 CoopanPR $625.00 X 12 = $7500.00 
14267 Javier Rivera Vigo/ Imperial Auto Body $500.00 X 12 = $6000.00 
14115 lnterfinancial Development Corporation $833.33 X 12 = $9999.96 
10526 Jorge L. Rodríguez Soto I Extreme Fitness Club $500.00 X 12 = $6000.00 

. 14980 Conuco del Monte Corp. I Elías Barbosa $937.50 X 12 = $11250.00 
15831 Roberto Maldonado Hernández / Instalación Superficies $500.00 X 12 = $6000.00 
15410 Frank J. Jiménez Cruz/ Francel Corp. $2375.00 X 12 = $28500.00 
16525 Juan Echevarria Garcia I JM Chocolat LLC $700.00 X 12 = $8400.00 

**ID-14267 Javier Rivera Vigo solo estará pagando $250.00 por reparaciones en su 
local, Acuerdo Firmado el 25 de Septiembre de 2020** 

** ID-14980 Elías Barbosa solo estará pagando $650.1 4 por reparaciones en su iocai, 
Acuerdo Firmado el 2 de Noviembre de 2020** 

**10-15389 Luis D. Lugo Rodríguez I La Cuna Delight, no está pagando, se sometió a la 
división Legal 

Para gw nste, certifico correcto hoy, 31 de mayo de 2022, en Añasco, Puerto Rico. 

~P. Matias Rosado . 
Director de Finanzas 



COMMONWEALTH ÜF PUERTO Rico 
MUNICIPALITY OF AÑASCO 

STATEMENT ÜF REVENUES, EXPENDITURES AND CHANGES 

IN FUNO BALANCES-GOVERNMENTAL FUNOS 

FISCAL YEAR ENDED JUNE 30, 2020 

Taxes: 
Property tax 
Municipal license tax 
Construclion excise tax 
Sale tax 

Charges for services 
Grant and contributions 
Interest on deposits 

Total revenues 

~-.. .... ~ 
Current: 

General Government 
Urban and economic development 
Public safety 
Health and sanitation 
Culture, recreation, and education 
Public housing ami welfare 

Debt service: 
Principal 
lnterest 

Total expenditures 

Excess (deficiency) ofrevenues 

over (under) expenditures: 

Other financing sources (uses): 
Transfer-ln from other fund 

Transfer-Out to other fund 

Total other financia! sources (uses) 

Net change in fund balance 

Fund balance (deficit) 
at beginning of fiscal year 

Fund balance (deficit) 
at end of fiscal year 

General 
Fund 

Debt Service 
Fund 

FEMA 
Huracan 

María 

Other Total 
Governmental Governmental 

Funds Funds 

$ 4,281,755 $ 1,600,089 $ - $ - $ 5,881,844 
2,626,005 - - - 2,626,005 

185,893 - - - 185,893 
l, 145,959 365,014 - - 1,510,973 

827, 135 - - 109,088 936,223 
504,390 - 823,870 3,444,848 4,773,108 
89,449 - - - 89,449 

9,§60_.~6 _ _ 1,965_,103 823,870 . 3,553,936 16,003,495 

9,920,442 
1,749,593 

634,168 
1,43 1,701 
1,533,077 

822,909 

16,091,890 

1,531,509 
22,750 

100 
380,852 
638,038 

9,920,442 
3,281,102 

656,918 
l,43 1,801 
1,913,929 
1,460,947 

618,000 - 223,000 841,000 
314,709 - 20,070 334,779 
932,709 - 2,816,319 19,840,918 

(6,431,304) 1,032,394 823,870 737,617 (3,837,423) 

1,567,419 130,000 1,697,419 

[IJQ,900) __ (1,567,419) - - _D,697,419) 

1,437,419 (1,567,419) - 130,000 

(4,993,885) (535,025) 823,870 867,617 (3,837,423) 

6,068,027 -- 769,085 - _2J8, 515n - 7,115,627 

$ 1,074,142 $ 234,060 $ 823,870 $ 1,146,132 $ 3,278,204 

The accompanying notes are an integral part of this statement. 

26 I P ag e 
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GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Centro de Recaudación de In~1·esos Municipales 

1~(n<ÚáoJ. 7n11(a91U&.tñtl111er 
'Dlrect<ii·~ec11tiv,, 

POR PORTAL DE FINANZAS MUNICIPALES 

30 Qé marzo qe 2023 

t.Ion. Kabir S_qlares ~arcía 
Alcalde 
Municipio de Añasco 

RE: ESTIMADO DE INGRESOS DEL AÑO FISCAL 2023-2024 

Estjmado AlcalQ.e: 

Reciba un cordial saludo de parte de la Administración del Centro de Recaudación de Ingresos 
Municipales (CRIM). 

Estamos anejando el Estimado de Ingresos para el año fiscal 2023"'2024, correspondiente a su 
municipio, según aprobado por la Junta de Gobierno del CRIM en su reunión ordinaria celebrada el 
jµeives, ~3 de marzo de ~023, certificado ep. l;i Resolució~. Núm.. 2,Q23~20. E~te Espin~do est~ en 
proceso de evaluación pór la Junta de Supervisión y Admiilistración Fiscal para la aprob.ación e 
inclusión en el Plan Fiscal del CRIM certifiq1do. 

En el Estimado d~ Ingresos aprobado se :utiliza co,no refere~cia Jas dispos.i.ciqn~s estable«;idas en la 
Ley Núm.107-2020, conocida como Código Municipal de Puerto Rico, para la distribución y remisión 
4e f~p.dos. $_egún se .dispone; el CRIM podr;i estable~er un proc~so equitativo pa,ra la ~stribución de 
los fondos munjcipaJ~ proveni~Íités del Fondo de Equipai'ai::~ÓJJ. Muni~ipaJ, y cQnstitujr c~~o año 
base él año fiscal 2016-2017 par~hacer el cómputo de equil>aración relacionado a dicha distribución. 

El estimado de cobros de la contribu!=ión sobre la propi~·dad a$ciende a $1,140 millones, según el 
resultado de la metodolog_ía del pi·omediq_ cte recé;\udos de tres (3) años, qiJ.e se ha utilizado en~• CRIM 
para emitir el E_sti.mado de ingres.os anualmente, considerando las siguientes variaciones: 

(a) Dos años fiscales finales audítados, AF2Q21 y AF2022; y el compo1tamiertto de recaudos <;!el 
AF2023, para el cµal tenemos 8 meses de recaudos actuales y 4 meses a base de estimado. Utilizar 
~s.te lJ.1.tin:io ai,ío que no e!? final se deoe ~. q~~, debido al Proye~to de Cobro qe Deuda Vencida del 
AF2022, en el l\.F2Q.23 se refleja un aumento <f,e rec?udo. de la ~eú.da corriente ~i1mueble y una 
disminución del recaudo de déudas de .años previos. 

(b) Considerando la magnitud dé que, a F~b 2023, no se está logrand() el estiin<.ido de recaudo de 
deuda de años anteriores de la contribución inmueble en .el AF2023, se disminuye el resulta.do 
promedio de cobros por este concepto por un 5%. · 

~~-.-~~~~~~~~~~~~~~~~,~~,~~~~~~~~~~~~~~~~~--~~~~~~~~~~-



Municip_i~ de Aii~sco 
Estimado de Ingresos Afio Fiscal 2023-2024 
Página 2 de 2 · 

(e) Hemos deducido $18 millones en los recaudos del AF2021 y AF2022 de la contribuciQn i.nmueple 
para que el resultado promedio fuera cónsono con los recaudos esperados en el AF2024, en el 
cuaJ comienza el crédito otorgado por el acuerdo transac~ional relacionado con el contribuyente 
PRTC (Claro). Este impor~e es Ja contribución recibida en dichos años que no se recibirá en el 
AF2024. 

El Fo'ndo de Equiparación asciende a $96.8 millones. Dicho importe ihduye la asignaci<:)n esta~l por 
$43.9 millones, según la petición de presupuesto del Gobierno de Puerto Rico para aportar a los 
municipios; y $52.9 millones correspondiente al 35% <Je Ingresos Neto de la Lotería Electrónica, 
según certificado por el Negociado de la Lotería de Puerto Rico. 

El Estimado de Ingresos incluye, ademas, una sección de retenciones estatutarias que afectan las 
remesas. Entre éstas cabe mencionar las siguiei;i.tes: 

·:· Cinco por ciento (5%) para los gastos operacionales del CRIM. 

·:· Deuda por reestructuración del préstamp otor&ado poi: Ley 42-2000 (si aplica). 

·:· Deuda por exceso de remesa del afio fiscal 2021-2022 (si aplica). 

De requerir información adicional o aclarar dudas, puede comunicarse con la CPA Djána M. C!audio 
Sauri, Directora de Finanzas, a través del Portal · de · Finanzas Municipales, su correo electrónico 
dclaudio@crimpr.net o al (787) 625-2746, extensión 21~0. 

Cordialmente, 

ti~ :, 
E.!'!inaldo J. Paniag!la Látimer 
Director Ejecutivo 

Anejo· 

, 1---1 



Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

ESTIMADO DE INGRESOS AÑO FISCAL 2023-2024 

CENmo nrlt"ECAUDACION 
01JNGllESOS MUNICU'ALES 

~··- -- ~. ~ ~ - -· .~ ~~J._q!>IO Ii>E: ·- . ,.; - -

ESTIMADO DE COBROS 
Conhibutjón Sob1·e Propiedad Iµmueble 
Conhibución Sobre Propiedad Mueble 

WQT)\'L ESTIMADO DE COBROS 

. e- ~. ~. 

DI~TRJ»U~lóN "Q.E COBR9S POR CON€EPTO DE INGRESOS 

CONTRIBUCIÓN BAsI<;A MUNICIPAL 

ANASCO 

FONDO DE REDENCIÓN DEUDA MUNIC!l'AL- CONTRIBUCIÓN ADICIONAL ESPECIAL 
FONDO DE REDENdó ESTATAL (1.03) 

WQRE.SQS'Ml:JNl~.IPM-ES 
~ . -

*BASICA MUNICIPAL NO EXONERADA Y EQUIPARACION 1 % & 3% 
*NO EXONERADA 
*1% & '3% (ANTESFONDOGENERAL) 

TOTAL CONTRIBUCIÓN BÁSICA MUNICIPAL 
-

FONDO LOTERIA ELECTRÓNICA & ASIGNACIÓN E$TATAL 

·f:.:.SJ.l~M.A?DO'-DE INGRES0S BRUTO - r ----·- ~ . - - -· -- ~-- - .. - -· 

RETENCIO~ES E$TATUT~S 

(:)GASTOS OPERACIONALFS CRIM 
(-) REES'ÍRUCTiJRACION PRÉSTAMO LEY NÚM. 42-2000 
(-)DEUDA. PE UQu;IDAPÓN.' 2021- 2022. 

TOTAL DI;: RETENCIONES 

~~'flM'.A!E>O DE INGRESOS NET<'.Y 

Estimndo de Tngresos AF2024- Aprobado por Junta de Gobierno del CRIM el 23 de marzo de 2023 [Resolución Núnt. 2023 - 20] 

~ - -

$ 3;191,793.16 
2,429,776.63. 

. $ 5,621,569.78 

$ 3,17~,725.08 

1,799,499.33 
650,345.37 

- ·-

$ 1,894,209.83 
1;277,515.2$ 

3~171,725.08 

1,,298,463.09 

'$' 4,470,18'8.17 

$ 158,586.25 
-
-

$ 158,586.25 

$ 4,31;.I,601.91 

~~..-~~~~~~~~~~~~~-,~-,~-,...~~~~~~~~~~~~~,--~~~~~~~~~~~ 



31 de marzo de 2023 

Sr. Juan Matías Rosado 
Director de Finanzas 
Municipio de Añasco 
PO Box 1385 
Añasco, Puerto Rico 00610 

Estimado señor Matías: 

En virtud de las facultades conferidas por el Artículo 3 de la Ley Núm. 147-1980, según 
enmendada, conocida como "Ley Orgánica de la Oficina de Gerencia y Presupuesto" y el 
Artículo 2.100 de la Ley 107-2020, según enmendada, conocida como "Código Municipal 
de Puerto Rico", anejamos información necesaria para la preparación del Proyecto de 
Resolución de su Presupuesto General Año Fiscal 2023-2024. Por consiguiente, se 
acompaña el Informe del Vencimiento de la Deuda Municipal con las cantidades 
estimadas de Obligaciones Generales Pagaderas de Fondo CAE (Anejo I) y Obligaciones 
Especiales Pagaderas de Fondo Ordinario (Anejo II), si aplica, según información 
suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico 
(AAFAF). 

De necesitar información adicional, comunicarse a Directoria de Gerencia Municipal, por 
medio del correo electrónico presupuestomunicipal@ogp.pr.gov. 

Cordialmente, 

cdo. Pedro C. De Jesús Román 
Director Asociado 

Anejo I yII 

e: Director de Presupuesto 

Calle Cruz #254 Esq. Tetuán, San Juan, PR /PO Box 9023228, San Juan, PR 00902-3228 

~ 787-725-9420 ® www.ogp.pr.gov 

1--1 ---



Municipio 

AÑASCO 

Total 

OFICINADE . 

GERENCIA Y 1 

PRESUPUESTO 

DIRECTORIA DE GERENCIA MUNICIPAL 

VENCIMIENTO DE LA DEUDA MUNICIPAL 

AÑO FISCAL 2023-2024 

FONDO ORDINARIO 

Cantidad Original Balance a Jul 2023 

$3,421,000.00 

$3,421,000.00 

$844,657.68 

$844,657.68 

Principal 

$175,000.00 

$175,000.00 

Intereses 

$44,554.46 

$44,554.46 

NOTA: Información sumínish·ada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico (AAFAF). 

31-Mar-23 8:27 AM Anejo II 

Total 

$219,554.46 

$219,554.46 

Page 1 of l 



Municipio 

AÑASCO 

Total 

OFIONAOE 

GERENCIA Y 
PRESUPUESTO 

DIRECTORIA DE GERENOA MUNICIPAL 

VENOMIENTO DE LA DEUDA MUNIOPAL 

AÑO FISCAL 2023-2024 

FONDO CAE 

Cantidad Original Balance a Jul 2023 Principal 

$415,000.00 $25,000.00 $25,000.00 

$415,000.00 $160,000.00 $25,000.00 

$1,485,000.00 $913,22219 $60,000.00 

$1,850,000.00 $630,000.00 $110,000.00 

$2,000,000.00 $782,000.00 $115,000.00 

Intereses 

$81250 

$7,570.75 

$52,693.34 

$29,666.00 

$37,145.00 

$6,165,000.00 $2,51_0,m.19 $335,000.00 $127 ,887.59 

NOTA: Información suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico (AAFAF). 

Total 

$25,812.50 

$32,570.75 

$112,693.34 

$139,666.00 

$152,145.00 

$462,887.59 

31-Mar-23 8:26 AM Anejo I Page 1 of 1 
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~•o~ 
;~GOBIERNO DE PUERTO RJCO 

DEPARTAMENTO DE RELACIONES MUNICIPALES 

ANÁLISIS DEL FONDO DE REDENCIÓN CAE MUNICIPIO DE Al\IASCO 

(ESTIMADO) 

Balar:ice Fondo de Redención CAE (28 de FEBRERO de 2023) 

Menos: Estimado Pago Servicio de la Deuda de 7/1/2023 

Estimado Pago Servicio de la Deuda de 1/1/2024 

Tota l Reserva Estimada Pago del Servicio de la Deuda 

Menos: *Préstamos en Proceso 

Total de Préstamos en proceso y Otros 

Menos: Balance mínimo 

Tota l otros 

Exceso/(Deficiciencia) en el Fondo de Redención CAE AF 2023 

*Se considera el pago máximo del sevicio de la deuda. 

Preparado por: 

$ 4,375,728.56 . 

$ (245,142.80) 

(224,666.78) 

$ (469,809.58) 

(20,000.00) 

(20,000.00) 

$ 3,885,918.98 

@ 
Roberto Rodríguez 

6/6/2023 

~~--~~~~~~~~~~~~~~~~-r~~r~~~~~~~~~~~~~~~~~-....~~~~~~~~~~~ 
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16 de mayo de 2023 

Hon. Kabir Solares García 
Alcalde 
Municipio de Añasco 
PO Box 1385 
Añasco, PR 00610 

Estimado señor alcalde: 

Como es de conocimiento público, ·1el pasado 22 de junio de 2020, Ja Autoridad de Energf a 

Eléctrica ("AEE"), la Autoridad de Alianzas Público-Privadas de Puerto Rico ("P3A") y LUMA 

Energy, LLC y LUMA Energy ServCo, LLC (colectivamente, "LUMA'~ firmaron el Contrato de 
Operación y Mantenimiento de Transn:iisión y Distribución ("T&D OMN) para administrar y operar 

los activos de transmisión y distribución del gobierno de Puerto Rico. 

De conformidad con Ja Sección 5.3 y las Secciones (A)(4) y Vl{B)(6) del Anejo 1 del T&D OMA, 
LUMA tiene la responsabilidad de realizar todos los servicios de facturación y cobro para el 

Sistema Transmisión y Distribución. Asimismo, como Operador, es responsable de Ja contabilidad 
y operaciones de información entre las que se encuéntra el desempeño de impuestos federales 

y estatales y la Contribución en Lugar de Impuestos ("CELI"), subsidios y funciones de informes 

de alumbrado público, suministro de información al.Propietario y al Administrador en relación con 
la impugnación del Propietario de las evaluaciones relacionadas con el CELI. 

Por disposición de la Ley Núm. 83 de 2 de mayo de1941, según enmendada\ mejor conocida 
como la "Ley de la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico" se creó un mecanismo para 

que los municipios fogren eficiencia en la utmzación de energía eléctrica mediante el 

establecimiento del tope máximo de consumh ... anual .-durante e! periodo de tres años.2 Dicha ley 
dispone que los municipios estarán obligados a reducir este tope máximo de consumo en kWh 

por un cinco por ciento (5%) anual durante los tres años a partir del año fiscal 2016. En el cuarto 

año y los subsiguientes, el tope quedará inalterado al total de consumo del año fiscal 2018 hasta 
que el Programa de Política Pública Energética (PPPE) del Departamento de Desarrollo 
Económico y Comercio determine reducciones adicionales. Resulta importante señalar que, la 

facturación por consumo de energf a de instatacidnes públicas que albergan corporaciones o 

negocios con fines de lucro, no se consideró en el cálculo del tope de la aportación a los 
municipios por Contribución en Lugar de Impuesto (CELI), por lo cual estás estarán sujetas al 

1 De manera espec!flca, de conformidad con las enmiendas a dtcha ley producto de las disposiciones en la Ley 4 de 16 de febrero 
de 2016, conocida como la "Ley para la Revitallzaclón de la Autoridad de Energla Eléctrica" (Ley 4-2016). 

2 "Tope Máximo" se refiere a la cantidad máxima de consumo de cada munlciplo según lo establece el Reglamento 8818 de 27 de 
septiembre dé 2016, conocido como "Enmienda al Reglamento Núm. 8653, Reglamento Sobre La Contribución En Lugar De 
Impuestos (CELI)". 

LJ-u·M ~~ ........ wA 
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pago por el servicio energético. Asimismo, el estatuto dispone que, todo exceso de consumo 
sobre el monto máximo o tope establecido como aporte en virtud del CELI sería facturado al 
municipio. 

Conforme a las disposiciones de ley antes mencionadas, se calcula que el valor monetario y en 
kWh de !a aportación por concepto de CEU para su municipio para el año fiscal· 2024; será de 
$488,826y1,784,946 kWh son estimadas por lo que están sujetas a cambios de acuerdo con el 
consumo real de energía, así como también a los cargos facturab!es aprobados por el Negociado 
de Energía de Puerto Rico durante Jos periodos aplicables. 

De acuerdo con los Términos de Servicio, los clientes, incluidos los gobiernos municipales, están 
obligados a pagar a LUMA los montos facturados en las facturas por los servicios eléctricos 
provistos. Los gobiernos municipales son responsables del pago de las facturas de electricidad 
independientemente de la cantidad que hayan presupuestado para ef pago de estas facturas. 

En caso de necesitar información adicional, favor de contactar a su Representante de Cuentas 
Clave. 

Cordialmente, 

LUMA Energy · 

• ru- lt.A1 p~ a.: """"" ni/~ 

..... 

_,,.,,.-

~~-.-~~~~~~~~~~~~~~~¡~~¡~~~~~~~~~~~~~~~~-T-~~~~~~~~~~~~~ 



3 de mayo de 2023 

Hon. Kabir Solares 
Alcalde 
Municipio de Añasco 
Apartado 1385 
Añasco PR 00610-1385 

~ 

RESPONSABILIDAD FINANCIERA DEL MUNICIPIO DE AÑASCO CON EL 
SEGURO DE SALUD DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Estimado señor Alcalde: 

La Ley Núm. 27 de 23 de enero de 2006 enmendó la Ley Núm. 72 de 7 de septiembre 
de 1993, a fin de establecer un máximo de aportación municipal anual a la Administración 
de Seguros de Salud (ASES). Esta aportación ayuda a sufragar parte del costo de las primas 
del plan de salud que el gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico le provee a la 
población médico-indigente de cada municipio. 

Según las disposiciones de la Junta de Supervisión Fiscal y la Ley de ASES el municipio 
de Añasco aportará para el Año Fiscal 2023-2024 la cantidad de $153,278.54 . .,.., Esto 
equivale a una aportación mensual de $12,773.21; comenzando el 1 de julio de 2023. 

Hemos notificado al Centro de Recaudaciones de Ingresos Municipales (CRIM) para que 
retenga dicha cantidad y la remita a ASES mensualmente~ 

Cordialmente, r¡-> ' 

or 
Finanzas y Administración 

c: Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 
Oficina del Comisionado de Asuntos Municipales 

P.O. Box19566l,SanJLJal\ P.R00919·5661 

~~.,,.-~~~~~~~~~~~~~~,~~,~~~~~~~~~~~~~~~---..~~~~~~~~~~~~~ 
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Mun. Cabo Rojo 38 
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O.. jmatias@anasco.gobierno.pr X 
_,. 
~­_,_ 

Solicitud de estimados de Añasco para Presupuesto 2023-2024. Recibidos x Mun. 

.• , Luis A. Passalacqua Matos <luis.passalacqua@ogp.pr.gov> 

ie t para jmatias@anasco.gobierno.pr, mi, SharaymaRoman@anasco.gobierno.pr, jrozario@anasco.gobierno.pr, Oiga, Leila, Pedro 

Buenas tardes: 

Según solicitado, le incluyo los estimados de su municipio para el Presupuesto 2023-2024 recibi 

Hacemos la salvedad que la :info1mación oficial sobre Retiro y la Corporación del Fondo del Se: 

gubernamental a su municipio, por lo que deberá comunicarse con ellos para obtener la irúmm 

1. Corporación del Fondo del Seguro del Estado: 

Imposición 
Preliminar 2023-

Municipio Póliza 2024 11 Plazos Último Plazo 

Masco 53320 - 70106 $191,084.86 $15,923.74 $15,923.72 

2. Cargo de PayGo: $513,230.80 

Cualquier irúormación adicional, puede comunicarse por medio del teléfono (787) 725-94.20 ext 

.p.resllpuestomunjcipal@Qgp..pr.gOY o J.uis..passalacqua@Qgp..pr.gQY. 

From: Presupuesto Municipal (OGP) <~puestomunicigal@QgP..IUJI~ 

Sent: Thursday, May 25, 2023 4:23 PM 

To: Luis A. Passalacqua Matos <~~!.m@29P..IU.9~ 
Subject: FW: Certificaciones Masco 

~~-.-~~~~~~~~~~~~~~~-¡~~¡~---,.~~~~~~~~~~~~~~~.,-~~~~~~~~~~~~~ 



ONE ALLIANCE INSURANCE CORPORATION 
PO BOX 9021968, SAN JUAN, PR 00902-1968 
787-622-3333 ! 787-282-0045 (Fax) 

ONE 
ALLIANCE 
INSURANCE CORPORATION 

l lNSURED 1: 1 MUNICIPIO DEANASCO 1 

: PO BOX 1385 1 
ANASCO, PR 0061 O m-----

~------~ 

MAILING ADDRESS 

PHYSICAL ADDRESS 

IPRODUCER 1 : 1 EASTERN AMERICA INSURANCE AGENCY 1 ......_ ____ _ _ __. 

ITERM 1 : 1 30-Jun-23 1 TOI 29..Jun-24 1 .___ _____ ____, 

jDATE 1 : j Jun/06/2023 1 . 

lauoTE BY 1 : 1 RICARDO BENITEZ 1 .___ _____ __, 

QUOTATION ONL Y - NOTA POLICY 
THIS QUOTATION IS VALID FOR 30 DAYS ANO IS SUBJECT TO A SATISFACTORYINSPECTION 
THIS QUOTATION CONSISTS OF THE COVERAGE PARTS FOR WHICH A PREMIUM IS INDICATED. 

COMMERCIAL PROPERTY COVERAGE PART $ 
COMMERCIAL GENERAL LIABILITY COVERAGE PART $ 
COMMERCIAL CRIME COVERAGE PART $ 
COMMERCIAL INLAND MARINE COVERAGE PART $ 

!TOTAL COMMERCIAL PACKAGE PREMIUM-- - 1 $ 

1 COMMERCIAI.. A~Q COVERAGE P,6.RT J $ 

452,772 
106,198 

12,500 
44,730 

616,200 

33,800 

1 DERRAMA . 11 No Applica f 
TOTAL PREMlUM .. ·- _ $ 650,000 

Page 1 

,--, 



Municipality MUNICIPIO DE ANASCO 

Producer EASTERN AMERICA INSURANCE AGENCY 

Renewal Date 6/30/2023 

<:t .~ ONE 
' • ALLIANCE 

INSURANCE CORPORATION 

SEE BELOW 100% 

$ 38,531,366 $ 

"' Windstorm deductib/e will vary per /ocation. Fire Resistive & Masonry Non Combustible buildings wil/ have a 2% windstorm deductible & other 

construction will have a 5% windstorm deductible 

-r·· ------ , - -- . .,.. __ ·~~~~~~~~·~;~-1~.~¡.-~~- --- - . - - -..- - - - - -
- - _:_!_ ~· ;,"'_~. - . --

Additional Covered Property CP 14 10 lncluded 

Valuation - Replacement Cost lncluded 
Flood Sublimit CP 10 65 10/12 $100,000 $ 1,000,000 

Business lncome Other Than Renta) Value (Max Period) 72 hours $ 1,000,000 
Debris Removal CP 04 15 10/12 $ 5,000 $ 25;000 

Pollutant Cleanup CP 04 07 10/12 $ 5,000 $ 100,000 
Ordinance ar Law (A, B&C Combined) CP 04 05 10/12 $ 5,000 $ 10,000 
Newly Acquired Property CP 04 25 10/90 $ 1,000 $ 250,000 
Personal Property of Employees $ 1,000 $ 25,000 
Spoilage Coverage CP 40 40 07 /88 $ 5,000 $ 25,000 
Property Of Others CP 00 10 10/12 $ 5;000 $ 100,000 
Equipment Breakdown CP 10 46 10/12 $ 5,000 $ 1,000,000 

1- 1 --
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P.O. Box 9024002 * San Ju~n, PR 00902 * 787:919-7685, 7686 * oficina@fedalcaldes.com 

Fecha: 21 de abril del 2023 

Hon. Alcalde Kabir B. Solares Garcia 
Municipio de Añasco 
PO Box 1385 
Añasco, PR 00610 

Factura 2023-2024 

DESCRIPCION CANTIDAD 

Cuota Membresía Año Fiscal 2023-2024 $8,000.00 

Certifico: O.ue esta factura es copia fiel y exacta y que su importe no ha sido cobrado en su totalidad. 

"Bajo pen~ de nulidad absoluta certifico que ningún servidor.público del municipio de Añasco es párte o tiene algún interés en las ganancias o 
beneficios producto del contrato objeto de esta fact_ura y tje sér p~e o tener interés en las ganancias o beneficio producto del eontrato ha 
mediado una dispensa preVia. L~ Cinica consideración para suministrar los bienes o servicios objeto del contrato ha sido el pago acordado con 
el representante autorizado de Ja· agencia. El importe de esta factura es justo y correcto. Los servicios han sido prestados y no han sido 
pagados' 

1- 1 
~-
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Estado Libre Asociado de Puerto Rico 
<]o6ierno :Jvtunicipa{ áe .Jlñasco 

Oficina Recuperación Añasco 

P.O. Box 1385 •Añasco, Puerto Rico, 00610 • Tel: (787) 826-3100, Ext. 2014 • recuperacionanasco@outlook.com 

# Costo Total del Fondos Trabajos Fondos 
Project Project Title Proyecto Construccion, Trabajos 

Asfalto, etc Diseño/Arquitectura 
110177 Centro de Cuidado de Envejecientes David $1,717,619.20 $1,490,545.30 $227,073.95 

Chapel Betances 
112219 Ovejas, Carr. 4430, Basketball, Baseball, $1,321, 758.58 $1,214,034.1 o $107,724.48 

Community Center 
118654 Miraflores Baseball -Basketball Facilities $965,460.35 $864,816.35 $100,644.00 

119823 Cementery $929,596.87 $891,989.87 $37,607.00 

119830 Casa Alcaldia (Municipality Administratives $1,058,419.76 $969,264.76 $89,155.00 
Offices) 

119816 Multi Fabril (Industrial Complex) Bo. Marias $6,254,445.00 $5,341,263.00 $121,066.00 
PR 402-Km. 1.2 

108506 Marias AQapito Crespo $5,050,778.96 $4,938,687.00 $112,091.00 
112226 Marias Sector Agapito Crespo Road to $1,637,282.39 $1 ,635,365.00 $1,917.00 

Tablado 
118651 Marias Tablado Sector el Salto+ Outdoor $491,730.42 $444,482.00 $47,249.00 

Basketball 
Parcelas Ajies 3 $6,257,286.38 $6, 129,828.00 $127,459.00 

88360 

Certifico correcto hoy, 12 de junio de 2023 en Añasco, Puerto Rico. 

~~-.-~~~~~~~~~~~~~~,~~,~~~~~~~~~~~~~~~-.-~~~~~~~~~~~~~ 



UNIVERSAL 

Financ~ 
• 

UNIVERSAL FINANCE, INC. 
PO BOX 70380 San Juan PR 00936-8380 

TELEFONO 787 706-7350 FAX 787 793-7790 
CONTRATO DE VENTA AL POR MENOR A PLAZOS 

FINANCIAMIENTO DE PRIMAS DE SEGUROS - - -

23MUOM2119 
06/12/2023 

by: argonzal 

ed: argonzal 

1.;omrato NUm. ¡E-mail ¡Expediente: 

Nombre compraaor \Asegurado): Tel. 
MUNICIPIO DE ANASCO 

Dirección: Fax 
47 CALLE 65 INF ANASCO PR 00610 
Vendedor (Productor): D1recc1on: Tel. 

C39 / JONATHAN ESTEVEZ PO BOX 1734 CABO ROJO PR 00623 
Agencia o compan1a de seguros u 1recc1on: 1e1. 

810 I SINGULAR INSURANCE AGENCY PO BOX 9021968 SAN JUAN PR 00902-1968 282-0007 

A) Prima Total $650,000.00 O) CARGOS POR FINANCIAMIENTO $32,617.54 

B) Pronto Pago $118,752.14 E) Balance Diferido (rotal a Pagar) (C+D) $563,865.40 
C) Balance Principal (A-B) $531,247.86 F) Número de Pagos 10 

NUM. DE POLIZA COMPAÑIA DE SEGUROS CUBIERTA EFECTMDAD EXPIRACION PRIMA 

TBA 583 / ONE ALLIANCE 007 I COMMERCIAL PA 06/30/2023 06/30/2024 $616,200.00 

TBA 583 / ONE ALLIANCE 002 I AUTO COMERCIA 06/30/2023 06/30/2024 $33,800.00 

TOTAL PREMIUM $650,000.00 

DECLARACION DE COSTO DEL CREDITO AL CONSUMIDOR 
TASA DE POR CIENTO CARGO POR CANTIDAD FINANCIADA TOTAL DE PAGOS PRECIO DE VENTA 

ANUAL FINANCIAMIENTO TOTAL 
El costo de su dinero La cantidad en dólares Cantidad del crédito Cantidad que usted habrá El costo total de las primas 
como una tasa anual que le costará el crédito que se le provee pagado después de hacer financiadas incluyendo el 

todos los pagos contratados pronto de$ 118,752.14 

% $ 32,617.54 $ 531,247.86 $ 563,865.40 $ 682,617.54 

Número de pagos· mensuales 10 Cantidad de cada pago $56,386.54 EL primer pago vence: 07/18/2023 y los 
otros treinta (30) días después del vencimiento de cada plazo hasta pagar el número de plazos arriba indicados, Cargos por pagos en mora: 
Se cobrará al asegurado suscribíente por cada plazo que este en morosidad por más de (15) días un cargo equivalente al 5% del total del plazo, según 
establecido en el articulo 209 , Sección b-4 de la ley 68 del 19 de julio de 1964, y Sección 6 del Reglamento 6070 aprobado el 28 de diciembre de 1999. 
Cargos por cheque devuelto: En el caso de que un cheque le sea devuelto por insuficiencia de fondos o por cuenta cerrada, se cobrará un cargo 
de quince dólares ($15.00) para sufragar gastos administrativos, en adición al importe impagado del cheque y los intereses devengados a la tasa 
legal prevaleciente, a partir de la fecha de la primera devolución del cheque según la ley núm. 208 del 17 de agosto de 1995. 
Ver Cláusulas del Contrato al dorso para más información sobre incumplimiento, penalidades y otros requerimientos. 

PAGARE 
POR VALOR RECIBIDO, el Asegurado suscribiente (en adelante el Asegurado), se obliga a pagar a Universal Finance, lnc. la suma de 563,865.40 
según el detalle arriba indicado. Este pagaré forma parte de este Contrato de Venta al Por Menor a Plazos y esta sujeto a todas la condicfones del mismo. 
(Art. 208 de la ley 68). Este contrato de financiamiento está sujeto a las CLAUSULAS Y CONDICIONES contenidas AL DORSO. 

AVISO AL COMPRADOR: NO FIRME ESTE CONTRATO SIN LEERLO O SI EL MISMO CONTIENE ESPACIOS EN BLANCO. USTED 
TIENE DERECHO A UNA COPIA DE ESTE CONTRATO. BAJO LA LEY ACTUAL USTED TIENE DERECHO A SALDAR POR ANTICIPADO 
EL BALANCE ADEUDADO BAJO EL CONTRATO. EN ESTOS CASOS SE CANCELARA EL PRINCIPAL ADEDUADO A LA 
FECHA DEL PAGO MAS CUALQUIER BALANCE PARA CUBRIR CARGOS O INTERESES DEVENGADOS A ESTA FECHA. 

AUTORIZACION DE PAGO DIRECTO 

D Autorizo a Universal Finance, lnc. a debitar de mi cuenta el pago mensual de ese contrato el día del vencimiento del pago 
de cada mes por término de~ meses de acuerdo a la cantidad a plazos mensuales establecidos en el contrato. 

Número de Ruta o Tránsito 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Nú~ero de Cuenta 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ~~~n~: ~;'.1heoi~~ 

Nombre y Firma del Compador (Asegurado) 
Conforme Compañia de Seguro o Agente General 

Por: Fecha: 

Nombre: 
~~~~~~~~~~~~~~~ 

Printed by: F-ACC-109304-D # argonzalez 
Pot·V~ted by J?'itps.·i1L·'/1Jt''l~'.et!rfsti.;~éi.cor;1 

Fecha Nombre y Firma del Vendedor (Productor) 
Aceptado el Contrato para Financiamiento - Universal Finance, lnc. 

Por: Nomb~r~e~: ------------ Fecha: 

06/12/2023 08:43:56 AM 

Rev. 09 / 2021 

~~-,-~~~~~~~~~~~~~~~~,~~1~~~~~~~~~~~~~~~~~..--~~~~~~~~~~~~~-



Universal Finance lnc 
TERMINO$ Y CONDICIONES ADICIONALES DEL CONTRATO DE FINANCIAMIENTO DE PRIMAS DE SEGURO. 

El Asegurado ha contratado, a través del productor y/o Agencia General antes nombrados y a su entera satisfacción, la emisión de las pólizas de seguro (en 
adelante designadas colectiva e individualmente "las Pólizas· o "la Póliza") por las compañías de seguros (en adelante designadas colectiva e individualmente "la 
As'eguradora") que se identifican en ra primera página de e·ste contrato y cuyas primas son pagaderas según los términos establecidos por la ley y reglamentación 
aplicables. 
1. El asegurado autoriza a, y solicita que, Universal Finance, lnc de Puerto Rico (en adelante UFI) haga el pago de fa "Cantidad Financiada" indicada en el dorso 
de este contrato a la Aseguradora por conducto de la Agencia General qu.e aquí se indica. 
2. En garantía de las obligaciones evidenciadas por este Contrato, el Asegurado por la presente irrevocablemente cede y transfiere UFI todos sus derechos bajo 
las pólizas., incluyendo. pero sin limitarse a todas las sumas que sean o que en el futuro advengan, pagaderas al Asegurado en relación con o por concepto de las 
pólizas y cualquier reembolso por primas no devengadas resultante de cualquier cancelación o por cualquier otra razón. Disponiéndose, que dicha cesión y 
transferencia no será interpretada como una liberación total o parcial de las obligaciones del Asegurado bajo este Contrato, quien en todo caso continuará siendo 
responsable a UFl de todas las obligaciones aquí contraídas hasta su total y completo pago. Se dispone que cualquier suma recibida por UFI como 
consecuencia de lo acordado en este párrafo será aplicada para reducir la cantidad adeudada por el Asegurado a UFI bajo este Contrato, entendiéndose que el 
Asegurado continuará siendo responsable por cualquier balance adeudado. Cualquier suma recibida por UF! en exceso de las cantidades adeudadas por el 
Asegurado. después de ser satisfechas así las deudas, serán pagaderas por UFI al Asegurado. B asegurado autoriza a UA a obtener y divulgar 
información necesaria de historial de crédito. 
3. El Asegurado acuerda pagar los cargos por mora que se inqican en la primera página de este Contrato, en caso de que no pague cualquier plazo dentro de 
los quince (15) días de su vencimiento. El asegurado podrá saldar el contrato de financiamiento en cualquier momento. 
4. El Asegurado acuerda que en.caso de que no pague cualquier plazo descrito en este Contrato dentro de los quince (15) días de su vencimiento, se entenderá 
que el Asegurado habrá renunciado a la cubierta de las pólizas y por la presente irrevocablemente autoriza a UF! a requerir la cancelación total o parcial de las 
pólizas y a declarar vencida. líquida y exigible de inmediato la totalidad de las sumas adeudadas bajo este Contrato. El Asegurado por la presente 
irrevocablemente autoriza y requiere de la Aseguradora realizar dicha cancelación de las pólizas en la forma y en el momento en que UFI lo requiera. 
Disponiéndose, sin embargo, que UFI no vendrá obligada en caso alguno a solicitar la cancelación de las pólizas y disponiéndose, además, que en ningún caso 
UFI responderá por los daños que puedan resultar de la cancelación, reducción o eliminación de la cubierta de las pólizas, ni por la falta de cancelación de las 
mismas. 
5. El Asegurado reconoce y acuerda que en caso de que UFI reciba un giro o cheque para ser aplicado a la cuenta del Asegurado que sea devuelto sin pagar 
por el banco girado, ello anulará de inmediato cualquier solicitud de reinstalación de las Pólizas que UFI haya hecho a la Aseguradora, y cualquier aviso de 
cancelación que UFI haya emitido a la Aseguradora con anterioridad al recibo de dicho giro o cheque quedaría en vigor efectivo desde la misma fecha del envío 
de dicho aviso como si no se hubiera solicitado la reinstalación. En el caso de cheques devueltos, UFI podrá cobrar cargos adicionales conforme a la Ley de 
Transacciones Comerciales. 
6. El Asegurado irrevocablemente autoriza y ordena a la Aseguradora aqui identificada a pagar mediante cheque o giro pagadero exclusivamente a favor de UFI 
cualquier suma pagadera al Asegurado y además autoriza a UFl a endosar a nombre y en representación del Asegurado cualquier cheque o giro em~ido por la 
Aseguradora pagadero a la orden o para beneficio del Asegurado. 
7. El Asegurado, reconoce y acuerda que UFI, a su entera discreción. podrá reclamar la totalidad del balance adeudado bajo este Contrato directamente del 
Asegurado sin necesidad de ejercitar previamente sus derechos como cesionario de las Pófizas, cuando el Asegurado no haya pagado cualquier plazo bajo este 
Contrato. 
8. El Asegurado reconoce y acuerda que UFI. a su entera discreción, podrá reclamar la totalidad del balance adeudado bajo este Contrato, incluyendo recargos 
y penalidades, vencerá, y será inmediatamente exigible en caso de que las pólizas (o cualquiera de ellas) fuera cancelada por incumplimiento del Asegurado. 
9. El Asegurado autoriza a UFI a ·efectuar la corrección de cualquier error de cálculos matemáticos, fecha u otra información contenida en este Contrato sin 
invalidar las obfigaciones del Asegurado aquí contraídas siempre que dichas correcciones sean aceptadas por el Asegurado. 
10. En caso de que se lleve una acción legal para el cobro de cualquier cantidad adeudada bajo este Contrato mediante un abogado que no sea empleado de 
UFI, el Asegurado vendrá obligado a pagar a UFI los costos relacionados con dicha acción y honorarios de abogados hasta la suma de cincuenta dólares 
($50.00) o cincp por ciento (5%) del balance de la deuda, lo que sea mayor. Si mediare una estipulación, los cargos por dichos honorarios no excederán la 
cantidad de cincuenta dólares ($50.001 o cinco por ciento (5%) de las mensualidades vencidas o cobradas, lo que sea mayor. 
11 . El asegurado acuerda que ninguno de los derechos y autorizaciones concedidos a UF! bajo este contrato podrán ser revocados mientras la deuda 
evidenciada por este Contrato no haya sido pagada en su totalidad. 
12. El Asegurado reconoce y acuerda que ninguna renuncia de derechos de parte de UFI implicará la renuncia de sus derechos respecto a ningún incumplimiento 
futL:ro de parte del Asegurado ya sea de igual o diferente naturaleza. 
13. La declaración de nulidad o invalidez de alguna cláusula o disposición de este-contrato por un tribunal, no afectará la validez ni el cumplimiento de las 
res!antes cláusulas y disposiciones del mismo. 
14. Este Contrato contiene todo el acuerdo entre el Asegurado y UFI y no existen otros acuerdos ni entendidos entre las partes. 
15. El Asegurado podrá pagar por anticipado el importe total adeudado sin penalidad alguna y tendrá derecho a recibir un reembolso o crédito por el cargo por 
financ1amiento no devengado a la fecha del pago total. 

ACUERDO CON LAS COMPAÑIAS DE SEGUROS 

La Aseguradora, representada por la Agencia General cuya firma aparece en este Contrato certifica, garantiza y acuerda lo siguiente. 
A. La Aseguradora certifica y garantiza a UFI que 1) Las Pólizas aqui descritas han sido emitidas y están en vigor a esta fecha 2) Toda la información 
referente a las pólizas aquí descritas es verdadera y correcta. 3) Ninguna de las Pólizas son auditables. 4) La cantidad aquí indicada como "Pronto Pago· ha 
sido pagada en su totalidad. 5) Excepto por el "pronto Pago". ninguna otra cantidad ha sido recibida en pago total o parcial de las primas de las Pólizas. 6) 
Las pólizas ·no han sido previamente cedidas. ni están sujetas a ningún gravamen ni derecho de compensación. 
B. La aseguradora consiente a la anterior cesión a favor de UFI de todos los derechos del Asegurado bajo las pólizas. 
C. La Aseguradora acuerda no dar su consentimiento para la cesión adicional de las pólizas por el Asegurado sin la previa autorización por escrilo de UFI. y se 
obliga. además a cumplir diligentemente con las instrucciones por escrito de UFI de acuerdo con lo términos 'de este contrato. 
D. La Aseguradora se compromete a pagar a UFI dentro de los quince (15) días siguientes al aviso de UFI requiriendo la cancelación de las pólizas cualquier 
cantidad adeudada y pagadera al Asegurado, y la Aseguradora se compromete a no deducir de dichos pagos ninguna cantidad por primas o incrementos de 
primas no consignadas en la primera página de este Contrato. 

UFI acuerda pagar a la Aseguradora a través de la Agencia General nombrada en este Contrato. la suma consignada en la primera página de este Contrato como 
la "Cantidad Financiada" 

"AVISO AL CESIONARIO". EL CESIONARIO QUE RECIBA O ADQUIERA EL PRESENTE CONTRATO AL POR MENOR A PLAZOS, QUEDARA SUJETO EN 
IGUALDAD DE CONDICIONES, A CUALQUIER RECLAMACION O DEFENSA QUE EL COMPRADOR PUEDA INTERPONER EN CONTRA DEL VENDEDOR. 
EL CESIONARIO DEL CONTRATO TENDRA DERECHO A PRESENTAR CONTRA EL VENDEDOR TODAS LAS RECLAMACIONES Y DEFENSAS QUE EL 
COMPRADOR PUEDA LEVANTAR CONTRA EL VENDEDOR DE LOS ARTICULOS O SERVICIOS. 

ContratoC 

--------------------------------------~ ,~~1-------'------------------------------...--------------------------



MUNICIPIO DE: ANASCO OGP-1M

Rev. 04/mayo/2023

INGRESOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
INGRESO ACTUAL 

AL

2023-2024  2022-2023 4/30/2023

Fondo General 01 03 04 81.01 Patentes 03 - Finanzas  $        2,100,000.00  $        2,600,000.00  $        2,455,552.87  $           355,552.87 

Fondo General 01 03 04 81.02 Patentes Años Anteriores 03 - Finanzas  $               5,000.00  $                          -    $               7,199.82  $               2,199.82 

Fondo General 01 03 04 81.03

Impuesto Municipal sobre las 

Ventas 03 - Finanzas  $        1,374,810.00  $        1,135,177.00  $        1,589,014.41  $           214,204.41 

Fondo General 01 03 04 81.21

Intereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas  $           167,000.00  $             45,000.00  $           169,230.92  $               2,230.92 

Fondo General 01 03 04 83.01 Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas  $        1,020,000.00  $           909,768.00  $        1,024,317.62  $               4,317.62 

Fondo General 01 03 04 84.02 Compensación AEE 03 - Finanzas  $           488,826.00  $           566,038.00  $                          -    $         (488,826.00)

Fondo General 01 03 04 84.04

Otros Ingresos 

Intergubernamentales 03 - Finanzas  $        1,298,463.00  $        1,243,163.00  $        1,041,640.42  $         (256,822.58)

Fondo General 01 03 04 85.07 Disposición Derperdicios 03 - Finanzas  $           200,000.00  $           170,000.00  $           240,316.49  $             40,316.49 

Fondo General 01 03 04 85.15

Ingresos por Servicios 

Transportación 03 - Finanzas  $           350,000.00  $           220,000.00  $           365,128.71  $             15,128.71 

Fondo General 01 03 04 86.01 Multas 03 - Finanzas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                          -    $              (1,000.00)

Fondo General 01 03 04 87.05 Ingresos Eventuales 03 - Finanzas  $           777,538.00  $        1,162,554.00  $           760,967.39  $           (16,570.61)

Fondo General 01 03 04 87.06

Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas  $             60,000.00  $             72,054.00  $             61,176.40  $               1,176.40 

Fondo General 01 03 04 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas  $           211,244.00  $             30,000.00  $           344,677.29  $           133,433.29 

Fondo General 01 03 04 87.22

Contribución Propiedad No 

Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $        3,171,725.00  $        3,063,886.00  $        2,553,238.80  $         (618,486.20)

Fondo General 01 03 22 87.06

Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas  $             80,000.00  $             55,000.00  $             83,408.00  $               3,408.00 

Fondo General 01 03 22 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas  $           140,000.00  $           130,000.00  $           145,681.00  $               5,681.00 
 $      11,445,606.00  $      11,403,640.00  $      10,841,550.14 ($604,055.86)
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ANASCO OGP-1M

Rev. 04/mayo/2023

GASTOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
GASTO 

ACTUAL AL

2023-2024  2022-2023 4/30/2023

Fondo General 01 01 01 91.01 Empleados Regulares 01 - Legislatura Municipal  $             50,616.00  $             50,616.00  $             37,962.00  $             12,654.00 

Fondo General 01 01 01 91.10 Seguro Choferil 01 - Legislatura Municipal  $                  150.00  $                  150.00  $                    22.20  $                  127.80 

Fondo General 01 01 01 91.31 Seguro Social Federal 01 - Legislatura Municipal  $               4,136.00  $               4,056.00  $               3,087.90  $               1,048.10 

Fondo General 01 01 01 91.41 Plan Médico 01 - Legislatura Municipal  $               5,220.00  $               3,600.00  $                  900.00  $               4,320.00 

Fondo General 01 01 01 91.71 Bono Navideño 01 - Legislatura Municipal  $               2,700.00  $               2,400.00  $               2,400.00  $                  300.00 

Fondo General 01 01 04 92.01 Materiales de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $               3,500.00  $               3,500.00  $               2,529.52  $                  970.48 

Fondo General 01 01 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 01 - Legislatura Municipal  $               2,000.00  $               2,000.00  $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 01 04 93.01 Equipo de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $               5,000.00  $               5,000.00  $               2,679.96  $               2,320.04 

Fondo General 01 01 04 94.01 Dietas 01 - Legislatura Municipal  $             40,000.00  $             40,000.00  $             11,540.00  $             28,460.00 

Fondo General 01 01 04 94.06 Adiestramientos 01 - Legislatura Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 01 04 94.12 Servicios No Profesionales 01 - Legislatura Municipal  $               2,770.00  $               2,770.00  $                         -    $               2,770.00 

Fondo General 01 01 04 94.21 Gastos de Viaje 01 - Legislatura Municipal  $               1,500.00  $               1,500.00  $                         -    $               1,500.00 

Fondo General 01 01 04 94.25 Servicios Legales 01 - Legislatura Municipal  $             23,000.00  $             23,000.00  $             12,492.53  $             10,507.47 

Fondo General 01 01 04 94.44 Cuotas y Suscripciones 01 - Legislatura Municipal  $               3,500.00  $               3,500.00  $               3,100.00  $                  400.00 

Fondo General 01 01 04 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 01 - Legislatura Municipal  $               4,074.00  $               4,074.00  $               1,523.23  $               2,550.77 

Fondo General 01 01 04 94.65 Misceláneos 01 - Legislatura Municipal  $               5,178.00  $               5,178.00  $               3,297.98  $               1,880.02 

Fondo General 01 01 04 94.67 Publicaciones y Anuncios 01 - Legislatura Municipal  $               4,000.00  $               4,000.00  $               1,987.20  $               2,012.80 

Fondo General 01 01 04 94.69 Franqueo 01 - Legislatura Municipal  $               1,500.00  $               1,500.00  $                         -    $               1,500.00 

Fondo General 01 02 01 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $           302,964.00  $           301,665.00  $           232,849.00  $             70,115.00 

Fondo General 01 02 01 91.05 Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $           306,740.00  $           253,488.00  $           218,723.25  $             88,016.75 

Fondo General 01 02 01 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             49,634.00  $             44,306.00  $             36,433.96  $             13,200.04 

Fondo General 01 02 01 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             67,860.00  $             37,200.00  $             16,900.00  $             50,960.00 

Fondo General 01 02 01 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             30,600.00  $             24,000.00  $             24,000.00  $               6,600.00 

Fondo General 01 02 04 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               4,500.00  $               7,000.00  $               4,485.81  $                    14.19 

Fondo General 01 02 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,800.00  $               3,000.00  $               1,799.00  $                      1.00 

Fondo General 01 02 04 94.15 Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               6,000.00  $             10,000.00  $               5,803.71  $                  196.29 

Fondo General 01 02 04 94.21 Gastos de Viaje 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,000.00  $               2,000.00  $                  412.64  $                  587.36 

Fondo General 01 02 04 94.44 Cuotas y Suscripciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               8,000.00  $               8,000.00  $               8,000.00  $                         -   

Fondo General 01 02 04 94.69 Franqueo 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  300.00  $                  300.00  $                         -    $                  300.00 

Fondo General 01 02 07 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $               5,000.00  $             35,679.45  $           (30,679.45)

Fondo General 01 02 31 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             30,000.00  $             30,000.00  $               1,913.85  $             28,086.15 

Fondo General 01 02 35 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             19,740.00  $             19,740.00  $             14,805.00  $               4,935.00 

Fondo General 01 02 35 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,598.00  $               1,572.00  $               1,193.94  $                  404.06 

Fondo General 01 02 35 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,740.00  $               1,200.00  $                         -    $               1,740.00 

Fondo General 01 02 35 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  900.00  $                  800.00  $                  800.00  $                  100.00 

MUNICIPIO DE:

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2023-2024
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Fondo General 01 02 60 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,361.60  $                (361.60)

Fondo General 01 02 60 94.65 Misceláneos 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $               1,000.00  $               9,395.50  $             (4,395.50)

Fondo General 01 02 60 94.84

Otros Festivales o 

Actividades 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             10,000.00  $             10,000.00  $             25,000.00  $           (15,000.00)

Fondo General 01 03 01 91.01 Empleados Regulares 03 - Finanzas  $             92,028.00  $             93,216.00  $             63,724.60  $             28,303.40 

Fondo General 01 03 01 91.05 Empleados Transitorios 03 - Finanzas  $           379,692.00  $           323,472.00  $           260,140.51  $           119,551.49 

Fondo General 01 03 01 91.31 Seguro Social Federal 03 - Finanzas  $             38,726.00  $             33,530.00  $             26,602.92  $             12,123.08 

Fondo General 01 03 01 91.41 Plan Médico 03 - Finanzas  $             52,200.00  $             32,400.00  $             11,000.00  $             41,200.00 

Fondo General 01 03 01 91.71 Bono Navideño 03 - Finanzas  $             27,000.00  $             21,600.00  $             20,000.00  $               7,000.00 

Fondo General 01 03 01 91.73 Beneficios Marginales 03 - Finanzas  $               6,000.00  $               6,000.00  $                         -    $               6,000.00 

Fondo General 01 03 04 91.74 Interés y Penalidades 03 - Finanzas  $               2,000.00  $               2,000.00  $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 03 04 92.01 Materiales de Oficina 03 - Finanzas  $             10,500.00  $             20,000.00  $             10,152.20  $                  347.80 

Fondo General 01 03 04 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 03 - Finanzas  $             10,000.00  $               5,000.00  $             10,041.64  $                  (41.64)

Fondo General 01 03 04 92.28 Energía Eléctrica 03 - Finanzas  $           488,826.00  $           566,038.00  $           229,781.07  $           259,044.93 

Fondo General 01 03 04 92.32

Acueducto y 

Alcantarillados 03 - Finanzas  $           357,000.00  $           357,000.00  $           440,744.38  $           (83,744.38)

Fondo General 01 03 04 92.35

Teléfono y 

Comunicaciones 03 - Finanzas  $             90,000.00  $             90,000.00  $             49,053.89  $             40,946.11 

Fondo General 01 03 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 03 - Finanzas  $             15,000.00  $             13,000.00  $             19,693.81  $             (4,693.81)

Fondo General 01 03 04 93.01 Equipo de Oficina 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,883.12  $                  116.88 

Fondo General 01 03 04 93.02

Programas de 

Computadoras 03 - Finanzas  $           100,000.00  $           110,000.00  $             93,467.96  $               6,532.04 

Fondo General 01 03 04 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 03 - Finanzas  $             65,000.00  $             65,000.00  $             45,000.00  $             20,000.00 

Fondo General 01 03 04 94.21 Gastos de Viaje 03 - Finanzas  $                  200.00  $                  200.00  $                    15.60  $                  184.40 

Fondo General 01 03 04 94.36

Cánon Excavaciones y 

Demoliciones 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -   

Fondo General 01 03 04 94.39

Cargos por Servicios 

Bancarios 03 - Finanzas  $             25,000.00  $             25,000.00  $             14,596.97  $             10,403.03 

Fondo General 01 03 04 94.42 Seguros 03 - Finanzas  $           800,000.00  $           800,000.00  $           703,027.84  $             96,972.16 

Fondo General 01 03 04 94.43 Gastos de Salud 03 - Finanzas  $           153,279.00  $           300,000.00  $           126,332.41  $             26,946.59 

Fondo General 01 03 04 94.50

Renta de Edificios, Locales 

y Terrenos 03 - Finanzas  $               5,000.00  $             50,000.00  $               4,200.00  $                  800.00 

Fondo General 01 03 04 94.58 Déficit 03 - Finanzas  $             25,000.00  $           110,975.00  $                         -    $             25,000.00 

Fondo General 01 03 04 94.65 Misceláneos 03 - Finanzas  $               8,000.00  $               5,000.00  $               8,883.08  $                (883.08)

Fondo General 01 03 04 94.69 Franqueo 03 - Finanzas  $                  500.00  $                  500.00  $                  300.00  $                  200.00 
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Fondo General 01 03 04 94.70

Pago de Sentencias y 

Reclamaciones 03 - Finanzas  $             50,000.00  $           400,000.00  $           491,119.95  $         (441,119.95)

Fondo General 01 03 04 94.71

Reclamaciones Años 

Anteriores 03 - Finanzas  $             10,000.00  $             10,000.00  $             31,037.69  $           (21,037.69)

Fondo General 01 03 04 94.77 Aportación al CRIM 03 - Finanzas  $           158,587.00  $           153,195.00  $           114,895.71  $             43,691.29 

Fondo General 01 03 04 94.80 Fiestas Patronales 03 - Finanzas  $             10,000.00  $             10,000.00  $                         -    $             10,000.00 

Fondo General 01 03 04 99.01 Transferencias que Salen 03 - Finanzas  $           219,555.00  $           216,483.00  $           165,954.81  $             53,600.19 

Fondo General 01 04 01 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $           279,480.00  $           140,940.00  $             69,350.25  $           210,129.75 

Fondo General 01 04 01 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $           941,016.00  $           874,236.00  $           513,543.09  $           427,472.91 

Fondo General 01 04 01 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $           100,582.00  $             81,884.00  $             47,559.38  $             53,022.62 

Fondo General 01 04 01 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $           142,680.00  $             82,800.00  $             20,300.00  $           122,380.00 

Fondo General 01 04 01 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $             73,800.00  $             55,200.00  $             39,600.00  $             34,200.00 

Fondo General 01 04 04 92.38 Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas  $             20,000.00  $             20,907.00  $               6,048.95  $             13,951.05 

Fondo General 01 04 04 93.27 Compra de Equipos 04 - Obras Públicas  $           124,000.00  $           124,335.00  $           164,516.14  $           (40,516.14)

Fondo General 01 04 04 94.12 Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas  $             82,688.00  $             82,688.00  $           239,295.00  $         (156,607.00)

Fondo General 01 04 04 94.21 Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas  $               1,500.00  $               1,500.00  $               2,272.28  $                (772.28)

Fondo General 01 04 04 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $           100,000.00  $           100,000.00  $             77,778.00  $             22,222.00 

Fondo General 01 04 04 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 04 - Obras Públicas  $           120,000.00  $           120,000.00  $             76,968.32  $             43,031.68 

Fondo General 01 04 04 94.64 Mantenimiento de Edificios 04 - Obras Públicas  $             20,000.00  $             20,000.00  $             13,685.10  $               6,314.90 

Fondo General 01 04 08 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $                         -    $           111,816.00  $             60,771.15  $           (60,771.15)

Fondo General 01 04 08 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $           128,592.00  $             62,544.00  $             15,965.25  $           112,626.75 

Fondo General 01 04 08 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             10,541.00  $             14,012.00  $               6,457.76  $               4,083.24 

Fondo General 01 04 08 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             13,920.00  $             13,200.00  $               6,100.00  $               7,820.00 

Fondo General 01 04 08 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $               7,200.00  $               8,800.00  $               7,200.00  $                         -   

Fondo General 01 04 08 92.25 Combustible y Lubricantes 04 - Obras Públicas  $           235,000.00  $           235,000.00  $             44,302.28  $           190,697.72 

Fondo General 01 04 08 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               1,000.00  $               5,000.00  $                  100.00  $                  900.00 

Fondo General 01 04 08 94.21 Gastos de Viaje 04 - Obras Públicas  $                  500.00  $                  500.00  $                    60.00  $                  440.00 

Fondo General 01 04 08 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $             60,000.00  $             80,500.00  $             33,301.27  $             26,698.73 

Fondo General 01 04 13 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               2,000.00  $               5,000.00  $                  375.00  $               1,625.00 
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Fondo General 01 04 22 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $             66,923.00  $             63,792.00  $             36,806.70  $             30,116.30 

Fondo General 01 04 22 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $             46,706.00  $             60,804.00  $             55,147.99  $             (8,441.99)

Fondo General 01 04 22 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $               9,397.00  $             10,083.00  $               8,104.19  $               1,292.81 

Fondo General 01 04 22 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             13,920.00  $             10,800.00  $               2,200.00  $             11,720.00 

Fondo General 01 04 22 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $               7,200.00  $               7,200.00  $               7,200.00  $                         -   

Fondo General 01 04 22 92.38 Materiales de Construcción 04 - Obras Públicas  $             10,000.00  $             10,000.00  $               6,000.00  $               4,000.00 

Fondo General 01 04 22 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 04 - Obras Públicas  $               3,000.00  $               3,000.00  $               2,665.27  $                  334.73 

Fondo General 01 04 22 94.12 Servicios No Profesionales 04 - Obras Públicas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 06 01 91.01 Empleados Regulares

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             57,097.00  $             38,868.00  $             29,089.54  $             28,007.46 

Fondo General 01 06 01 91.05 Empleados Transitorios

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $           141,324.00  $           141,324.00  $           102,479.23  $             38,844.77 

Fondo General 01 06 01 91.31 Seguro Social Federal

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             16,235.00  $             14,458.00  $             10,738.61  $               5,496.39 

Fondo General 01 06 01 91.41 Plan Médico

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             20,880.00  $             13,200.00  $               4,500.00  $             16,380.00 

Fondo General 01 06 01 91.71 Bono Navideño

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             10,800.00  $               8,800.00  $               8,800.00  $               2,000.00 

Fondo General 01 06 04 92.23 Compra de Uniformes

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $               1,649.25  $                  350.75 

Fondo General 01 06 04 94.06 Adiestramientos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               1,500.00  $               1,500.00  $                         -    $               1,500.00 

Fondo General 01 06 04 94.21 Gastos de Viaje

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 06 04 94.61 Mantenimiento de Equipo

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  275.00  $               1,725.00 

Fondo General 01 06 04 94.65 Misceláneos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $               1,982.27  $                    17.73 

Fondo General 01 07 01 91.01 Empleados Regulares 07 - Guardia Municipal  $           127,296.00  $           174,504.00  $           103,684.54  $             23,611.46 

Fondo General 01 07 01 91.05 Empleados Transitorios 07 - Guardia Municipal  $             28,452.00  $             90,996.00  $             75,837.65  $           (47,385.65)

Fondo General 01 07 01 91.31 Seguro Social Federal 07 - Guardia Municipal  $             12,619.00  $             21,229.00  $             15,226.51  $             (2,607.51)

Fondo General 01 07 01 91.41 Plan Médico 07 - Guardia Municipal  $             13,920.00  $             18,000.00  $               9,900.00  $               4,020.00 

Fondo General 01 07 01 91.71 Bono Navideño 07 - Guardia Municipal  $               7,200.00  $             12,000.00  $             12,000.00  $             (4,800.00)

Fondo General 01 07 04 94.06 Adiestramientos 07 - Guardia Municipal  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 07 04 94.21 Gastos de Viaje 07 - Guardia Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 01 91.01 Empleados Regulares 08 - Recursos Humanos  $             49,579.00  $           106,308.00  $             30,442.63  $             19,136.37 
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Fondo General 01 08 01 91.05 Empleados Transitorios 08 - Recursos Humanos  $           307,188.00  $           200,904.00  $           146,925.08  $           160,262.92 

Fondo General 01 08 01 91.07

Vacaciones Acumuladas, 

Licencia Regular 08 - Recursos Humanos  $             40,000.00  $             40,000.00  $             30,207.04  $               9,792.96 

Fondo General 01 08 01 91.10 Seguro Choferil 08 - Recursos Humanos  $               2,500.00  $               2,500.00  $               1,584.00  $                  916.00 

Fondo General 01 08 01 91.14 Cargo de "PayGo" 08 - Recursos Humanos  $           513,231.00  $           489,499.00  $           451,043.04  $             62,187.96 

Fondo General 01 08 01 91.31 Seguro Social Federal 08 - Recursos Humanos  $             32,181.00  $             24,665.00  $             23,821.46  $               8,359.54 

Fondo General 01 08 01 91.41 Plan Médico 08 - Recursos Humanos  $             43,500.00  $             22,800.00  $               9,400.00  $             34,100.00 

Fondo General 01 08 01 91.45 Seguro por Desempleo 08 - Recursos Humanos  $               8,000.00  $               8,000.00  $             12,946.62  $             (4,946.62)

Fondo General 01 08 01 91.47 SINOT 08 - Recursos Humanos  $               5,000.00  $               5,000.00  $               3,490.34  $               1,509.66 

Fondo General 01 08 01 91.51

Beneficio por Fondo del 

Seguro del Estado 08 - Recursos Humanos  $           191,085.00  $           185,701.00  $           135,396.13  $             55,688.87 

Fondo General 01 08 01 91.71 Bono Navideño 08 - Recursos Humanos  $             63,900.00  $             15,200.00  $             27,950.00  $             35,950.00 

Fondo General 01 08 01 91.73 Beneficios Marginales 08 - Recursos Humanos  $               7,200.00  $               7,200.00  $                         -    $               7,200.00 

Fondo General 01 08 01 91.75

Tiempo Compensatorio 

Estatal 08 - Recursos Humanos  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 01 91.76

Tiempo Compensatorio 

Federal 08 - Recursos Humanos  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 08 04 94.06 Adiestramientos 08 - Recursos Humanos  $               7,000.00  $               7,000.00  $               6,164.00  $                  836.00 

Fondo General 01 08 04 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 08 - Recursos Humanos  $                         -    $                         -    $                         -    $                         -   

Fondo General 01 08 04 94.13 Pruebas de Dopaje 08 - Recursos Humanos  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 08 04 94.21 Gastos de Viaje 08 - Recursos Humanos  $                  150.00  $                  150.00  $                    20.00  $                  130.00 

Fondo General 01 08 07 94.07

Mantenimiento de 

Biblioteca 08 - Recursos Humanos  $               5,000.00  $               5,000.00  $               1,730.53  $               3,269.47 

Fondo General 01 08 07 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 08 - Recursos Humanos  $             30,000.00  $             30,000.00  $             89,283.95  $           (59,283.95)

Fondo General 01 09 01 91.01 Empleados Regulares 09 - Recreación y Deportes  $             75,261.00  $             66,058.00  $             59,626.33  $             15,634.67 

Fondo General 01 09 01 91.05 Empleados Transitorios 09 - Recreación y Deportes  $           257,808.00  $           179,772.00  $           152,535.21  $           105,272.79 

Fondo General 01 09 01 91.31 Seguro Social Federal 09 - Recreación y Deportes  $             27,522.00  $             19,847.00  $             17,424.88  $             10,097.12 

Fondo General 01 09 01 91.41 Plan Médico 09 - Recreación y Deportes  $             40,020.00  $             20,400.00  $               8,000.00  $             32,020.00 

Fondo General 01 09 01 91.71 Bono Navideño 09 - Recreación y Deportes  $             20,700.00  $             13,600.00  $             13,600.00  $               7,100.00 

Fondo General 01 09 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 09 - Recreación y Deportes  $             25,000.00  $             25,000.00  $             24,152.66  $                  847.34 

Fondo General 01 09 04 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 09 04 94.12 Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes  $             23,500.00  $             23,500.00  $             15,800.00  $               7,700.00 

Fondo General 01 09 04 94.21 Gastos de Viaje 09 - Recreación y Deportes  $                  100.00  $                  100.00  $                    67.80  $                    32.20 

Fondo General 01 09 04 94.47 Donaciones 09 - Recreación y Deportes  $             40,000.00  $             40,000.00  $             88,378.10  $           (48,378.10)
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Fondo General 01 09 04 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $               1,320.00  $               3,680.00 

Fondo General 01 09 04 94.81 Festival o Actividad I 09 - Recreación y Deportes  $               3,000.00  $               3,000.00  $               3,000.00  $                         -   

Fondo General 01 09 04 94.82 Festival o Actividad II 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -   

Fondo General 01 09 21 94.83 Festival o Actividad III 09 - Recreación y Deportes  $             40,000.00  $                  500.00  $                         -    $             40,000.00 

Fondo General 01 09 47 93.27 Compra de Equipos 09 - Recreación y Deportes  $             10,000.00  $             10,000.00  $               9,952.81  $                    47.19 

Fondo General 01 09 47 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 09 - Recreación y Deportes  $             12,000.00  $             12,000.00  $                         -    $             12,000.00 

Fondo General 01 09 47 94.12 Servicios No Profesionales 09 - Recreación y Deportes  $               1,000.00  $               1,000.00  $                         -    $               1,000.00 

Fondo General 01 09 47 94.15 Relaciones Públicas 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $               1,844.00  $               3,156.00 

Fondo General 01 09 47 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 09 - Recreación y Deportes  $             30,000.00  $             30,000.00  $             29,037.92  $                  962.08 

Fondo General 01 09 47 94.65 Misceláneos 09 - Recreación y Deportes  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  664.35  $                  335.65 

Fondo General 01 10 01 91.01 Empleados Regulares 10 - Sanidad o Saneamiento  $           136,248.00  $           177,216.00  $           117,816.77  $             18,431.23 

Fondo General 01 10 01 91.05 Empleados Transitorios 10 - Sanidad o Saneamiento  $           317,088.00  $           336,252.00  $           215,769.58  $           101,318.42 

Fondo General 01 10 01 91.31 Seguro Social Federal 10 - Sanidad o Saneamiento  $             37,251.00  $             41,484.00  $             27,599.96  $               9,651.04 

Fondo General 01 10 01 91.41 Plan Médico 10 - Sanidad o Saneamiento  $             50,460.00  $             43,200.00  $             16,400.00  $             34,060.00 

Fondo General 01 10 01 91.71 Bono Navideño 10 - Sanidad o Saneamiento  $             26,100.00  $             28,800.00  $             27,200.00  $             (1,100.00)

Fondo General 01 10 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $               5,000.00  $               4,733.01  $                  266.99 

Fondo General 01 10 04 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 10 04 94.12 Servicios No Profesionales 10 - Sanidad o Saneamiento  $               5,000.00  $               5,000.00  $                         -    $               5,000.00 

Fondo General 01 10 04 94.21 Gastos de Viaje 10 - Sanidad o Saneamiento  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 10 04 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 10 - Sanidad o Saneamiento  $             20,000.00  $             20,000.00  $                         -    $             20,000.00 

Fondo General 01 10 04 94.73

Disposición de 

Desperdicios 10 - Sanidad o Saneamiento  $           175,000.00  $           175,000.00  $                  699.20  $           174,300.80 

Fondo General 01 11 01 91.01 Empleados Regulares 11 - Centro de Envejecientes  $           126,126.00  $           105,396.00  $             66,746.26  $             59,379.74 

Fondo General 01 11 01 91.05 Empleados Transitorios 11 - Centro de Envejecientes  $           376,176.00  $           457,356.00  $           315,032.76  $             61,143.24 

Fondo General 01 11 01 91.31 Seguro Social Federal 11 - Centro de Envejecientes  $             42,297.00  $             46,050.00  $             32,465.08  $               9,831.92 

Fondo General 01 11 01 91.41 Plan Médico 11 - Centro de Envejecientes  $             76,560.00  $             58,800.00  $             12,700.00  $             63,860.00 

Fondo General 01 11 01 91.71 Bono Navideño 11 - Centro de Envejecientes  $             39,600.00  $             39,200.00  $             39,200.00  $                  400.00 

Fondo General 01 11 04 92.21 Alimentos 11 - Centro de Envejecientes  $             60,000.00  $             60,000.00  $             72,872.98  $           (12,872.98)

Fondo General 01 11 04 94.21 Gastos de Viaje 11 - Centro de Envejecientes  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 
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Fondo General 01 11 04 94.65 Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes  $             10,000.00  $             10,000.00  $             16,749.89  $             (6,749.89)

Fondo General 01 11 59 92.11

Drogas, Medicinas y Otros 

Suministros 11 - Centro de Envejecientes  $                  500.00  $               1,000.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 11 59 92.21 Alimentos 11 - Centro de Envejecientes  $               3,000.00  $               3,000.00  $               2,995.88  $                      4.12 

Fondo General 01 11 59 94.65 Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes  $                  500.00  $                  500.00  $                  429.50  $                    70.50 

Fondo General 01 19 01 91.01 Empleados Regulares 19 - Secretaría Municipal  $             20,928.00  $             20,928.00  $             14,805.00  $               6,123.00 

Fondo General 01 19 01 91.05 Empleados Transitorios 19 - Secretaría Municipal  $             61,644.00  $             35,388.00  $             19,392.40  $             42,251.60 

Fondo General 01 19 01 91.31 Seguro Social Federal 19 - Secretaría Municipal  $               6,757.00  $               4,553.00  $               2,922.19  $               3,834.81 

Fondo General 01 19 01 91.41 Plan Médico 19 - Secretaría Municipal  $               8,700.00  $               4,800.00  $                         -    $               8,700.00 

Fondo General 01 01 91.71 Bono Navideño  $               4,500.00  $               3,200.00  $               3,000.00  $               1,500.00 

Fondo General 01 19 04 94.01 Dietas 19 - Secretaría Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 19 04 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 19 - Secretaría Municipal  $             75,000.00  $             75,000.00  $             45,850.00  $             29,150.00 

Fondo General 01 19 04 94.15 Relaciones Públicas 19 - Secretaría Municipal  $             20,000.00  $             10,000.00  $             50,421.04  $           (30,421.04)

Fondo General 01 19 04 94.21 Gastos de Viaje 19 - Secretaría Municipal  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 19 04 94.25 Servicios Legales 19 - Secretaría Municipal  $             66,000.00  $             66,000.00  $           116,475.00  $           (50,475.00)

Fondo General 01 19 04 94.67 Publicaciones y Anuncios 19 - Secretaría Municipal  $               4,000.00  $               5,000.00  $               2,812.42  $               1,187.58 

Fondo General 01 19 04 94.69 Franqueo 19 - Secretaría Municipal  $               5,000.00  $               2,500.00  $               5,290.10  $                (290.10)

Fondo General 01 21 01 91.01 Empleados Regulares 21 - Auditoría Interna  $             20,712.00  $             20,712.00  $             15,534.00  $               5,178.00 

Fondo General 01 21 01 91.31 Seguro Social Federal 21 - Auditoría Interna  $               1,673.00  $               1,646.00  $               1,188.36  $                  484.64 

Fondo General 01 21 01 91.41 Plan Médico 21 - Auditoría Interna  $               1,740.00  $               1,200.00  $                  900.00  $                  840.00 

Fondo General 01 21 01 91.71 Bono Navideño 21 - Auditoría Interna  $                  900.00  $                  800.00  $                  800.00  $                  100.00 

Fondo General 01 21 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 21 - Auditoría Interna  $                  500.00  $                  500.00  $                         -    $                  500.00 

Fondo General 01 21 04 94.06 Adiestramientos 21 - Auditoría Interna  $                  250.00  $                  250.00  $                         -    $                  250.00 

Fondo General 01 21 04 94.10

Gastos de Auditoría 

Sencilla (Single Audit) 21 - Auditoría Interna  $             25,000.00  $             25,000.00  $             42,000.00  $           (17,000.00)

Fondo General 01 21 04 94.21 Gastos de Viaje 21 - Auditoría Interna  $                  100.00  $                  100.00  $                         -    $                  100.00 

Fondo General 01 43 01 91.01 Empleados Regulares 43 - Reciclaje  $             95,754.00  $             48,792.00  $             36,594.00  $             59,160.00 

Fondo General 01 43 01 91.05 Empleados Transitorios 43 - Reciclaje  $             81,696.00  $           100,812.00  $             59,223.73  $             22,472.27 

Fondo General 01 43 01 91.31 Seguro Social Federal 43 - Reciclaje  $             14,631.00  $             12,057.00  $               7,950.56  $               6,680.44 

Fondo General 01 43 01 91.41 Plan Médico 43 - Reciclaje  $             20,880.00  $             12,000.00  $               5,600.00  $             15,280.00 

Fondo General 01 43 01 91.71 Bono Navideño 43 - Reciclaje  $             10,800.00  $               8,000.00  $               8,000.00  $               2,800.00 

Fondo General 01 43 04 92.42

Materiales y Suministros 

de Operación 43 - Reciclaje  $               2,000.00  $               5,000.00  $               1,342.74  $                  657.26 

Fondo General 01 13 01 91.31 Seguro Social Federal 13 - Aportaciones Federales  $               2,651.00  $               2,651.00 

Fondo General 01 13 01 91.71 Bono Navideño 13 - Aportaciones Federales  $             24,300.00  $                         -    $                         -    $             24,300.00 

Fondo General 01 13 01 91.70 Bono de Verano 13 - Aportaciones Federales  $               6,750.00  $                         -    $                         -    $               6,750.00 

Fondo General 01 13 01 91.01 Empleados Regulares 13 - Aportaciones Federales  $               3,600.00  $                         -    $               3,600.00 
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Fondo General 01 02 35 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             19,740.00  $                         -    $                         -    $             19,740.00 

Fondo General 01 02 35 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,598.00  $                         -    $                         -    $               1,598.00 

Fondo General 01 02 35 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  900.00  $                         -    $                         -    $                  900.00 

Fondo General 01 02 35 91.70 Bono de Verano 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  250.00  $                         -    $                         -    $                  250.00 

Fondo General 01 02 35 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,740.00  $                         -    $                         -    $               1,740.00 

Fondo General 01 01 01 91.70 Bono de Verano 01 - Legislatura Municipal  $                  750.00  $                         -    $                         -    $                  750.00 

Fondo General 01 02 01 91.70 Bono de Verano 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               8,500.00  $                         -    $                         -    $               8,500.00 

Fondo General 01 03 01 91.70 Bono de Verano 03 - Finanzas  $               7,500.00  $                         -    $                         -    $               7,500.00 

Fondo General 01 04 01 91.70 Bono de Verano 04 - Obras Públicas  $             20,500.00  $                         -    $                         -    $             20,500.00 

Fondo General 01 04 08 91.70 Bono de Verano 04 - Obras Públicas  $               2,000.00  $                         -    $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 04 22 91.70 Bono de Verano 04 - Obras Públicas  $               2,000.00  $                         -    $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 06 01 91.70 Bono de Verano

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               3,000.00  $                         -    $                         -    $               3,000.00 

Fondo General 01 07 01 91.70 Bono de Verano 07 - Guardia Municipal  $               2,000.00  $                         -    $                         -    $               2,000.00 

Fondo General 01 08 01 91.70 Bono de Verano 08 - Recursos Humanos  $             17,750.00  $                         -    $                         -    $             17,750.00 

Fondo General 01 09 01 91.70 Bono de Verano 09 - Recreación y Deportes  $               6,000.00  $                         -    $                         -    $               6,000.00 

Fondo General 01 10 01 91.70 Bono de Verano 10 - Sanidad o Saneamiento  $               7,500.00  $                         -    $                         -    $               7,500.00 

Fondo General 01 11 01 91.70 Bono de Verano 11 - Centro de Envejecientes  $             11,000.00  $                         -    $                         -    $             11,000.00 

Fondo General 01 19 01 91.70 Bono de Verano 19 - Secretaría Municipal  $               1,250.00  $                         -    $                         -    $               1,250.00 

Fondo General 01 21 01 91.70 Bono de Verano 21 - Auditoría Interna  $                  250.00  $                         -    $                         -    $                  250.00 

Fondo General 01 43 01 91.70 Bono de Verano 43 - Reciclaje  $               3,000.00  $                         -    $                         -    $               3,000.00 
 $      11,445,606.00  $      11,403,640.00  $        8,426,886.65  $        3,018,719.35 
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OGP-1M
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CAE

AÑO FISCAL

2023-2024

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 82.31

Contribución sobre 

Propiedad 

Exonerada 03 - Finanzas

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 87.22

Contribución 

Propiedad No 

Exonerada (Otras 

Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $       1,799,499.00 

TOTAL  $       1,799,499.00 

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.57

Amortización de 

Principal de 

Préstamos 03 - Finanzas 335,000.00          
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.55 Intereses 03 - Finanzas 127,888.00          
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.75 Reserva 03 - Finanzas  $       1,336,611.00 

TOTAL  $       1,799,499.00 

DESCRIPCIÓN

DE FONDO
FONDO DPTO. PROG.

MUNICIPIO DE:

ACTIV. CTA.
DESCRIPCIÓN

DE LA

DESCRIPCIÓN

DEL

SUB.

PROG.

ANASCO
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MUNICIPIO DE: ANASCO OGP-2M

AÑO FISCAL: 2023-2024 Rev. 04/mayo/2023

CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORIO

7.65%  $ 145.00  $     900.00  $250.00 

Seguro

Social

Aport. 

Plan 

Bono de 

Navidad a 

Bono de 

Verano a 

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 01 Secretaria Legislatura 1 12 1,726.00$      20,712.00$           1,672.44$             SI 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,274.44$           

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 01 Aux. Conf. Sist. Ofi. 1 12 1,255.00$      15,060.00$           1,240.07$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,190.07$           

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 01 Sargento de Armas 1 12 1,237.00$      14,844.00$           1,223.54$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,957.54$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Alcalde 1 12 5,500.00$      66,000.00$           5,049.00$             si 1,740.00$             -$                      -$                      72,789.00$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Ejecutivo 1 12 2,210.00$      26,520.00$           2,116.76$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                31,526.76$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante administrativo 1 12 1,492.00$      17,904.00$           1,457.63$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,251.63$           

R Regular 91.01 Oficinista 1 12 1,389.00$      16,668.00$           1,363.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,921.08$           

R Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficial Administrativo 1 12 1,448.00$      17,376.00$           1,417.24$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                21,683.24$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficial Administrativo 1 12 1,448.00$      17,376.00$           1,417.24$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                21,683.24$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficial Administrativo 1 12 748.66$          8,983.92$             775.24$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,649.16$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Oficinista 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Guardián 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 35 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

C Confianza 91.01 03 - Finanzas 03 01 Director 1 12 2,357.00$      28,284.00$           2,251.70$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                33,425.70$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Auxiliar de Cont II 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Operador Sist. Elect. 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Secretaria 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 Agente Comprador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,473.00$      17,676.00$           1,440.19$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,006.19$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,406.00$      16,872.00$           1,378.68$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                21,140.68$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,548.00$      18,576.00$           1,509.04$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,975.04$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Secretaria 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           
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T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 1,335.00$      16,020.00$           1,313.51$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,223.51$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Recaudadora Auxiliar 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Auxiliar de Cont I 1 12 889.00$          10,668.00$           904.08$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                14,462.08$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Contador I 1 12 1,521.00$      18,252.00$           1,484.25$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,626.25$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Pagador Oficial 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 Guardian 1 12 1,150.00$      13,800.00$           1,143.68$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,833.68$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Director 1 12 1,744.00$      20,928.00$           1,688.97$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,506.97$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor veh Pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Mecanico Veh. Motor Pesado 1 12 1,351.00$      16,212.00$           1,328.19$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,430.19$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Mecanico Veh. Motor Pesado 1 12 1,427.00$      17,124.00$           1,397.96$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                21,411.96$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor Veh. Motor liviano 1 12 1,492.50$      17,910.00$           1,458.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,258.09$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Tapicero 1 12 1,492.50$      17,910.00$           1,458.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,258.09$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Supervisor de Ornato 1 12 1,392.00$      16,704.00$           1,365.83$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,959.83$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Oficial Administrativo 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Oficial Administrativo 1 12 1,386.00$      16,632.00$           1,360.32$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,882.32$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Secretaria 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor veh. Pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor veh. Pesados 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor veh. Pesados 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Conductor veh Pesados 1 12 1,515.00$      18,180.00$           1,478.75$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,548.75$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Carpintero 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Carpintero 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Carpintero 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Supervisor de Constrcción 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Operador Equipo Pesado 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,498.00$      17,976.00$           1,463.14$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,329.14$           
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T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,018.00$      12,216.00$           1,022.50$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                16,128.50$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 1,018.00$      12,216.00$           1,022.50$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                16,128.50$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 835.00$          10,020.00$           854.51$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,764.51$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 935.00$          11,220.00$           946.31$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,056.31$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Guardian 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Oficial Administrativo 1 12 1,895.00$      22,740.00$           1,827.59$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                27,457.59$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor veh Pesados 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor veh Pesados 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor veh Motor Pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor veh Motor Pesados 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 08 Conductor veh Motor Pesados 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Oficinista 1 12 1,510.90$      18,130.80$           1,474.98$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,495.78$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 1,250.00$      15,000.00$           1,235.48$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,125.48$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 22 Carpintero 1 12 1,171.00$      14,052.00$           1,162.95$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,104.95$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                Si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 22 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

C Confianza 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Director 1 12 1,911.00$      22,932.00$           1,842.27$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                27,664.27$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,519.10$      18,229.20$           1,482.51$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,601.71$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficial Defensa Civil 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficinista 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           
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T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 01 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,743.00$      20,916.00$           1,688.05$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,494.05$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,743.00$      20,916.00$           1,688.05$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,494.05$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,743.00$      20,916.00$           1,688.05$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,494.05$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,818.00$      21,816.00$           1,756.90$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                26,462.90$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,818.00$      21,816.00$           1,756.90$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                26,462.90$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 01 Policia Municipal 1 12 1,743.00$      20,916.00$           1,688.05$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,494.05$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 01 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 01 Oficinista 1 12 1,043.00$      12,516.00$           1,045.45$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                16,451.45$           

C Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 01 Director 1 12 2,076.00$      24,912.00$           1,993.74$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                29,795.74$           

R Regular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 01 Aux. Adm. De Per. 1 12 1,755.60$      21,067.20$           1,699.62$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,656.82$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 secretaria 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Secretaria 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficial Administrativo 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 835.00$          10,020.00$           854.51$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,764.51$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 739.00$          8,868.00$             766.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,524.38$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Secretaria 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 835.00$          10,020.00$           854.51$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,764.51$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

C Confianza 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Director 1 12 1,744.00$      20,928.00$           1,688.97$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,506.97$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Facilitador  de Rec y Dep 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Facilitador  de Rec y Dep 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Facilitador  de Rec y Dep 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trabajador 1 12 835.00$          10,020.00$           854.51$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,764.51$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trab. Est Rec. Y Dep. 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trab. Est Rec. Y Dep. 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trab. Est Rec. Y Dep. 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trab. Est Rec. Y Dep. 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Trab. Est Rec. Y Dep. 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Salvavidas 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 01 Salvavidas 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

C Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Director 1 12 1,758.00$      21,096.00$           1,701.82$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,687.82$           
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R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh motor Liviano 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Oficinista Mec II 1 12 739.00$          8,868.00$             766.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,524.38$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Operador Equipo Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Peasado 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Conductor Veh. Motor Peasado 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Trabajador 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Guardian 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

C Confianza 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Directora 1 12 1,761.00$      21,132.00$           1,704.57$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,726.57$           

C Confianza 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ayudante administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Oficinista 1 12 1,492.50$      17,910.00$           1,458.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,258.09$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Conductor veh motor pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Conductor veh motor pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Trabajador 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 1,018.00$      12,216.00$           1,022.50$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                16,128.50$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Trabajador 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Oficinista 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             Si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 935.00$          11,220.00$           946.31$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,056.31$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Oficial Administrativo 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Supervisora serv. Alimentos 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Cocinera 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           
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T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 778.00$          9,336.00$             802.18$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                13,028.18$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 703.00$          8,436.00$             733.33$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,059.33$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Ama de Llaves 1 12 728.00$          8,736.00$             756.28$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                12,382.28$           

C Confianza 91.01 19 - Secretaría Municipal 19 01 Secretaria Municipal 1 12 1,744.00$      20,928.00$           1,688.97$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,506.97$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 1 12 1,453.00$      17,436.00$           1,421.83$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                21,747.83$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficinista 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 01 Oficial Administrativo 1 12 1,228.00$      14,736.00$           1,215.28$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                18,841.28$           

C Confianza 91.01 21 - Auditoría Interna 21 01 Auditor Interno 1 12 1,726.00$      20,712.00$           1,672.44$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                25,274.44$           

C Confianza 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Ayudante Administrativo 1 12 1,645.00$      19,740.00$           1,598.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                24,228.09$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. Liviano 1 12 1,492.50$      17,910.00$           1,458.09$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                22,258.09$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor veh motor pesados 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

R Regular 91.01 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 1,093.00$      13,116.00$           1,091.35$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                17,097.35$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Oficial Administrativo 1 12 1,253.00$      15,036.00$           1,238.23$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,164.23$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Conductor Veh. Motor Pesado 1 12 1,328.00$      15,936.00$           1,307.08$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                20,133.08$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 1,278.00$      15,336.00$           1,261.18$             si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                19,487.18$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 678.00$          8,136.00$             710.38$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                11,736.38$           

T Transitorio 91.05 43 - Reciclaje 43 01 Trabajador 1 12 993.00$          11,916.00$           999.55$                si 1,740.00$             si 900.00$                si 250.00$                15,805.55$           

DC Diferencial Confianza 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 01 Ayudante administrativo 1 12 543.75$          6,525.00$             518.29$                No -$                      NO -$                      Si 250.00$                7,293.29$             

DC Diferencial Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 01 Ayudante Administrativo 1 12 300.00$          3,600.00$             294.53$                No -$                      NO -$                      Si 250.00$                4,144.53$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Educadora 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Enfermera 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 oficinista 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 oficinista 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             
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T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                Si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                Si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                Si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  No -$                      si 900.00$                Si 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Trabajador 1 12 -$                      87.98$                  no -$                      si 900.00$                si 250.00$                1,237.98$             

DC Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 140.00$          1,680.00$             128.52$                no -$                      NO -$                      no -$                      1,808.52$             

DC Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 140.00$          1,680.00$             128.52$                no -$                      NO -$                      No -$                      1,808.52$             

DC Diferencial Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 140.00$          1,680.00$             128.52$                no -$                      NO -$                      No -$                      1,808.52$             

DR Diferencial Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 Ayudante Administrativo 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                no -$                      NO -$                      No -$                      3,875.40$             

DC Diferencial Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 01 Directora 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                no -$                      NO -$                      No -$                      3,875.40$             

DT Diferencial Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 01 Secretaria 1 12 140.00$          1,680.00$             128.52$                no -$                      NO -$                      No -$                      1,808.52$             

DR Diferencial Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 01 Oficinista 1 12 300.00$          3,600.00$             275.40$                no -$                      NO -$                      No -$                      3,875.40$             

DC Diferencial Confianza 91.01 13 - Aportaciones Federales 13 01 Directora 1 12 300.00$          3,600.00$             363.38$                -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                5,113.38$             

R Regular 91.01 13 - Aportaciones Federales 13 01 Inspectora de Vivienda 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

R Regular 91.01 13 - Aportaciones Federales 13 01 Oficinista 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Inspectora de Vivienda 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Contador 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Oficinista 1 12 -$                -$                      19.13$                  -$                      NO -$                      SI 250.00$                269.13$                

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Oficial Administrativo 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

C Confianza 91.01 13 - Aportaciones Federales 13 01 Directora 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Auxiliar del Hogar 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Auxiliar del Hogar 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Auxiliar del Hogar 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Auxiliar del Hogar 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Auxiliar del Hogar 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Tecnico Social 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Escolta 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Enfermera 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Lider Recreativa 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Asistente de Maestra 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      SI 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Asistente de Maestra 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Asistente de Maestra 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Asistente de Maestra 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Educadora 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Encarga de Alimentos 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Encargada de Mantenimiento 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Cocinera 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Asistente de Maestra 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

T Transitorio 91.05 13 - Aportaciones Federales 13 01 Directora ACUDEN 1 12 -$                -$                      87.98$                  -$                      si 900.00$                SI 250.00$                1,237.98$             

408 408,206.01$  4,898,472.12$     409,716.57$         567,240.00$         357,300.00$         100,000.00$         6,332,728.69$     
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